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III‐1069  "Rohrbach, Paul: Der Krieg und die deutsche Politik. Zweite Aufl. <21.‐40. Taus.> ‐ Weimar: Verl. ""Das Größere Deutschland"" 1915. 184 S. 8° . ‐ " 

III‐1087 Iltis, Hugo: Der Mythos von Blut und Rasse. [Illustr.] Wien: Harand (1936). 79 S. 8°.

III‐1101 Schultzky, O[tto]: England und Deutschland. ‐  [Mainz: Mainzer Verlagsanstalt 1909]. VII, 182 S. 8°.

III‐1113 Bartels, Adolf: Rasse. Sechzehn Aufsätze zur nationalen Weltanschauung. ‐  Hamburg: Verl. der Hanseatischen Druck‐ und Verl.‐Anstalt 1909. 199 S. 8°.

III‐1133‐B1  Schroeter, Erwin: Volksbiologische Auswirkung der Siedlung. Erörtert an der neuzeitl. Siedlung in Mecklenburg. ‐  Leipzig: Hirzel 1936. III, 50 S. 8° (Archiv für 
Bevölkerungswissenschaft und Bevölkerungspolitik. Beih. [1].).

III‐1133‐Jg. 
34‐37

Archiv Bevoelkerungspolitik Sexualethik. ‐  Archiv für Bevölkerungspolitik, Sexualethik und Familienkunde. H.1. ‐ Berlin: Dienst am Leben 1932. 60 S. 8° Späteres 
u. d. T.: Archiv für Bevölkerungswissenschaft (Volkskunde) und Bevölkerungspolitik.

III‐1133‐Jg. 
38‐41

Archiv Bevoelkerungspolitik Sexualethik. ‐  Archiv für Bevölkerungspolitik, Sexualethik und Familienkunde. H.1. ‐ Berlin: Dienst am Leben 1932. 60 S. 8° Späteres 
u. d. T.: Archiv für Bevölkerungswissenschaft (Volkskunde) und Bevölkerungspolitik.

III‐1191 Fuchs, Th.:Allen Gewalten‐zum Trotz sich erhalten! Aus dem Leben Pfarrer Münchmeyers. [Illustr.] ‐ (München): Selbstverl. 1933. 84 S. 8°.

III‐1226  Schoenerer, Georg.‐ Zehn Reden aus den Jahren 1882 bis 1888. ‐  "Wien: Verl. Der ""Alldeutsche Verein f. die Ostmark"" 1914. 203 S. 8° Auß: ""Georg 
Schönerer und die Entwicklung des Alldeutschtums in d. Ostmark"" v. Herwig. 3. Bd. . ‐ "

III‐1228 Baer, Max.‐ Westpreußen unter Friedrich dem Großen. 1.Bd (Darstellung>.‐ Leipzig: Hirzel 1909. X, 624 S. 8° (Publikationen aus den K.Preußischen 
Staatsarchiven. Bd 83.).

III‐1231 Luftkrieg [neunzehnhundertvierzehn]‐1915.‐ Der Luftkrieg 1914‐1915. Unter Verwendung v. Feldpostbriefen u. Berichten v. Augenzeugen dargest. v. einem 
Flugtechniker. Mit Genehmigung des Königl. Preußischen Kriegsministeriums u. des Kaiserlichen Reichsmarineamtes. Mit einem Titelbilde, zahlreichen 
Textbildern u. 4 Taf. in Kupfertiefdruck. ‐ Leipzig: Hesse & Becker 1915. 278 S. 8°

III‐1266 Deutschland. Jahrbuch für das deutsche Volk. Hrsg. v. [Wilhelm] Külz. 1927. [Illustr.] ‐ Leipzig: Heling (1927). VIII, 247 S. 8°.

III‐1270 Nippold, Otfried: Die Grundsätze der deutschen Kriegsführung. ‐  Zürich: Orell Füssli 1920. 69 S. 8° (Nippold: Deutschland und das Völkerrecht. T.1.).

III‐1301 Fischer, E.R..: Programme für Volkskunstabende. München: Callwey [1920]. 75 S. 8° (Flugschrift des Dürerbundes. 186.).

III‐1306 Aufbauarbeit Jahre fuenf.‐ Fünf Jahre Aufbauarbeit im Burgenland. Eine Darstellung auf Grund authentischer Daten. Mit einem Vorw. v. Josef Rauhofer.‐ 
Eisenstadt: Österr. Druck‐ u. Verl.Ges. 1926. 31 S. 40°[Umschlagt.].

III‐1415‐1 Moeller van den Bruck, Arthur: Verirrte Deutsche. (Vom Deutschen und Problematischen. Günther. Lenz. Klinger.Grabbe. Büchner. Conradi. Hille). ‐  Minden 1. 
W.: Bruns [1904]. 175 S. 8° (Moeller van den Bruck, Arthur: Die Deutschen. Bd [1].).
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III‐1415‐2 Moeller van den Bruck, [Arthur]: Führende Deutsche. Ulrich von Hutten. Martin Luther. Der große Kurfürst. Schiller. Bismarck. Nietzsche. (2. Ausg.) ‐ Minden in 
Westf.: Bruns [um 1910]. 226 S. 8° (Moeller van den Bruck, Arthur: Die Deutschen.[2.])).

III‐1415‐7 Moeller van den Bruck,[Arthur]: Scheiternde Deutsche. Vom Tragischen. Armin. Alarich. Friedrich der Erste. Maximilian der Erste. Stein. Scheiternde 
Gegenwart. ‐  Minden in Westf.: Bruns [1909]. 318 S. 8° (Moeller van den Bruck, Arthur: Die Deutschen. Bd [

III‐1423 Juenger,Ernst.‐ Das Antlitz des Weltkrieges.Fronterlebnisse deutscher Soldaten. Hrsg.v.Ernst Jünger. Mit photogr.Aufnahmen,Kartenanhang sowie einer 
chronolog.Kriegsgeschichte in Tab.Berlin: Neufeld & Hensius (1930). 327 S., 8 Bl.8°.

III‐1428 Ginsburg, F.: Das russische Kindersterben. Eingel. v. Paul Kampffmeyer. [Illustr.]‐ Berlin: Verl. f. Sozialwissenschaft 1922. 62 S. 8°.

I‐962‐1850/1 
u. 3

Zuschauer oesterreichischer Oesterreichischer Zuschauer. Politisch‐literarisches Wochenblatt, redigirt und hrsg.von J.S.Ebersberg. Jhrg. 1850. Bd 1‐4.Wien: 
Oesterr.Zuschauer 1850.

I‐1052‐1, 4‐20 Internationale, Die kommunistische.‐ Organ des Exekutivkomitees der kommunistischen Internationale. 2.Jg.Nr.15‐18‐20. 3.Jg.21‐23. 4.Jg.24/25. 5.Jg.31/32. 6.‐
8.Jg. je l.u.2. Halbj.9.Jg.I‐IV.10.Jg.I.IIx.)‐ Petrograd, Hamburg: Verl.d. kommunist.Internationale Hoym[in Komm.]1921‐1929.

I‐1052‐2, 3 Internationale, Die kommunistische.‐ Organ des Exekutivkomitees der kommunistischen Internationale. 2.Jg.Nr.15‐18‐20. 3.Jg.21‐23. 4.Jg.24/25. 5.Jg.31/32. 6.‐
8.Jg. je l.u.2. Halbj.9.Jg.I‐IV.10.Jg.I.IIx.)‐ Petrograd, Hamburg: Verl.d. kommunist.Internationale Hoym[in Komm.]1921‐1929.

I‐1053 Wahlhandbuch Wiener.‐ Wiener Wahlhandbuch 1932. Heft A‐G. ‐[Wien: Philipp 1932]. Heft A: Die Wiener Verfassung. " B: Finanzpolitik u.Unternehmungen. " 
C: Wohlfahrtspflege u.Gesundheitswesen " D: Wohnungswesen. " E: Die Wiener Schulreform. " F: Die Gemeinde u.ihre Angestellten. " G: Angriffe 
u.Abwehr.Anh.:Das Ausland über Wien.

I‐1054 Rundschau Politik Wirtschaft.‐ Rundschau über Politik, Wirtschaft und Arbeiterbewegung 2. und 3.Jg.‐ Basel: 1933‐34.

I‐1055 Presse‐Korrespondenz, Internationale.‐ (Wien): 1924, 1925,2. 1926,2. 1928/1,2.Jg.5,6,8 1927.1,2

I‐1056 Korrespondenz, Russische.‐ Jg. 1,1.,2, Bd 1,2.(Jan.Juni). Jg.3, Bd 1,2.‐[Berlin: Viva] 1921‐1922.

I‐1058 Jahrbuch Gewerbebund.‐ Jahrbuch des Gewerbebundes. 1936.‐ (Wien: Österr.Gewerbebund) 1936. 167 S.

F‐817 (Roblik, Elias Liborius: Die jüdischen Augengläser.T.1.2.Koenig‐Gratz 1743: Tibelli.) T.2.Ausgez.aus: Eisenmenger, Johannes: Das entdeckte Judentum.T.1.

F‐819 Juden Judengemeinden Boehmen Die Juden und Judengemeinden Böhmens in Vergangenheit und Gegenwart. Ein Sammelwerk hrsg.von Hugo Gold. 1.Brünn‐
Prag: Jüdischer Buch‐und Kunstverl. 1934.

F‐825 Bullarium magnum Romanum Magnum Bullarium Romanum, 19 Bde.1741‐1754.Luxemburgi: Gross 1741‐1754.

5511 Bruegel, Ludwig.‐ Geschichte der österreichischen Sozialdemokratie. Bd 1‐5.‐ Wien: Volksbuchhandlung 1922‐1925. 8°

13868‐2. Ex. Gerloff,W.:Die Finanz‐u.Zollpolitik des Deutschen Reiches nebst ihren Beziehungen zu Landesu.Gemeindefinanzen...‐Jena 1913.

15470 Golias, Eduard: Der Weg zum Staate. Ein ErziehungsProblem der Gegenwart. ‐ Wien, Leipzig: Hartleben [1926]. 75 S. 8° (Österreichische Bücherei. Nr. 19.)
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20797‐2. u. 3.  Verfassung oesterreichische Konkordat.‐ Die österreichische Verfassung und das Konkordat vom 1. Mai 1934... von Hugo Baltz‐Balzberg.Graz 1934. 3 Ex.

20920‐8 Conrad [von Hötzendorf, Franz, Graf],Geldmarschall: Aus meiner Dienstzeit. 1906 ‐ 1918. 5 Bde. Wien ‐ (Berlin) ‐ Leipzig‐München, Rikola 1921 1925. Dazu: 2 
Bde anlagen u. Karten.

21670 Solowjew, Wladimir: Monarchia Sancti Petri. Die kirchliche Monarchie des Heiligen Petrus als freie und universelle Theokratie im Lichte der Weisheit. Aus den 
Hauptwerken vom Wl... Solo...systematisch gesammelt, übersetzt und erklärt durch L.Kobilinski‐Ellis. Mainz,Matthias‐Grünewald‐Verlag 1929. XXXI, 632 S.

21680‐14 Bde. Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21680‐16 Bde. Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21680‐34 Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21680‐346 Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21680‐511 Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21680‐530 Aus Natur und Geisteswelt. Sammlung wissenschaftlich gemeinverständlicher Darstellungen. Bdchn 2,16,22,34,56,57,102,242,243,374,375,442,500 
511,530,561,644. Leipzig(‐Berlin), B.G.Teubner 1905‐1920

21682 Seegen, Josef, und Max Schlesinger: Politisches ABC für das Volk. Ein unentbehrlicher Führer im constitutionellen Staat. Wien, Lechners Univ.‐Buchhdlg 1848. 
268 S

21709 Adler,Max: Das Soziologische in Kants Erkenntniskritik. Ein Beitrag zur Auseinandersetzung zwischen Naturalismus und Kritizismus.Wien: Verl.der Wiener 
Volksbuchhandlung 1924. XVI, 478 S

21710 Aigner,Hans: Weikertschlag an der Thaya. Ein Heimatbuch. (Weikertschlag:Selbstverl.) 1933. 78 S

21712 Adam‐Kappert,Karl: Der eiserne Kanzler. Zu Otto von Bismarks 1OO.Geburtstage .Graz: Deutsche Vereins‐Druckerei und Verl.Anst. 1914. 136 S

21715 Adler,Emma: Die berühmten Frauen der französischen Revolution 1709‐1795. Mit 9 Porträts.Wien: Stern 1906. XIV, 280 S

21730 Bonhard,Otto:‐Jüdische Geld‐und Weltherrschaft?Berlin,Neudeutsche Verl.‐u.Treuhandgesellschaft (1926). 96 S. . (Alldeutscher Verband.)

21735 Hoffmann, Karl: Zur deutschen Kulturbedeutung Böhmens.im XIV.Jahrhundert.‐ München: Callwey[um 1910]. 13 S. Aus: Deutsche Arbeit.Monatschrift.2.Jg.11. 
Heft

21735 Hoffmann, Karl: Zur Kulturbedeutung Böhmens im XIV. Jahrhundert, Sonderabdruck aus der Monatsschrift "Deutsche Arbeit", 2. Jahrgang, Heft 11
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21736 Konkursordnung Einführungsgesetz.Konkursordnung nebst dem Einführungsgesetz,der Vergleichsordnung,dem Anfechtungsgesetz und zahlreichen anderen 
Nebengesetzen. Textausg. mit Verweisungen und Sachverzeichnis.Achte, durchges.Aufl.Hrsg.von Josef Altstötter:München: Beck 1930. VII,243 S. Nachtrag: 6 S.

21739 Angell, Norman: Die falsche Rechnung. Was bringt der Krieg ein?‐ 11.‐20. Taus.Berlin‐Charlottenburg: Vita [o.J. vor 1914]. XIX, 266 S

21742 Anschluß Frankreich Anschluß an Frankreich? Die politische und wirtschaftliche Auswirkung des Protokolls von Lausanne.Wien:Wiener Neuesten Nachrichten 
1932. 51 S

21743 Anticlodius: Zum ewigen Gedächtnis 1,2.Zürich: Schröter & Meyer in Comm.1889. 1. Actenstücke aus aem Prozesse SchönererTagblatt von 1884. 2. Einige 
Fragen an die "unverfälschte" deutsche Studentenschaft

21749 Wilhelmstraße Aus der Wilhelm‐Straße. Erinnerungen eines Offiziösen.Berlin:Eckstein [o.J.]. 319 S

21750 Autenrieth,Otto: Der Tag des Gerichts! Eine Prophezeiung über Frankreich auf Grund tausendjähriger Geschichte, zugleich ein Trostbuch für Deutschland. 
2.Aufl.Naumburg a.S.: Tancre 1920. 79 S

21762 Wien geistige Das geistigc Wien.Hrsg.von Ludw[ig]Eisenberg und Richard Groner. Mit einem Sachrigister. Jg 1.., Jg.3.Wien: Brockhausen & Bräuner 1889. Jg.3: 
Künstler‐und Schriftsteller‐Lexikon "Das geistige Wien" von Ludwig Eisenberg. 1891

21764 Eisenberg,Ludwig: Großes biographisches Lexikon der deutschen Bühne im XIX.Jahrhundert.Leipzig: List 1903. 1180 S

21765‐2 Bibliothek politische.‐ Politische Bibliothek. Bd 1‐4.Jena:Diederiches 1911‐1916. Bd 1. Steffen,Gustav: Der Weg zur sozialen Erkenntnis.1911. Bd 2.Steffen 
Gustav: Welkrieg und Imperialismus.1915.

21765‐4 Bibliothek politische.‐ Politische Bibliothek. Bd 1‐4.Jena:Diederiches 1911‐1916. Bd 1. Steffen,Gustav: Der Weg zur sozialen Erkenntnis.1911. Bd 2.Steffen 
Gustav: Welkrieg und Imperialismus.1915.

21766 Biographien Künstler Schriftsteller Wiener Biographien der Wiener Künstler und Schriftsteller Redigiert von Paul Gustav Rheinhardt auf Grundlage von Ludwig 
Eisenberg's "Das geistige Wien". Wien: Gesellschaft für graphische Industrie 1902. (Deutsch‐österr.

21767 Strauss, David Friedrich.‐ Das Leben Jesu. Für das deutsche Volk bearbeitet von David Friedrich Strauß. 21. Aufl. T.1.Leipzig: Kröner (1864). VII, 164 S

21769 Adamow,E. : Die Diplomatie des Vatikans zur Zeit des Imperialismus.Aus dem Russischen übersetzt durch Graf v. Lambsdorff.Berlin: Hobbing[o.J.]143 S

21781 Nathansen,Henri: Jude oder Europäer.Porträt von Georg Brandes. Mit 8 Bildnissen. (Berichtigte Übertragung aus dem Dänischen von Erwin Magnus.) Frankfurt 
a.M.: Rütten & Loening 1931. 263 S

21784 Seidel, A.: Transvaal, die südafrikanische Republik. Mit 17 Vollbildern, 48 Textillustrationen und 6 Karten. 2. Aufl.Berlin: Allgem. Verein für Deutsche Litteratur. 
1898. XV, 481 S

21785 Städte‐Lexikon neuestes Neuestes Städte‐Lexikon. Enthaltend sämmtliche Verkehrsorte von Europa sowie die bedeutenderen aussereuropäischen 
Handelsplätze etc. Hrsg.von Hermann Mertens. 4.wesentl.verm.Aufl. Vollständig umgearb.von Ferdinand Hartung.Leipzig: Hinrich 1880. 476 S.

21792 Beiträge urkundliche Urkundliche Beiträge zur Geschichte der mähr. Judenschaft im 17.und 18.Jahrhundert. Hrsg. von Willibald Müller.Olmütz: Kullil 1903. 198 
S. Beigebunden: Haas,Theodor: Die Juden in Mähren.Darstellung einer Rechtsgeschichte und Statistik
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21794 Bader, Grundzüge der Sozietätsphilosophie, Hellerau 1917

21800 Bakunin,Michael:Gott und der Staat. 10.Aufl.Wien : Cerny 1926. 16 S

21811 Behrens,Eduard: Das kriegerische Frankreich 1915. Erlebnisse und Betrachtungen. (3.Aufl.)München: Rosenlaui I915. 158 S

21814 Brinckmeyer,Hermann: Hugo Stinnes. 6.Aufl.München : Wieland Dach [nach 1921]. 78 S. (Gestalten und Dokumente. 3.)

21820‐33 Bibliothek internationale.‐ Internationale Bibliothek.Bd 9.29.33.40.45.50.54.57.60.‐.Stuttgart:1902‐1921. 9: Bebel,August:Die Frau und der Sozialist. 49 
Aufl.1902. 29:Plechanow,Georg:Beiträge zur Geschichte des Materialismus.3.Auf1.1921. 33:Deutsch,L.G.: Sechzehn Jahre in Sibirien. 1904. 40.:Pashitnow,K.A.: 
Die Lage der arbeitenden Klasse in Russland. 1907. (.)

21827 Bizony,Ladislaus: Hundertdreiunddreißig Tage ungarischer Bolschewismus. Die Herrschaft Bela Kuns und Tibor Szamuellys. Die blutigen Ereignisse in Ungarn.‐ . 
Leipzig,Wien: Waldheim‐Eberle 1920. 111 S

21829 Borchardt,Julian: Der historische Materialismus. Eine Einführung in die materialistische Geschichtsauffassung. 2.verb.verm.Aufl.Berlin: Laub 1922. 47 S

21830 Brunhuber,Robert: Die heutige Sozialdemokratie. Eine kritische Wertung ihrer wissenschaftlichen Grundlagen und eine soziologische Untersuchung ihrer 
praktischen Parteigestaltung.Jena: Fischer 1906. IV, 212 S

21831 Brunckow,Oskar:Die Wohnplätze des Deutschen Reiches. Neue vollständig umgearbeitete Ausgabe. Abtl:I: Preussen.Abtl.II: Deutsches Reich ausser 
Preussen.Berlin‐Schöneberg: Selbstverl.des Hrsg. 1909

21832 Bornhak,Konrad:‐Deutsche Geschichte unter Kaiser Wilhelm II.3.und 4.durchges.und erw.Aufl.Leipzig,Erlangen:Deichert(1922). VIII, 368 S

21835 Buber,Martin: Die jüdische Bewegung. Gesammelte Aufsätze und Ansprachen 1.Folge 1900 ‐ 1914. 2.Aufl.Berlin: Jüdischer Verl. 1920. 252 S

21841 Loti,Pierre: Die sterbende Türkei.Berlin: Ladyschnikow [1913.]. 115 S

21843 Bismarck,Otto Fürst von: Gedanken und Erinnerungen 1.‐3.Bd.Stuttgart: Cotta[ ][Getr.Pag.]

21846 Bernhardi,Friedrich v.: Deutschland und der nächste Krieg. 6.Aufl.Stuttgart,Berlin: Cotta 1913. VIII, 345 S

21847 Berstein, Der Zionismus, Berlin 1919

21849 Conrady,Alexander: Die Rheinlande in der Franzosenzeit <1750 bis 1815>.Stuttgart: Dietz 1922. IV, 282 S

21850 Coudenhove‐Kalergi,R[ichard] N[ikolaus]: Europa erwacht! 2.Aufl.Zürich,Wien,Leipzig: Paneuropa‐Verl.(1935). 298 S

21851 Coudenhove‐Kalergi,Richard Nikolaus: Ethik und Hyperethik.Leipzig: Verl.der neue Geist 1922. 125 S

21852 Coudenhove‐Kalergi, R[ichard]N[ikolaus]: Judenhass von heute. Graf H(einrich) Coudenhove‐Kalergi: Das Wesen des Antisemitismus.Wien,Zürich: Paneurpa‐
Verl.1935. 332 S

21854 Chamier,Daniel J. :Ein Fabeltier unserer Zeit.Zürich,Leipzig,Wien: Amalthea 1937. 403 S
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21857 Christalon,Ferd[inand]: Die Arbeitnehmer im berufsständischen Aufbau.Wien: Ertl 1934. 48 S

21859 Bolitho,Hektor:‐Alfred Mond. First Lord Melchett. Ins Deutsche Übersetzt von. Walter Roth.Wien: Nath 1935. 317 S

21861 Bleibtreu,Karl: Waterloo. Eine Schlachtdichtung.München: Langen 1902. 457 S. 1 Kt

21865 Christendom Bolschewisme Christendom en Bolschewisme. Het Noodgeschrei der russische Christenen door Prof.N.N.Glubokowsky [u.a.]Rotterdam: Korteweg 
& Stemerding [nach 1930]

21873 Duhamel,Georges: Das neue Moskau.Zürich,Leipzig: Rotapfelverl.1928. 147 S

21875 Cohn,Emil: Judentum. Ein Aufruf an die Zeit.München:Müller 1923. 251 S

21878 Clemenceau, Georges.‐ Der "Tiger". Die Kriegsreden Georges Clemenceaus. In deutscher Übertragung hrsg.und mit einer Einleitung versehen von Bernhard 
Schwertfeger. Berlin: Deutsche Verl. Gesellschaft für Politik und Geschichte. 1921. 185 S

21879 Caspari,Otto: Die Bedeutung des Freimaurertums. Eine Darlegung seiner Ethik, Religion und Weltanschauung. 3.verm.und verb.Aufl.Berlin: Unger 1916. XV, 268 
S

21880 Carneri B.: Der moderne Mensch. Versuche über Lebensführung. (5.Aufl.)Stuttgart: Kröner (1901). XII, 179 S

21887 Dubnow, Simon: Weltgeschichted. jüdischen volkes.Berlin 1925‐1929

21894 Loeffler,Otto.‐ Die Ursachen des Zusammenbruchs. Eine Warnung vor neuem Sturze.Berlin: Demokrat.Verl. (1920.) 40 S

21898 Liebig, Hans Frh.v.: Die Politik Bethmann Hollwegs. Eine Studie., Tl.1.2.München: Lehmann 1919

21905 Kohn,Hans: Nationalismus und Imperialismus im Vorderen Orient.Frankfurt am Main: Societäts‐Verl. 1931. 455 S

21908 Gandhi Revolution Die Gandhi‐Revolution. Hrsg.von Fritz Diettrich. Mit Beiträgen von Paul Birukoff [u.a.]Dresden: Jess (1930). 214 S

21909 Gandhi Mahatma: Jung‐Indien.Aufsätze aus den Jahren 1919 bis 1922. Auswahl von Romain Rolland und Madeleine Rolland.Erlenbach‐Zürich,München,Leipzig: 
Rotapfel‐Verl. 1924.XIX, 518 S

21913 Grundzuege Beredsamkeit Grundzüge der Beredsamkeit. Eine volkstümlicher Leitfaden für nationale Redner und solche die es werden wollen. (3. Aufl.)Treppau: 
Germania 1913. VIII, 134 S

21918 Juden Kriege.‐ Die Juden im Kriege. Denkschrift des Jüdischen Sozialistischen Arbeiterverbandes Poale‐Zion an das Internationale Sozialistische Bureau. 
Hrsg.v.Verbandsbureau.Den Haag 1915. 94 S. [Umschlagt.]

21920 ¬Der¬ Jud ist Der Jud ist schuld...? Diskussionsbuch über die Judenfrage.Basel,Berlin,Leipzig,Wien: Zinnen‐Verl. (1932). 415 S

21921 Judaeo‐Bavarus: Das Judenproblem und seine Lösung. Ein Wort zur Klärung.Regensburg: Verl. d. "Landhütte" 1919. 70 S

21922 Justi, Ferdinand: Geschichte der Orientalischen Völker im Altertum. Mit Illustration und Karten.Berlin: Baumgärtel. 547 S
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21933 Jaromin [Pseud.]: Letzten Endes. Eine Studie über Karl Kraus.Wien: Moderna [1934]. 43 S

21937 Jahre zwanzig Arbeit.‐ Zwanzig Jahre alldeutscher Arbeit und Kämpfe. Hrsg. v. d. Hptleitg. des alldeutschen Verbandes.Leipzig: Dietrich 1910. XX, 467 S

21942 Wege Wissen Wege zum Wissen.(Berlin: Ullstein 1924.) Jung, Franz: Das geistige Rußland von heute. 1924. 21942

21947 Jones, Elwyn F [ ]: Hitler's drive to the east.With a map by J.F.Horrabin.London: Gollancz 1937. 126 S

21951 Jellinek,Fritz: Die Krise des Bürgers.Zürich: Europa‐Verl.(1935). 320 S

21951 Bülow, Geschichte und Verfassung des gegenwärtigen Reichstages, 1792

21955 Hyrtl, (Josef): Die materialistische Weltanschauung. Inaugurationsrede. M.e. Vorw. v. Heinrich Lammasch.Wien & Leipzig: Braumüller (1854) 38 S. (Allgemeine 
Bücherei.4.)

21957 Horsetzky,Adolf von: Kriegsgeschichtliche Uebersicht der wichtigsten Feldzüge der letzten 100 Jahre. 4. <verbesserte> Aufl.Wien: Seidel 1894. XVIII, 426 S

21958 Hoppenstedt,Julius: Revolution 1789 ‐ 1848.M.vielen Federzeichnungen v.Franz Strassen Bd 1.2 [mehr nicht vorhanden.]Berlin: Kittel [1920.] Bd 1.2: Die 
französische Revolution. 1920

21959 Horneffer, August: Der Bund der Freimaurer. 1.‐3.Taus.Jena:Diederichs 1913. VII, 191 S

21963 Heye, Wilhelm: Die Geschichte des Landwehrkorps im Weltkriege 1914/1918. Bd. 1.2.1. Verzeichnis der Skizzen... 2. Das Landwehrkorps in den Kriegsjahren 
1915 bis 1918 unter Einfluß der Landwehr‐ Division Bredow <18>

21965 Jabotinsky,Vladimir: Der Judenstaat.Wien: Glanz (1938). 136 S. (Schriften Vladimir Jabotinsky.)

21966 Imle,Fanny: Die Frau in der Politik. Eine Einführung in das Staats‐ und Wirtschaftsleben für Frauen und Jungfrauen.Freiburg im Breisgau: Herder 1920. 198 S

21970 Jugend Internationale Jugend‐Internationale. Die elf historischen Nummern der Kriegsausgabe 1915‐1918.Mit Beiträgen von N.Lenin [u.a.] Neudruck.Berlin‐
Schöneberg: Internationaler Jugendverl. (1921)

21971 Jaures,Jean: Die neue Armee.Jena: Diederichs 1913. 492 S

21991 Holten,C(hristian) F(riedrich): Vom dänischen Hofe. Erinnerungen aus der Zeit Friedrichs VI., Christians VIII. und Friedrichs VII.Stuttgart: Lutz 1900. 254 S

21994 Hettner,Alfred: Englands Weltherrschaft und der Krieg. (2.Aufl.)‐ . Leipzig,Berlin: Teubner 1915. V, 269 S

21998 Herzl (Theodor): Herzl‐Worte. Zsgest.von Felix A.Theilhaber.Berlin: Welt‐Verl.1921. 94 S

22022 Lukacs, Georg: Geschichte und Klassenbewusstsein. Studien über marxistische Dialektik.Berlin: Malik‐ Verl. (1923). 341 S

22023 Lenin,W[ladimir] I[ljitsch]: Über den historischen Materialismus.Wien,Berlin: Verl.für Literatur und Politik (1931) 105 S

22027 Zigler, Leopold: Fünfzundzwanzig Sätze vom Deutschen Staat.Darmstadt: Reichl 1931. 72 S

22037 Zeitlin,Leon: Fürst Bismarcks social‐,wirtschaftsund steuerpolitische Anschauungen. Darstellung und Kritik.Leipzig: Wöpke 1902. XIV, 262 S
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22038 Ludwig,Emil: Juli vierzehn.Berlin: Rowohlt 1929. 242 S

22039 Heimatbuch Horn Heimatbuch des Bezirkes Horn. Hrsg.von Franz Lukas und Friedrich Moldaschl. Bd 1.(Horn: Pichler) 1933

22040 Heilig,Konrad Josef: Österreichs neues Symbol. Geschichte, Entwicklung und Bedeutung des Kruckenkreuzes.Wien 1934: Druckerei der Wiener Zeitung. 56 S

22041 Heffter,August Wilhelm: Das europäische Völkerrecht der Gegenwart. 2.Ausg.Berlin: Schroeder 1848. XVI, 428 S

22042 Helfert,Jos[ef]Alex[ander]Frh.v.:Der Rastadter Gesandtenmord. Studie.Wien: Braumüller 1874. XI, 361 S

22044 Heller, Franz: 1919 [neunzehnhundertundneunzehn:] Rumänien und der Bolschewismus.o.O.: [um 1920.] 54 S

22052 Wulff,Olaf: Österreich‐Ungarns Donauflottille in den Kriegsjahren 1914‐1916.Wien: Seidel 1918. 283 S

22055 Melczer,Karl: Grundzüge des Völkerrechtes.Unter Berüchs.d.Friedensverträge zsgest.nach V.Liszt und Strisower.Wien‐ Leipzig: Stern 1922. 157 S. (Sammlung 
judizieller Studienbehelfe.4.)

22057 Trebitsch, Arthur.‐ Deutscher Geist oder Judentum! Der Weg der Befreiung dargezeigt von Arthur Trebitsch.Berlin, Wien, Leipzig: Antaios‐Verl. 1921 466 S

22058 Theilhaber, Felix A.: Schicksal und Leistung. Juden in der deutschen Forschung und Technik.Berlin: Heine‐Bund 1931. 247 S

22063 Taglicht,J.:Nachlässe der Wiener Juden 17861848.Wien 1934:‐Victoria. S. 426‐264. Aus: Quellen und Forschungen zur Geschichte der Juden in Deutsch‐
Österreich. Bd 11

22066 Sforza, Carlo: Seele und Schicksal Italiens. Eingeleitet und übersetzt von Adolf Saager.Amsterdam: Querido Verl. 1934. 194 S

22072 Saintes, Amand: Histoire critique du rationalisme en Allemagne depuis son origine jusqu'a nos jours.Paris und Leipzig: Renouard [u.s.w.] 1841. XI, 455 S

22074 Sozialdemokratie Kapital bewegliches Sozialdemokratie und bewegliches Kapital. (Einige Betrachtungen für nachdenkliche Deutsche jeder Parteirichtung bon 
einem Deutschen.)(Hannover, Leipzig: Letsch 1923.) 8 S

22077 System schwarze Das schwarze System. Eine Abrechnung mit dem Zentrum Bearb. und hrsg. vom Sozialdemokratischen Parteisekretariat für Münster und das 
Münsterland.Münster i.W.: "Volkswille" 1921. 80 S

22079 Trebitsch, In Moskau saß der Feind, Wien‐Leipzig 1933

22080 Szecsen, Anton Graf: Politische Fragen der Gegenwart.Wien: Jasper, Hügel & Manz 1851. 150 S

22093 Weberstedt,Hans: Die Lüge von der Kriegsschuld.(B.‐Lichterfelde: Arbeiterzentr. f.völk.Sprechabende.)1924. 57. S., 7Bl. (Der völkische Sprechabend. 6/7.)

22101 Pavelic,Ante: Aus dem Kampfe um den selbständigen Staat Kroatien. Einige Dokumente und Bilder.Wien: Gric 1931. 124 S

22106‐1799 Post‐Lexikon topographisches Ortschaften.Topographisches Post‐Lexion aller Ortschaften der k.k. Erbländer. Hrsg. v. Christian Crusius. T.2.4. [mehr nicht 
vorh.]Wien:Schmidt 1799‐1804. T.2.Bd.1‐4: Oesterreich, nehmlich: Inner‐, Nieder‐ und Ober‐Oesterreich
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22106‐1800‐
1803

Post‐Lexikon topographisches Ortschaften.Topographisches Post‐Lexion aller Ortschaften der k.k. Erbländer. Hrsg. v. Christian Crusius. T.2.4. [mehr nicht 
vorh.]Wien:Schmidt 1799‐1804. T.2.Bd.1‐4: Oesterreich, nehmlich: Inner‐, Nieder‐ und Ober‐Oesterreich

22106‐1804 Post‐Lexikon topographisches Ortschaften.Topographisches Post‐Lexion aller Ortschaften der k.k. Erbländer. Hrsg. v. Christian Crusius. T.2.4. [mehr nicht 
vorh.]Wien:Schmidt 1799‐1804. T.2.Bd.1‐4: Oesterreich, nehmlich: Inner‐, Nieder‐ und Ober‐Oesterreich

22110 Komintern Krieg Die Komintern und der Krieg. Dokumente über den Kampf der Komintern gegen den Imperialistischen Krieg und für die Verteidigung der 
Sowjetunion. Ein Sammelbuch.Hamburg,Berlin: Hoym (1928). 128 S

22112 Urkunden Grundbuechern Wiener Urkunden aus Wiener Grundbüchern zur Geschichte der Wiener Juden im Mittelalter. Im Auftrage... mit einer Einleitung von 
Otto H.Stowasser hrsg. von Rudolf Geyer und Leopold Sailer.Wien: Deutscher Verl.für Jugend und Volk 1931

22114 Haspinger.‐Wie Deutsch‐Südtirol von den Italienern behandelt wird. Authentische Informationen, zusgst.von Haspinger.Langenlois 1924: Wetecamp. 88 S. 
(Gedr.als Manuskript.)

22119 Hauser,Otto: Rasse und Rassefragen in Deutschland. 4.bis 5.Aufl.Weimar: Duncker 1921. 132 S

22120 Hauser,Otto: Der blonde Mensch. 1.bis 3.Aufl.Weimar: Duncker 1921. 117 S

22122 Psenner,Ludwig: Religion und Volkswohl oder Volkswirtschafliches Leben seit der Reformation.Graz: Moser 1910. IV, 126 S

22124 Prinz,Joachim: Wir Juden.Berlin: Reiss 1934. 175 S

22137 Sombart, Werner.‐ Judentaufen. Von Werner Sombart, Matth(ias) Erzberger, Friedr(ich) Naumann [u.a.] 4.Aufl.München: Müller 1912. 146 S

22139 Sombart,Werner: Sozialismus und soziale Bewegung im 19. Jahrhundert. 3.durchgesehene und vermehrte Aufl.Jena: Fischer 1900. V, 130 S

22149 (Schuschnigg, Kurt): Alles für Arbeit im Lande! Die Rede des Frontführers beim Dritten Bundesappell am 14. Februar 1937.Wien: (Vaterländische Front) 1937. 16 
S

22154 Challa,Herman Menage: Spanje verzamelde opstellen.Amsterdam: "Pegasus" 1937. 215 S

22155 Czibulka,Alfons von: Das Volksbuch vom Prinzen Eugen. Mit 31 Bildtafeln.München: Hugendubel 1936. 281 S

22158 Gedalja Ben Elieser:Jüdisches Volk antworte!Wien:Glanz(1937.) 333 S

22163 Komintern Weltkongress Tätigkeitsbericht der Exekutive der Kommunistischen Internationale für die Zeit vom 5.bis zum 6.Weltkongreß. Die Komintern vor dem 
6.Weltkongress.(Hamburg): Hoym (1928). 576 S

22168 Rausch,Karl: Das Problem der Armuth. Vorlesungen über die sociale Frage.Berlin: Staude 1891. 123 S

22171‐1. Ex. Steiner,Rudolf: Die Kernpunkte der sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der Gegenwart und Zukunft.Stuttgart: Greiner & Pfeiffer 1919. VII, 128 S

22172 Stipek,Hermann: Das Werden des Berufsständischen Gedankens.Wien,Leipzig: Deutscher Verl.für Jugend und Volk [nach 1935]. 23 S

22174 Sternberg,Fritz: Der Faschismus an der Macht.Amsterdam: Contact (1935). VIII, 328 S
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22175 Sternberg,Adalbert Graf: Warum Österreich zugrunde gehen musste. Bd 1.Giesshübel: Tagesfragen: Wien: Ilos; Berlin: Prosel 1927. 166 S. (Tagesfragen. 3 und 
4.) Bd 1: Die Österreichischen Hofwürdenträger

22176 Sternheim,And.:Het Socialisme in zijn nieuwste Schekeeringen.Amsterdam: "Elsevier" 1922. 101 S. (Elsevier's Algemeene Bibliotheek. 6.)

22178 Stier‐Somlo,Fritz: Grund‐und Zukunftsfragen deutscher Politik.Bonn: Marcus & Weber 1917. XII, 392 S

22186 Damaschke,Adolf: Marxismus und Bodenreform. 11.‐ 20.Taus.Jena:G.Fischer,1922.24 S

22188 Dübsky, Die Anschlussfrage, Salzburg 1934

22192 Wehrmacht Oesterreich Österreichs Wehrmacht 1937. Sonderpublikation des Pressvereines "Wiener Stadt‐Stimmen". Gefördert durch das Bundesministerium 
für Landesverteidigung. Unter Mitarbeit von Offizieren der bewaffneten Macht, der Frontmiliz, der Bundespolizei und der Bundesgendarmerie.(Wien: 
Presseverein "Wiener Stadt‐Stimmen") 1937. 80 S.

22197 Statistik Volksschulen allgemeinen Statistik der allgemeinen öffentlichen Volksund Hauptschulen Niederösterreichs nach dem Stande vom 1.November 1930. 
Hrsg. von der n.ö. Landesregierung.[Wien]: 1930. 61 Bl. [Maschinschr.]

22209 Ohr, Wilhelm: Politik und Moral.München 1909: Heller. 15 S. [Umschlagt.] (Volks‐Schriften des Nationalvereins für das liberale Deutschland. 10.)

22215 Schoen, Joseph.‐ Der Kriegsschauplatz in Ostasien. Geographische Beschreibung und Würdigung. Mit 5 Beil. 2. verm. Aufl.Wien: Seidel, Berlin & Leipzig: 
Luckhardt 1904. 309 S

22216 Taysen,A.v.: Zur Beurtheilung des Siebenjährigen Krieges.Berlin: Mittler & Sohn 1882. VI, 138 S. 2 Kt

22219 Trotzki,L[eo]: Die Geburt der Roten Armee. Reden, Befehle, Aufrufe und Thesen aus dem Gründungsjahr der Roten Armee.Wien: Verl.für Literatur und Politik 
1924. 216 S

22222 Vinycomb,John: On the processes for the production of Ex Libris. <Book‐Plates.>London: Black 1894. XII, 96 S

22229 Nitti, Vicenzo: Das Werk Francesco Nittis. Übertr. u. eingel. v. Berthold Fenigstein. Einzig berechtigte deutsche Ausg.Frankfurt a.M.: Societäts‐Dr. 1925. 192 S

22231 [Kloeden, Thilo v. ]‐Die Franzosen wie sie sind. Gegenwart und Zukunft v. Nostradamus [d.i.Kloeden, Zhilo v.]Freiburg i.B: Bielefelds Verl. 1916. 335 S

22244 Staatsprogramm unser Unser Staatsprogramm. Führerworte.Wien: Bundeskommissariat für Heimatdienst 1935. 170 S

22253 Freiheit Menschenwuerde.‐ Um Freiheit und Menschenwürde. Ein Lebensbuch deutscher Dichtung. Zur 10 Jahrfeier d. öst. Rep. d. Jugend Wiens gewidmet v. 
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22259 Satzungen Partei deutscher Satzungen der deutschen demokratischen Partei. Verein Fürth.Fürth: o.J. 4 Bl

22263 Ullrich,Richard: Die Feuerprobe der russischen Armee. Tagebuchblätter aus dem Hauptquartier des 17.Armeekorps niedergeschrieben im Kriege 1904/1905. 
Mit 29 Abb. und 8 Kartenskizzen.Berlin: Eisenschmidt 1910. VII, 262 S
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Linienschiffsleutnant Hans Hugo Sokol mit einem Beitrage des Fregattenkapitäns Gabor von Döbrentei.Wien‐Leipzig 1934
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Wiest 1892‐93
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22365 Smitt, Willem: Katechismus der Freimaurerei.Leipzig: J.J.Weber 1891. VIII, 160,8 S. (Webers illustrierte Katechismen. 132.)
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22420 Tirpitz, Alfred von: Erinnerungen. 5.durchges. und verb.Aufl.Berlin und Leipzig: Koehler 1927. XII, 547 S
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22436 Salzmann, Erich von: Das revolutionäre China. Berlin: Reimer 1913. 31 Taf, 3 Kartenskizzen, 171 S, 1 Kte
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22482 Rosenfeld,Julius: Die Matrikelführung der Israeliten in Oesterreich nach den bestehenden staatlichen Vorschriften.Wien: Löwit [o.J.]. 222 S
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Seite 14 von 69Provenienz: bedenklich‐unzuordenbar forschungsbüro.



Signatur Autor‐Titel

22608 Marxismus Kommunismus Bolschewismus Marxismus Kommunismus Bolschewismus.(Berlin: Reichsgeneralsekretariat der deutschen Zentrumspartei 1931.) 
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Dorp.Amsterdam: N.V. "Ontwickkeling" 1923. 163 S

22686‐268 Wilde,Oscar: Individualisme en socialisme. Geautoriseerde vertaling door P.C.Boutens.(Amsterdam: Maatschappij 1913.) VI, 66 S. (Wereldbibliotheek. 268.)

22686‐382 Polak, Siegfr.: Beknopte Geschiedenis der Staathuishoudkunde in Theorie en Praktijk. Deel 1.(Amsterdam: Maatschappij) 1919

22696 Wer trägt die Wer trägt die Schuld?(Wien: Kremptner 1934.) 15 S

22702 Paquet,Alfons: Der Geist der russischen Revolution.Leipzig: Wolff 1919. XII, 108 S

22703 Paquet,Alfons: Und Berlin? Abbruch und Aufbau der Reichshauptstadt.Frankfurt am Main: Societäts‐Verl. 1934. 45 S

22704 Pinner,Felix.‐ Deutsche Wirtschaftsführer von Felix Pinner (Frank Faßland) .Charlottenburg: Verl. der Weltbühne 1924. 263 S

22711 Souchy, Augustin: Hoe leeft de Arbeiter en Boer in Rusland en in de Ukraine? Resultaat eener studiereis van April tot Oktober 1920.Amsterdam: De Fakkel 
1920. 131 S

22712 Strasser, Otto: Aufbau des deutschen Sozialismus Mit Vorwort von Weigand von Miltenberg. (1.5.Aufl.)Leipzig: Lindner (1932). 101 S

22713 Strickland W[alter] W[illiam Sir]: Der dunkle Fleck im Osten (Pagans and Christians or the black spot in the east. [Deutsch]). Ein offener Brief an Lady Arthur 
Somerset: Berechtigte Übers. v. Karl Soll.Berlin: Kribe‐Verl.

22724 Pfohl, Ernst: Orientierungs‐Lexikon der Tschechoslowakischen Republik oro‐, hydro‐ und topographisches Nachschlagewerk, Auskunftsbuch ... nach verläßlichen 
amtlichen Daten. 3.neubearb. Aufl. ‐ Reichenberg: Stiepel 1931. XXVI,741,X S.,1 Kt

22725 Roenneburg, Heinrich.‐ Die Stellung der Beamten in der deutschen Volkswirtschaft. Berlin: Deutscher Beamtenbund 1927. 18 S

22728 Qui vuet la guerre Wer will den Krieg? [Qui veut la guerre? Deutsch.]Die Hintergründe der etiopischen Affaire. (Ausz.aus d.Revue hebdomadaire.)o.O. [1936]. 80 
S

22738 Stuergkh, Josef: Politische und militärische Erinnerungen.‐ Leipzig: List 1922. 319 S

22742 Tyrhauer, Alfred: Amerika und seine Einwanderer. Teil 1: Historische Einleitung, Wirtschaftliches; Kulturelles, Politisches, die Zukunft Amerikas. Teil 2: Führer 
und Ratgeber für den Einwanderer in die Vereinigten Staaten. Mit 5 Bildern.Wien und Leipzig: 1926

22743 Tusinschi, Constantin D.: Ze parti, d'Etat. Italie ‐ Allemagne ‐ Autriche. Etude de droit public.Cermanti 1937. "Glasul Busovinvi". 80 S

22744 Tylor, Edward B.: Die Anfänge der Cultur. Untersuchungen über die Entwicklung der Mythologie, Philosophie, Religion, Kunst und Sitte. Unter Mitwirkung des 
Verfassers ins Deutsche übertragen von J.W. Spengel und Fr.Poske. Bd 1.Leipzig: Winter 1873. (.)

22747 Fritz Pachner, Weltmacht Erdöl, Stuttgart 1929
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22749 Parteien Raetesystem Die Parteien und das Rätesystem. Parteiprogramme, Anträge, Aufsätze und Aeußerungen hervorragender Politiker aller Parteien nebst 
den Gesetzentwürfen der Deutschen und der Oesterreichischen Regierung. [Hrsg.] (A.Bessmertny)[und](M.Neven Du Mont).Charlottenburg: Deutsche Verl. 
Ges. für Politik und Geschichte 1919. 117 S.

22750 Parteien sozialdemokratischen Die Sozialdemokratischen Parteien. Ihre Rolle in der internationalen Arbeiterbewegung der Gegenwart. (Hrsg. von Eugen 
Varga.)(Hamburg): Hoym 1926. 318 S

22751‐H. 2, 3 Parteiwesen deutsches Deutsches Parteiwesen. Ein Führer durch die politischen Parteien Deutschlands.Hannover, Leipzig: Letsch 1924. 16 S. [Umschlagt.]

22752 Posse, Paul: Die Boches. Eine Culturschande in System gebracht. Eindrucksvoll vertieft durch Meisterwerke der künstlerischen Sektion für Bochologie.Leipzig: 
Kummer 1928. 195 S. (Völker untereinander. 1.)

22753 Pollak,Max: Die Juden in Wiener‐Neustadt. Ein Beitrag zur Geschichte der Juden in Oesterreich. Nach der von Maurus Mezel besorgten Uebersetzung aus dem 
Ungarischen bearbeitet von L.Moses.Wien: Jüdicher Verl. 1927. 119 S

22754 Pollatschek,Gustav: Das unfehlbare Rom. Wien: Verl. der Wiener Volksbuchhdlg 1927. 158 S

22761‐41 Jentsch, Karl: Friedrich List. ‐Berlin: E. Hoffmann 1901. VIII, 216 S. 1 Portr. (Geisteshelden. 41)

22761‐6 Schulze‐Gaevernitz, Gerhard von: Carlyle. Seine Welt‐ und Gesellschaftsanschauung. 2. verbesserte aufl.Berlin: Hofmann 1897. VI, 233 S. (Geisteshelden. 6.)

22766 Spannochi, Lelio Graf: Das Ende des kaiserlich russischen Heeres.Wien, Leipzig: Elbemühl‐Verl. (1932). 229 S

22769 Sparkassen Oesterreich Die Sparkassen Österreichs. Zsgst. vom Reichsverband deutscher Sparkassen in Österreich.Wien: Reichsverband deutscher Sparkassen 
in Österreich 1930. XXXI, 349 S

22772 Kommentar Staub Handelsgesetzbuch Staub's Kommentar zum Handelsgesetzbuch. 12. und 13. Aufl.Bearb.von Heinrich Koenige, Albert Primer,Felix Bondi.Bd.1‐
4, [nebst] Registerband.Berlin und Leipzig: De Gruyter 1926‐27

22777 Wirth,Albrecht: Rasse und Volk.Halle a.S.: Niemeyer 1914. VI, 353 S

22779 Hauschild,Karl: Versailles. Die wichtigsten Bestimmungen des Friedensvertrages. Die Frage der Schuld am Kriege auf Grund der "Deutschen Dokumente zum 
Kriegsausbruch 1914." Beurteilung des Friedens durch Wilsons Memoiren.Wien: Österreichischer Schulbücherverl.1924. 125 S.

22783 Huldermann,Bernhard: Albert Ballin. 5.Aufl.Oldenburg i.O.,Berlin: Stalling 1922. 407 S

22784 Hurter,Friedrich von: Französische Feindseligkeiten gegen das Haus Oesterreich zur Zeit Kaiser Ferdinand's des Zweiten.Wien: Braumüller 1859. 111 S

22785 Polyaenus.‐ [Strategematon.] Polyaeni strategematum Libri 8. Justo Vultejo in= terprete. Pancratius Maasvicius recensu= it,Isaaci Casauboni nec non fuas,notas 
adjecit.Lugduni Batavorum:Luchtmans & du Vivie 1691. 5,3 gez.Bl. 832 S

22788‐45/48 [Novak, Hugo]. ‐ (Neumann [d.i.Hugo Novak] ). Grundlagen des sozialen Staates. Zeitgemässe lose Betrachtungen.Leipzig: Der Neue Geist‐Verl. 1923. 78 S. (Der 
Neue Geist.45/48.)
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22791 Kloth, Emil: Einkehr. Betrachtungen eines sozialdemokratischen Gewerkschaftlers über die Politik der deutschen Sozialdemokratie.München: Deutscher 
Volksverl. 1920. 152 S

22798 Thaa, Georg Ritter von: Das Hausirwesen in Oesterreich. Mit Benutzung der amtlichen Quellen dargestellt.Wien: Manz 1884. 136 S

22799 Trubetskoi, G[rigory] [Nikolaiewitsch] Fürst: Russland als Grossmacht. Aus dem russischen übersetzt und eingeleitet von Josef Melnik. 2. Aufl.Stuttgart und 
Berlin: Deutsche Verl.‐Anst. 1917. 197 S

22804 Spahn, Martin: Die Großmächte. Richtlinien ihrer Geschichte. Maßstäbe ihres Wesens.Berlin, Wien: Ullstein 1918. 257 S, 6 Kart

22807 Hahn,Wilhelm:Streifzüge durch Sowjetrußland. Eigene Erlebnisse und Erfahrungen aus den Lande der Bolschewiken.Wien und Leipzig:Perles 1921. 94 S

22810 Ehrenbuch vaterläendisches Vaterländisches Ehrenbuch. Geschichtliche Denkwürdigkeiten aus allen Ländern der österreichisch‐ungarischen Monarchie. 
Hrsg.von Albin Reichsfreiherr von Teuffenbach. VolksAusgabe.Wien und Teschen: Prochaska 1877. XVI, 994 S

22814 Prochßzka,Roman Freih.v.: Abessinien: Die schwarze Gefahr.Wien: Saturnverl. (1935). 103 S

22822 Prozesse Geiselmord Luitpold Gymnasium Die Prozesse des Geiselmordes im LuitpoldGymnasium in München vor dem Volksgericht. Einzige mit unterstützung 
der Behörden reich illustrierte Ausgabe.München: Glock (1919). 224 S

22826‐6 Quellen Forschungen Geschichte Juden.Quellen und Forschungen zur Geschichte der Juden in Deutsch‐Österreich. Hrsg. v.d.historischen Kommission der 
israelitischen Kultusgemeinde in Wien.Bd.2.6.7 Wien & Leipzig: Braumüller 1909. 1914. 2. Schwarz, Ign[az]: Das Das Wiener Ghetto, seine Häuser und seine 
Bewohner, 6. Rosenberg,Artur: Beiträge zur Geschichte der Juden in Steiermark. 7. Taglicht, J.: Nachlässe der Wiener Juden im 17.‐18. Jahrhundert.Ein Beitrag 
zur Finanz‐, Wirtschafts‐ u.Familiengeschichte des 17.u. 18.Jhdt. 8, 1 u. 2: Pribram, A[lfred] F[rancis].‐ Urkunden und Akten zur Geschichte der Juden in Wien. 
Erste Abteilung, Allgemeiner Teil 1526‐1847 (1849). Bd 1 und 2

22826‐7 Quellen Forschungen Geschichte Juden.Quellen und Forschungen zur Geschichte der Juden in Deutsch‐Österreich. Hrsg. v.d.historischen Kommission der 
israelitischen Kultusgemeinde in Wien.Bd.2.6.7 Wien & Leipzig: Braumüller 1909. 1914. 2. Schwarz, Ign[az]: Das Das Wiener Ghetto, seine Häuser und seine 
Bewohner, 6. Rosenberg,Artur: Beiträge zur Geschichte der Juden in Steiermark. 7. Taglicht, J.: Nachlässe der Wiener Juden im 17.‐18. Jahrhundert.Ein Beitrag 
zur Finanz‐, Wirtschafts‐ u.Familiengeschichte des 17.u. 18.Jhdt. 8, 1 u. 2: Pribram, A[lfred] F[rancis].‐ Urkunden und Akten zur Geschichte der Juden in Wien. 
Erste Abteilung, Allgemeiner Teil 1526‐1847 (1849). Bd 1 und 2

22827 Silva‐Tarouca,Amadeo: Wirtschaftsnot und Christentum. Ein praktischer Lösungsversuch. Mit einem Vorwort von Ernst Karl Winter.Wien: Reinhold 1935. 348 S

22829 Shaw, Bernard: Winke zur Friedenskonferenz.Berlin: Fischer 1919. 90 S

22831 Kommentar Staudinger J[ulius] Staudingers Kommentar zum bürgerlichen Gesetzbuch und dem Einführungsgesetz hrsg.von Theodor Loewenfeld, Erwin Riezler, 
Alfred Werner [u.a.] 9.Aufl.München, Berlin und Leipzig: Schweitzer Verl. 1925 ‐ 1931. Band I: Allgemeine

22850 Collection Fables.‐ A collection of fables. Taken from the most velebrated mythologists with political reflection upon them, treating of the different kinds of 
government in the world,in order to discover which is most conducive to the happiness of mankin 1704

22851 Cardanus,Hieronymus.‐Hieronymus Cardani,arcana politica,sive de prudentia civili. Lib.1.Lugduni,Batavor: Elzeviriana 1635. 5 gez. Bl.,608 S
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22852 Gellius, Aulus.‐ Auli Gelli noctes Atticae cum selectis novisqe commentariis et accurata recensione Antonii & Thysii,J.C. & Jacobi Oiselii J.C. Lugduni Batavorum.‐ 
Leffen 1666. 22 Bl. 1129 S

22853 Maillard Oliver.‐ Quadrigesimale opus declamatum Parisiorum urbe ecclesia Sancti Johannis in gravia per ... fratrem Oliverium Maillardi di ordinis fratrum 
minorum. Parisius sub eodem recollectuz ac novissime magno labore correctum impressi ... traditum. Paris 1508.

22854 Boethius, An(icius)Manl(ius Torquatus)Sever(inus).An.Manl.Sever.Boethius: Consolationis philosophiae libri 5. Eiusd.opuscula sacra. Cum integris nötis Johannis 
Bernartii, Theodori Sitzmani et Renati Vallini. Accedit Petri Bertii praefatio. Lugduni Batavorum: Hackiana 1671. 21 Bl.,324 S.

22855 Arienti, Giovanni Sabadino Degli.‐Porretane di M. Sabadino Bolognese dove si narra novelle setar tauna, con moralissimi dokumente... Con ogni diligentia visto 
corretto e nuovamente stampato. (Venetias 1531: Merchio Sessa.)203 S

22856 Seneca, L[ucius] Annaeus. ‐ L.Annaei Senecae.[Werke] Opera, quae exstant. Integris Justi Lipsii, J(oh.) Fred, Gronovii (3: Nicolai,Fabri, Andr. Schotti, 
Joh.Fred.Gronovii) & selectis variorum commentari. is illustrata. Accedunt Liberti Fromondi in Quaestionum Naturalium libros ... notae & emendationes. T.1‐
3.Amstelodami: Elsevirius 1672.

22857 Historia vita Joannes.‐Historia de vita martyrio & miraculis S.Joannis Nepomuceni, canonici Pragensis, ob sacrament alis confessionis se= cretum invicta 
constantia ser= vatum,in Moldam fluvium dejecti & submersi.Vetero.‐Pragae.1729: Hraba. 256 S

22858 Albertus.‐ Albertus Magnus de secretis mulierum item de virtutibus herbarum lapidum et animalium.Amtelodami: Henricum et Theod. Boom 1669. 329 S

22859 Capaccio,Giulio Cesare: Gli apologi. Con le dicerie morali.Napoli: Carlino & Vitale 1607.10 Bl, 196 S

22860 Masenius, Jakobus: Familiarium argutiarium fontes, lionestre, & eruetitae. recreationis gratia excitati. Bd.3.auctior & elegantior ‐Coloniae Agrippinae: Johannes 
Antonius Kinchius 1688, 12 Bd., 338 S

22861 [Weber, Karl Julius.‐] Deinokritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen, 8.Ausg. Bd 11.Stuttgart: Rieger 1868. 294 S

22862 Artenudorus Daldianus.Artenudoro Daldiano Philoso= pho eccellentissimo dell'inter= pretatione de soeni nuouamente di greco in uolgare tradotto per Pietro 
Lauro Modonese.Vinegia: Gabriel Giolito de Ferrari 1657. 4Bl.,293 S

22863 Alexander ab Alexandro.‐ Alexandri ab Alexandro jurisperiti Neapolitani: Genialium dicrum libri sex. Cum integris commentariis Andreae Tiraquelli. Dionysii 
Gothofredi, J.C.Christophori Coleri & Nic.Merceri.Accessere indices capitum, rerum & verborum Locupletibini. T.1.2. Lugduni Batavorum: Hackiana 1673. 1207 
u. 756 S.

22864 Tavernier, J[ean] B[aptiste] Baron d'Aubonne.‐ Suite des voyages de J.B. Tavernier Ecuyer. Baron de Aubonne, en Turquie, en Perse, et aux indes. Nov. ed., 
revue, corrigee par un des amie de l'auteur. compagnon de ses voyages, & augmentee de cartes & d'estampee curieuses. T.3‐6.Reuen: Machuel 1774.

22865 Sabellicus, Marcus Antonius.Marci Antonii Coccii Sabellici de memorabilibris factis dictisque, exemplorum. Libri 10.Basrbar: Petrus (1533). 529 S. [angeb.] 1. 
Niger, Stephanus.‐ Praeterea adiecismus Stephani Nigri fragmentum de Helluonibis ex bi bacibus

22866 Lemnius,Levinus: De miraculis occultis naturae.Libri 4. Item de vita cum animi et corporis incolumi= tate recte instituenda.Liber unus.Francofurti Hofmanni: 
1628. 582 S
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22867 Engelgrave. Heu(ricus): Lux Evangelica sub velum sacrorum emblematum recondita in anni Dominicas selecta historia & morali doctrina varie 
adumbrata.Coloniae, Amstelodami: Jacobus a Meurs 1655. 6 S, 5 Bl., 826 S

22874 Fiorauante,Leonardo: Dello speccio di scientia universale. Libritre.Venetia: Vincenzo Valgrisi 1564. 4.gez. Bl. 8 Bl., 313 gez. Bl

22875 Dionysios Halicarnasseus.‐Dionisio Halicarnaseo delle cose antiche della Citta di Roma. Tradotto in Toscana per messer Francesco Venture 
Fiorentino.(Venetia:Bascarini 1545.) 324 S. (Collect.Greca.An.7.)

22876 Raulin, Johannes.‐ Itinerparium Paradisii...Parisius: Johannes Parous [1518.] 160 Bl

22877 Arnobus, Afer.‐Arnobii Afri adversus gentes.Libri 7 et Julii Firmici materni V.C. de errore profanarum religionum ad constantium et con= stantem Augg. 
libellus.irceburgi:Staheliana 1783.XXIV, 343 S. (Opera omnia sanctorum Latinorum. Vol.5.)

22878 Egnatius,Joannes Baptista.Joannis Baptistae Egnatii viri doctissimi de exemplis illustrium virorum Venetae ciuitatis atque aliarum gentium. Cum indicererum 
notabilium.Venetiis (Nicolaus Tridentium) 1554. 309 S

22881 Pick, Josef: Jüdisch‐geschichtliche Stätten in Wien und den österreichischen Bundesländern. Mit 44 Abb.Wien: (Pick) 1935. 68 S

22886 Vaugoin, Karl.‐ Hinein in die vaterländische Front! Ist Österreich wert erhalten zu werden? Wien: Österr. Heimatdienst [1933.] 14 S

22889‐10, 79 Wissenschaft Bildung. ‐ Wissenschaft und Bildung. Einzeldarst.aus allen Gebieten des Wissens. Bd 10.79.40.53.95. Leipzig: Quelle & Meyer 191710. Zorn, 
Philipp: Die deutsche Reichsverfassung. 3.verb.Aufl. 1919. 79. Radbruch, Gustav: Einführung in die Rechts

22889‐40, 53, 
81, 109, 249

Wissenschaft Bildung. ‐ Wissenschaft und Bildung. Einzeldarst.aus allen Gebieten des Wissens. Bd 10.79.40.53.95. Leipzig: Quelle & Meyer 191710. Zorn, 
Philipp: Die deutsche Reichsverfassung. 3.verb.Aufl. 1919. 79. Radbruch, Gustav: Einführung in die Rechts

22889‐95 Wissenschaft Bildung. ‐ Wissenschaft und Bildung. Einzeldarst.aus allen Gebieten des Wissens. Bd 10.79.40.53.95. Leipzig: Quelle & Meyer 191710. Zorn, 
Philipp: Die deutsche Reichsverfassung. 3.verb.Aufl. 1919. 79. Radbruch, Gustav: Einführung in die Rechts

22889‐95, 2. 
A,

Wissenschaft Bildung. ‐ Wissenschaft und Bildung. Einzeldarst.aus allen Gebieten des Wissens. Bd 10.79.40.53.95. Leipzig: Quelle & Meyer 191710. Zorn, 
Philipp: Die deutsche Reichsverfassung. 3.verb.Aufl. 1919. 79. Radbruch, Gustav: Einführung in die Rechts

22890 Townsend, M[ary] E[velyn]: Macht und Ende des deutschen Kolonialreiches. (Übers. aus dem Engl. v.Hilde Gaumannmüller.) Mit 64 Bildern.Leipzig: Schulz 
[1932]. XII, 354 S

22893 Sedov, L[eo L'vovic] [Hrsg.] s. Rotbuch über den Moskauer Prozess.  Antwerpen 1936

22894 Segalov, Cäsar: Die Wahrheit über Rußland.Wien: Konegen 1917. 48 S

22897 Ingomar Verhouz, Sprachverrat!, Wien 1930

22898 Vernichtung Weltmacht englischen.‐ Die Vernichtung der englischen Weltmacht und des russischen Zarismus durch den Dreibund und den Islam. Unter 
Mitarb.v. ... hrsg.v. Kurt Walter van der Bleek [d.i.Kurt Leo Walter]. 1.‐20.Taus.Berlin: Borngräber [1915]. 23
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22902 Verzeichnis allgemeines Ortsgemeinden.‐ Allgemeines Verzeichnis der Ortsgemeinden und Ortschaften Österreichs. Nach der Ergebnissen der Volkszählung 
vom 31.Dezember 1910 nebst vollständigen alphabetischen Namensverzeichnis. Hrsg. v.d.Statistischen Zentral

22905 Mann Werk.‐ Mann und Wrk. Lebensbilder in Selbstdarstellungen.(Leipzig: Baustein‐Verl. 1924.) Siemens,Werner v.: Lebenserinnerungen. 1924

22910 Brusoni,L[ucius] Domitius: Facetiarum exemplorumque libri 7. Opus quiden eximium ac mirabili... nunc primum ab in innumeris quib. scatebat,erratorum 
monstris repurgatum inglucem editum, opera ac studio Conradi Lycosthenis Rubeaquensis.Lugduni: Vincentius 

22911 Justinus.‐ Justinus cum ustis selectißinuis variorum, berneggeri, Bongarsy, Vossy; Thysi etc. Editio accuratißima,accurante S.D.M.C. [Cornelio 
Schrevelio.]Austelodami: Ludovicu et Daniel Elzeviri 1659. ‐ 547 S. 37 Bl

22912 Cardanus, Hieronymus‐ ‐ Hieronymi Cardani Mediolanensis medici de rerum varietate libri 17. Adiectus est capitum, rerum & sententiarum notatu 
dignissimarum index.Basiliae:(Petri) 1557. 1194 S

22913 Herodotus.‐ Herodoti Halicaruassei historiae libri 9.Et de vita Horueri libellus. Et Ctesia excerptae historiae. Apologia Hera. Stephani pro Herodoto.Francofurti: 
Wecheli 1590.630 S., 44 Bl

22914 Pasetti, Antonio Maria: Proverbi notabili, sedenze gravi, documenti morali e detti fingolari autichi et moderni. Raccolti & accomodati in Rime.Ferrara: Boldini 
1610. 585 S

22915 Martialis, M(arc) Val(erius): Epigrammata. Cum notis Th. Farnabii.Amsterdami: Blaev 1644. 492 S

22916 Mores ommium gentium.‐ Ommium gartium mores, leges ritus, exmultis charissimus rerum spriptorium a Joanne Boenno Aubano Teutorico muper collecti, 
nouissine recogniti. Tribus libris absolutium opus, Aplorieau Asianer Buropau describentibus. Non sine sudice

22918 Winkelhagen, J[uan]:Das Geheimnis von Scapa Flow. Eine militärisch‐politischwirtschaftliche Betrachtung. 2.erw.Aufl.München:Selbstverl.1924.78 S

22919 Aufbau Ausbau Fuersorge.Aufbau und Ausbau der Fürsorge Veröffentlichungen des deutschen Vereins für öffentliche und private Fürsorge. H.20.Leipzig: Lühe 
[in Komm.] 1933

22923 Sammlung Meister sozialwissenschaftlicher.‐ Sammlung sozialwissenschaftlicher.Hrsg.v.Heinrich Waenting. Bd.5.6/1.Jena:Fischer1905.‐. 
5:Ricardo,David:Grundsätze der Volkswirtschaft und Besteuerung. 1905. 6:Malthus,Thomas Robert:Eine Abhandlung über das Bevölkerungsgesetz

22925 Sinclair, Upton: Der Sündenlohn (The brass check) Deutsch. Eine Studie über den Journalismus. Übs. v. J. Singer.Leipzig: Reinhold 1921. 299 S

22927 Starhemberg, E[rnst]R[uediger Fürst v.]Die Rede des Vizekanzlers E.R. Starhemberg. Hrsg.v. österr. Bundes= pressedienst.(Wien: 1935.) 127 S

22929 Traub, Michael: Jüdische Wanderbewegungen vor und nach dem Weltkriege.Berlin: Jüdischer Verl. 1930, 141 S

22934 Friedrich Stein, Grundriss des Zivilprozessrecht, Tübingen 1924

22936 Sammlung Schriften Zeitgeschichte. ‐ Sammlung von Schriften zur Zeitgeschichte. (Bd.17[Mehr nicht vorh.]).Berlin: S.Fischer (1916). 17.Wiese, Leopold v.: 
Staatssozialismus. 1916
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22937 Sartorius, Karl: Sammlung von Reichsgesetzen staats‐ und verwaltungsrechtlichen Inhalts. Textausg. m. anmerkungen u. Sachverz. 10.neubearb. Aufl.München: 
Beck 1931.XX, 973 S

22938 Selety, Georg: Die Politik des Lebens. Ein Grundriss für den Bau der Menschheitsorganisation. M.e. Geleitw.v.Rudolf Goldscheid. Wien, Leipzig: Anzengruber‐
Verl. 1918. 277 S

22940 Sematizem knezoskofije podrejene.Sematizem neposredno sveti Stolici podrejene lavatinske knezoskofije za leto 1937. V Mariboru: Tiskarna sv. Cirila 1937. 323 
S

22941‐1. Ex. Semi‐Kürschner oder literarisches Lexikon, Berlin 1913

22941‐2. Ex. Semi‐Kürschner oder literarisches Lexikon, Berlin 1913

22942 Segel, Benjamin.‐ Der Weltkrieg und das Schicksal des jüdischen Volkes. Stimme eines galizischen Juden an seine Glaubensgenossen in den neu= tralen Ländern 
insbesondere in Amerika.Berlin: Stilke 1915. 144 S

22944 Seipel, Ignaz: Von der sozialen Liebe. Priesterworte.Wien: Selbstverl.d.Caritas Socialis 1933. 221 S

22945 Sirius [Pseud.]: Empor zur Vernunft! Ein Weckruf an die Arbeiter und Angestellten.Wien: (Rafl) 1936. 59 S

22947 Amerika Zeitbilder Lebensbilder.Amerika in Zeit.‐und Lebensbildern.Hrsg. v. Hans Stadler. Zeichng.v. Anton M.Benischke.Wien, Berlin, Leipzig[u.s.w.]:Dtscher 
Verl.f.Jugend u. Volk (1926). 225 S

22948 Drexel, Hieremias: Orbis Phaeton, hoc est de universis vitiis lingua.Coloniae: Cornel 1634.1018 S

22949 Alciato, Andrea.‐ Andreae Alciat emlema= ta cum commentariis Claudii Minois= I.C. Francisci sanctii Brocensis & notis Laurentii Pignorii Patavini. Opera et vigiliis 
Joannis Thuilii Mariaemontani Tirol.Accesserunt in fine Federici Morelli corollaria mo= ni

22951 Rasch,Gustav: Der Leuchtthurm des Ostens. Serbien und die Serben.Prag: Skrejsovsky [um 1880].XV, 461 S

22955 Rechtsschutz gewerblicher Urheberrecht. Gewerblicher Rechtsschutz und Ur= heberrecht.Sammlung von Reichsge= setzen und Verordnungen einschließ= lich 
des zwischenstaatlichen Rechts.Textausg.m.Sachverz.v.Otto Warneyer. München:Beck 1930.VIII,188 S

22961 Rohrbach,Paul: Deutschland unter den Weltvölkern. Materialien zur auswärtigen Politik. Sonderausg.Berlin‐Schöneberg:Fortschritt 1912. 416 S

22962 Roscher, Heinz: Die Februarkämpfe in Floridsdorf.Moskau u.s.w.: Verlgenossenschaft ausländischer Arbeiter in der UdSSR 1935. 178 S

22963 Russland.‐Russland! Offizieller Bericht der englischen Gewerkschaftdelegation nach Russland und dem Kaukasus im November und Dezember 1924. 
4.Aufl.Berlin:Neuer dtscher Verl.1925. XXXVIII,303 S., 2 K

22964 Tharaud, Jerome.‐ Jerome und Jean Tharaud. Die Herrschaft Israels. <Quand> Israel est roi. Übertr.v. C. Zell.Zürich, Leipzig, Wien: Amalthea (1927). 280 S

22965 Traub, Gottfried: Das Volk steht auf. 1.‐5.Taus.Stuttgart: Engelhorn 1917. VIII, 243 S
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22967 Neswada,Richard: Studienzyklus taktisch ‐applikatorischer Aufgaben. 1 Kt. 1 Übersichtsbl. 8 Beil. H.1. Studie 1. Aufg.1‐6.Brünn: Selbstverl.1906. XIII,32 S. 
(Conrad.v.Hötzendorf,Franz Freiherr:Vorgang beim Studium unserer. taktischen Reglements.1906. Beil

22968 Vortisch, Wolfgang: Die Wirtschaft der Persönlichkeit. Der moderne Weg.Zürich, Leipzig, Wien: Amalthea‐Verl.(1933). 84 S

22970‐2 Volkswirtschaft.‐ Die Volkswirtschaft. 2.‐Strassburg:Heitz 1929. 2.Philipp,Alfred: Die Juden und das Wirtschaftsleben.1929

22971 Maennern Zeiten.‐ Von Männern und Zeiten.‐ 1848/1923.(Luzern 1923: Keller.) 174 S. [Umschlagtit.]

22972 Voss, Wilhelm v.‐ Der Feldzug in der Pfalz im Jahre 1849. M.18 Kartskizzen, 1 Übersichtsk., 1 Gefechtsplan.Berlin: Eisenschmied 1903. 496. S

22975 Vorzeitung deutschoesterreichische.‐ Deutschösterreichische Vorzeitung. Hrsg.: Viktor Lischka. Jg 1, Nr 10‐ Jg 2, Nr 16.‐ Wien 1917‐18: Hedrich. 4° [Beigeb.]: 
Korrespondenz aus Österreich. 1917‐18

22979 Papen, Franz v.: Appell an das deutsche Gewissen. Reden zur nationalen Revolution. 11.‐15. Taus.Oldenburg: Staaling (1933.) 103 S. (Schriften an die Nation. 
32/33.)

22982 Theilhaber, Felix A.: Der Untergang der deutschen Juden. Einen volkswirtschaftliche Studie. 2.veränderte Aufl.Berlin: Jüdischer Verl. 1921. 160 S

22988 Schmidt, M.H.: Wenn Spanien fällt ist Europa in Gefahr.‐ Wien: Selbstverl. 1936. 15 S

23004 Filene,Edward A [lb.]: Reichtum für alle.Der neue Kapitalismus.Wien,Leipzig:Braumüller 1931. VII,89 S

23006 Fuelster,Hans.‐ Grundriss des bürgerlichen Rechts.Bd.1‐4.Gießen: Roth 1926. 1927. Bd.1:Allgemeiner Teil.4.‐6‐Aufl. Bd.2:Recht der Schuldverhältnisse. 4.‐8.Aufl. 
Bd.3:Sachenrecht.4.‐8.Aufl. Bd.4:Familienrecht.4.‐6.Aufl

23008 Koeber,Raphael: Repetitorium der Geschichte der Philosophie.Stuttgart: Conradi 1890.XI, 184 S

23013 Schmidt, Berthold: Burggraf Heinrich IV. zu Meißen, Oberstkanzler der Krone Böhmen und seine Regierung im Vogtlande. M.4 Lichtdr.Gera:Griesbach 1888. 416 
S. 1 Taf

23021 Wallisch, Paula: Ein Held stirbt. Hrsg.: Deutsche sozialidemokratische Arbeiterpartei in der Tschechoslowakischen Republik. Organisationausg. [Illustr.].(Prag 
1935). 246 S

23036 Merimee,Prosper: Geschichte Peter's des Grausamen.Aus dem Franz.3. Ausg.Leipzig: Senf 1869,VIII, 383 S

23039 Mehring,[G.]: Die Frage von der Todesstrafe.2.,von Neuem durchges.u.verm.Aufl.Stuttgart: Grüninger 1869.VII,149 S. Angeb. 1: Hilgard,Th.: Über die 
Beibehaltung oder Abschaffung der Todesstrafe.Stuttgart 1868. 2. Hoffmann,Josef: Zur Abschaffung der Todesst

23040 Flugschrift Arbeitsamt deutsches.‐ Deutsches Arbeitsamt, Flugschrift. 1. [Mehr nicht vorh.]Wien 1902. 1. Quereser, Theodor: Gewerkschaftsbewegung und 
deutsches Volksbewußtsein. 1902

23044 (Ornstein, Jakob): Festschrift zur Feier des 50 jährigen Bestandes der Union österreichischer Juden. Hrsg.v.d. Union österreichischer Juden.Wien 1937. 143 S

23046 Freytagh ‐ Loringhoven,Axel Frh.v.: Politik.Eine Einführung in Gegenwartsfragen.München: Lehmann 1919. 208 S
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23047 Friedmann,Fritz: Der deutsche Kaiser und die Hofkamarilla.Zürich:Schmidt 1896. 199 S

23051 Espe, Hans: Die Jugend und der neue Staat. Hanbuch für die Erziehung der Jugend und zu staatspolitischem Denken. Unter Mitarb.v.August Körber. Mit 
e.Geleitwort v.Dr.Külz.Dresden: Heinrich (1929). 406 S

23052 Pellico, Silvio: Mes prisons suivies du discours sur le devoir des hommes. Trad. de M.Antoine de Latoor. Illustr. par Tony Johannot.Paris: Lebrun 1870. XXX, 368 S

23055 Fruehwald,Karl.‐Neuestes Ortslexicon für die im Reichsrathe Vertretenen Königreiche und Länder.Alphab.ge= ord.Verzeichniss.Wien:Manz 1877. VI,514 S

23062 Breuer,Isahc.‐Das jüdische National= heim.Frankfurt a.M.:Kauffmann 1925. 115 S

23075 Graetz, H[einrich]: Volkstümliche Geschichte der Juden. Mit Bild. 6.Aufl. Bd 2.Wien & Berlin: Löwit [um 1910]

23076 Granovsky, A.: Die Bodenfrage und der jüdische Aufbau in Palästina.Wien 1931: Barth. 178 S

23079 Gumbel,E[mil] J[ulius]:Vom Russland der Gegenwart.Berlin:Laub 1927.109 S

23097 Gewerkschafts‐Bibliothek.‐ Internationa ‐le Gewerkschafts‐Bibliothek. H.6.Amsterdam: Internationaler Gewerkschaftsbund 1927. H.6. Hansson, Sigfrid: Die 
GeSchaftsbewegung in Schweden. 1927

23097‐4/5 Sassenbach, Joh(ann): Fünfundzwanzig Jahre internationale Gewerkschaftsbewegung.‐ Amsterdam: Int. Gewerkschaftsbund 1926. 143 S., 8° (Internationale 
Gewerkschafts‐Bibliothek. 4/5.)

23103 Unter dem roten.‐ Unter dem roten Banner. Stimmen von Enttäuschten.Graz: Stocker [um 1927.] 94 S

23106 Kahn, Fritz: Die Juden als Rasse und Kulturvolk.2.Aufl.Berlin: Welt‐Verl.1921. 249 S

23107 Kennan George: Aus Sibirien und Russland (Siberia and the exile system.Ausz.,Deutsch).Neue Beiträge zur Kenntnis des Gefängnis‐und Verbannungswesens. 
Deutsch v. Leopold Katscher. Autoris. Ausg.Klagenfurt: Kleinmayr 1892. 230 S

23109 Missiroli, Mario: Was Italien Mussolini zu verdanken hat.Roma: Ediz.di novissima [um 1936.] 302 S

23110 Sedlaczek, Stephan. ‐ Wien. Statistischer Bericht über die wichtigsten demographischen Verhältnisse. Bearb. v. Stephan Sedlaczek u. Wilhelm Löwy. Wien: 
Gerold 1887. 73 S

23113 Unruh, C[onrad] M[ax]: Zur Physiologie der Sozialwirtschaft.Leipzig: Meiner 1918. X, 276 S

23116 Webb, Sidney.‐Geschiednis van het britsche vakvereenigingswezen. Door Sidney en Beatrice Webb.(Amsterdam[1900]: Stoormdrukkery.)443 S.,1Kt

23118 Westphal,Otto: Feinde Bismarcks.Geistige Grundlagen der deutschen Opposition 1848 ‐ 1918.München & Berlin: Oldenbourg 1930. IV, 300 S

23127 Wilhelm II.. Kaiser v.Deutschlan.Briefe und Telegramme Wilhelms II.an Nikolaus II (1894‐1914.) Hrsg.v.Hellmuth v.Gerlach.Wien: Meyer & Jessen 1920. XXI, 238 
S
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23129 Rank, Josef: Novy slovnik kapesni jazyka ceskeho i nemeckeho dle Jungmanna, Sumavskeho a jinych.1.[mehr nicht vorh.]Praze: Haase 1882. 1. Dil 
ceskonemecky.4.opravenf i primnoze re vydani. 1882. [Nebentit.] Rank, Josef: Neues Taschenwörterbuch der böhmisch

23145 Congres du Rome, 1905

23148 Menzel,Wolfgang: Rom's Unrecht.Gera: Griesbach 1885. VIII, 471 S

23149 Mercey,Frederic: Le Tytol et le nord de l'Italie Esquisses de moeurs... extrait du journal d'une excursion dans ces contrees en 1830. 1[Mehr nicht vorh.].Paris: 
Paulin [usw.] 1833

23150 Bibliotheque etudes contemporaine.Bibliotheque d'etudes sur la Russie contemporaine.Publ. P.Milioukov, A.Michelson.Paris: Giard 1934. Milioukouv, P.: La 
politique exterieure des Soviets. 1934

23151 Muckle, Friedrich: Der Geist der jüdischen Kultur und das Abendland.Leipzig, München: Rikola 1923. XIX, 659 S

23156 Marcks, Erich.‐ Paul von Hindenburg als Mensch, Staatsmann und Feldherr. Von Erich Marcks, Ernst v. Eisenhart Rothe. Hrsg. im Namen der HindenburgBerlin: 
Stollberg (1932). 222 S

23160 Kaznelson,Siegmund: Zionimus und Völkerbund. Hrsg.v.d.Zionistischen Vereinigung für Deutschland.Berlin: Jüdischer Verl. 1922. 16 S. [Umschlagt.]

23170 Frankl‐Gruen, Ad.: Geschichte.der Juden in Kremsier. Mit Rücks.auf die Nachbargemeinde. .Nach Originalurkunden dargest. Thl. 3 [Mehr nicht vorh.]Breslau: 
Kauffmann in Komm.1901

23172 Gallian,Otto. Der österreichische Soldat im Weltkrieg. Die Legende vom "Bruder Schnürschuh".Graz:Leykam 1933. 94 S

23175 Zuercher,Franz.‐Kreuzzug gegen das Christentum.(1.‐5‐Taus.) Zürich [u.s.w.]: Europa‐Verl.(1938.) 214 S. (Moderne Christenverfolgung.)

23177 Elbogen,Heinrich: Friedensgedanken eines Heimkehrers.Thalheim: Selbstverl. 1928. 174 S

23181 Klatzkin,Jakob: Probleme des modernen Judentums.Berlin: Jüdischer Verl. 1918. 193 S

23182 Lange, F(riedrich): Die Arbeiterfrage. Ihre Bedeutung für Gegenwart und Zukunft. Neu bearb.u.hrsg.v.A(dolf)Grabowsky. Kröners Volksausg.Leipzig: Kröner 
1910.92

23183 Lessing, Theodor: Europa und Asien<Untergang der Erde am Geist>. 4.völlig neu gearb.Aufl.Leipzig: Meiner[um 1930]. VIII,358 S

23186 Copcevic,Spiridon: Aus dem Lande der unbegrenzten Heuchelei. Englische.Zustände.Berlin: Schlesische Verl.Anst. (1915). 128 S

23199 Kreutz, Rudolf Jeremias: Die Krise des Pazifismus, des Antisemitismus, der Ironie.Wien‐Leipzig: Saturn‐Verl. 1931. 100 S

23200 Hugo Kucht, Eine praktische Philosphie, Wien‐Leipzig 1930

23217 Genealog. Ges. Adler, Katalog der Bibliothek nebst einer Übersicht der Sammlungen, Wien 1913
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23218‐27 Fuehrer Sammlungen kunsthistorischen.‐ Führer durch die kunsthistorischen Sammlungen in Wien. Hrsg.v.Verein der Museumsfreunde. H.27. 28[Mehr nicht 
vorh.].Wien: Kunsthistorisches Museum 1935‐1936. H.27.Planiscig, Leo: Katalog der Sammlungen für Plastik und Kunstgewerbe.) Von L. Planiscig u. Ernst Kris. 
1935. H.28.August Grosz u. Bruno Thomas. Katalog der Waffensammlung in der Neuen Burg. 1936.

23218‐28 Fuehrer Sammlungen kunsthistorischen.‐ Führer durch die kunsthistorischen Sammlungen in Wien. Hrsg.v.Verein der Museumsfreunde. H.27. 28[Mehr nicht 
vorh.].Wien: Kunsthistorisches Museum 1935‐1936. H.27.Planiscig, Leo: Katalog der Sammlungen für Plastik und Kunstgewerbe.) Von L. Planiscig u. Ernst Kris. 
1935. H.28.August Grosz u. Bruno Thomas. Katalog der Waffensammlung in der Neuen Burg. 1936.

23219 Fuehrer Schausammlungen Landesmuseum.Führer durch die Schausammlungen des NiederÖsterreichischen Landesmuseum I Wallnerstraße 8. Geleitet v.Max 
Vancsa. 3.verm.Aufl. Wien 1919. 183 S

23220‐1918 Uebersicht Sammlungen kunsthistorischen. Übersicht der kunsthistorischen Sammlungen des allerhöchsten kaiserhauses.Wien: Selbstverl. 1918. 335 S. 1920 
[u.d.T.:] Übersicht der kunsthistorischen Sammlungen. 324 S

23220‐1920 Uebersicht Sammlungen kunsthistorischen. Übersicht der kunsthistorischen Sammlungen des allerhöchsten kaiserhauses.Wien: Selbstverl. 1918. 335 S. 1920 
[u.d.T.:] Übersicht der kunsthistorischen Sammlungen. 324 S

23221 Hilscher,Karl: Katalog des Meidlinger Heimatmuseums <Wien,XII.,Bischoffgasse 10>nebst über den Besitz des "Zentralausschusses für Heimatforschung" sowie 
Führer zu den Denk‐und Kunststätten des 12.Bezirkes.Wien: Zentralausschuss für Heimatforschung 1932,70

23226 Wege Politik geistiger.‐ Wege zu geisti= ger Politik. Beitr. zur politischen Problematik der Gegenwart.Hrsg.v. Karl Frank.H.2.Berlin:Dtsche Verlges.f.Politik 
u.Geschichte 1922. 2.Franke,Walter:Ein Weg nachDeutschland? 1922

23228 Wolff,Theodor: Der Krieg des Pontius Pilatus.Zürich:Oprecht & Helbling 1934. 457 S

23230 Wright, Peter: Wie es wirklich war. Im Obersten Kriegsrat der Alliierten. (Übers.v.Marguerite Steindorff.)München: Verl.f.Kulturpolitik 1922. 138 S.,1 Kt

23233 Wirth, Albrecht: Geschichte der Türken. Mit zahlreichen Abb. auf Taf. und im Text, sowie 3 Übersichtskarten.Stuttgart: Franckh. 1912. 110 S.

23239 Laveleye, Emile (Louis Viktor) de: Der Socialismus der gegenwart (Le Socialisme contemporain. Deutsch). Mit einem Anh.Halle/S.:Hendel (1895). VI,347 S. 
Anh.[u.d.T.]: Orpen, G(oddard)H.: Der Socialismus in England. (Bibliothek der Gesamtlitteratur des In‐u.Auslandes. 825‐829.)

23242‐2 Kassner, Karl: Bulgarien. Land und Volk. 2.Aufl.[Illustr.]‐ Leipzig: Klinkhardt 1918. XVI, 144 S. (Bibliothek des Ostens. 2.)

23244 Cleinow, Franz: Bürger, Arbeiter rettet Europa! Erlebnisse im sterbenden Rußland.Berlin."Die Einheitsfront" 1920. 39 S

23246 Lelewer Hermann: Was soll der Zionismus ?Berlin 1920: Scholen 48 S.

23251 Adolf Gelber, Die Urheber des Weltkrieg, Wien 1915

23255 Slosson, Preston Ph.D.: The problem of Austro‐German Union.Worcester: International Conciliation 1929. 40 S

23262 Buat, [Edouard]: Hindenburg. Deutsche Ausgabe.München: Wieland‐ Verl.(1922). 264 S

23268 Mueller, August.‐ Die deutsche Volkswirtschaft. Die gestaltenden Kräfte und das Wirtschaftsbild.Berlin: Deutsche Buch‐Gemeinschaft (1931). 342 S
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23270 Rathenau,Walther: An Deutschlands Jugend.Berlin: Fischer 1918. 126 S

23271 Karl Rausch, Die angelsächsische Verschwörung, Wien 1917

23274 E. Ritterhaus, Die Irrengesetzgebung in Deutschland, Berlin‐Leipzig 1927

23275 Rubinstein, Sigmund: Romantischer Sozialismus. Ein Versuch über die Idee der deutschen Revolution.München: Drei Masken Verl. 1921. 417 S

23277 Lieblich, Karl: Wir jungen Juden. Drei Untersuchungen zur jüdischen Frage.Stuttgart: Zonen‐Verl. 1931. 160 S

23281 Wyneken. Gustav: Die neue Jugend. Ihr Kampf um Freiheit und Wahrheit in Schule und Elternhaus in Religion und Erotik.4. Aufl.München: Steinicke 1919.59 S

23283‐6 Winschuh,Josef: Grenzen der Sozialpolitik.Leipzig: Gloeckner 1929.95 S. (Wirtschaftspolitische Zeitfragen. 6.)

23284‐1 Wassermann, Jakob: Was ist Besitz?.Wien: "Der Friede" 1919. 22 S. (Zeit‐und streitschriften des "Friede".1.)

23285 Was wir vom Was wir vom Nationalsozialismus erwarten. Zwanzig Antworten hrsg.v.Albrecht Erich Günther.Heilbronn: Salzer 1932. 491 S

23286‐1 Wolf, Julius: Sozialismus und kapitalistische Gesellschaftsordnung. Kritische Würdigung beider als Grundlage einer Sozialpolitik.Stuttgart: Cotta 1892. XIX,620 S. 
(Wolf: System der Sozialpolitik. 1.)

23291 Reden deutsche Kriegstagung Deutsche Reden in der Kriegstagung des österreichischen Reichsrates. Frühjahr 1917. Gesichtet und hrsg. von Deutschen 
Volksbund in Oberösterreich.Linz: Dt. Volksbund 1917. 242 S

23297 Rostowskij, Ilja: Das Urteil wurde bereits vollstreckt ... Wien: Verl.Bilder‐Zeitung 1937. 106 S

23302 Schrauf, Karl: Die Matrikel der ungarischen Nation an der Wiener Universität 1453‐1630.M.2. Taf.Wien: Holzhausen in Komm. 1902. XCII,537 S

23354 Klages,Ludwig: Grundlagen der Charakterkunde.7.u.8.Aufl.Leipzig: Barth 1936.X,232 S., 3 Taf

23377 Putzger,F.W.: Historischer Schul‐Atlas zur alten, mittleren und neuen Geschichte in 52 Haupt‐ und 61 Nebenkarten für die höheren und mittleren 
Unterrichtsanstalten Österreich‐Ungarns. Hrsg. von Alfred Baldamus und Ernst Schwabe. 30.Aufl.Wien: Pichler 1908

23434 Schweiger‐Lerchenfeld, Amand Frh.v.: Kulturgeschichte. Werden und Vergehen im Völkerleben. Bd 1.2.Wien & Leipzig: Hartleben 1907

23444 Wyneken, Gustav: Der Gedankenkreis der freien Schulgemeinde. Dem Wandervogel gewidmet. 4.‐8.Taus.Jena: Diederichs 1919. 26 S

23458 Feuerwehrbuch deutsche.‐ Das deutsche Feuerwehrbuch. Hrsg.v.(Paul Arthur Frank) unter Mitw.v. Bachert u.a. Dresden & Wien:Groh 1929.302 S

23459 Drdacki, Moritz v.: Lexikon der politischen Gesetzkunde für Galizien.Wien 1832: Sollinger. XII, 869 S

23469 Julie Vogelstein, Lily Braun, Berlin 1922

23470 Menzel,Wolfgang: Geschichte Europas vom Beginne der französischen Revolution bis zum Wiener Congress <1789 ‐ 1819.> 2.verb.Aufl. Bd. 1.Stuttgart: Krabbe 
1866. XVI, 524 S

23472 Muenzenberg, Willi: Prapaganda als Waffe.(Paris:) Carrefour 1937. 281 S
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23476‐H. 1 Egli,Karl: Berichte aus dem Felde. 2.Aufl. H.3.Zürich: Schultheß 1918. 3: An der deutschen Front in Flandern im November 1917. 1918

23476‐H. 2 Egli,Karl: Berichte aus dem Felde. 2.Aufl. H.3.Zürich: Schultheß 1918. 3: An der deutschen Front in Flandern im November 1917. 1918

23477 Jahrbuch Akademie bayerischen.‐ Jahrbuch der bayerischen Akademie der Wissenschaften 1931/32.München: Selbstverl. 1932.145 S. (.)

23486 Code civil.‐ Der code civil franzö= sisch und deutsch<verbesserte Gramer'sche Übersetzung.>Nebst ergänzenden Reichs‐u.preussischen Ge= setzen hrsg.v.Hugo 
Loersch. 3.verb.u.verm.Aufl.Leipzig:Baedeker 1887.505 S

23488 Eschenhagen, Gerhard: Entscheidung. Bekenntnis eines jungen Deutschen.Berlin‐ Steglitz: Hendriock. 1931. 245 S

23492 Fischer,Heinz E[ ]: La conlonisation Juive en Palestine ses etapes ses difficultes.Paris:Lipschutz 1937. 173 S

23517 Gott strafe England.‐ Gott strafe England!.München: Simplicissimus‐Verl. [um 1915.] 128, 8 S

23519 Grillparzer,Franz.‐ Grillparzers poli= tisches Vermächtnis.Zsgest.v.Hugo v.Hoffmannsthal.Leipzig:Insel‐Verl.[um 1930.] 62 S

23520 Grove,H[ ]: Moscow. Paint.by F. de Haenen.London: Black 1912.VII, 142 S. 1 K

23521 Kuhnert, Josef: Marxistische Hoffnungen. Abessinien, Freiheit und Demokratie.(Wien: Raftl 1935.) 34 S

23544 Plinius, C[ajus Caecilius] Secundus: Historiae mundi libri 37. Cum castigationibus et adnotationibus doctiss. & variis praeterea lectionibus ex‐mss.compluribus ad 
oran paginarum accurate indicatis. Ex nouissima & laboriosissima editone Iacobi Dalechampii, 1608

23545 [Palide,Petrus de:] Sermones de tempore, inscripti thesaurus novus,docti cuiusdam Theologieacri iudicio summaque diligentia a supervacaneis & mendis nunc 
recens repurggati atque vi commodius Ä diviniyprae= conibus versari possint,in hanc Enchiri dij forma

23653 Buber, Martin: Vom Geist des Judentums Reden u. Geleitworte.( 4.‐5. Tans.)Leipzig: Wolff (1916). 191 S. 8°

23656 Feldzug Hereros.‐ Der Feldzug gegen die Hereros. Auf Grund amtl. Materials bearb. v.d. Kriegsgeschichtl. Abt; I des Großen Generalstabes.‐ Berlin: Mittler 1906. 
248 S. 9 Kt. 8°

23659 Schaeffer, Karl.‐ Arbeitsrecht. Wirtschaftsverfassung, Arbeitsvertrag... Von C[arl] Schaeffer, W.Scheerbarth, W.Herschel. 23.‐25. umgearb. Aufl.‐ Leipzig: 
Hirschfeld 1931. 209 S. 8°

23661 Guerre 1914.‐ Dalloz. Guerre de 1914. Documents officiels... Publie sous la direction de Gaston Griolet et Charles Verge.Avec la coll.de Henry Bourdeaux. Vol. 1‐
6,8,15. Suppl.aux vol.1,2.Paris:Dalloz (19)15

23662 Fouseca, Joseph da [Trad.] s. Briecolani: Nouveau dictionnaire francais‐ italien et italien‐francais. 1843

23666 Einleitung Darstellung Feldzüge.‐ Einleitung zur Darstellung der Feldzüge des Prinzen Eugen v. Savoyen. Bearb. v. d. Abth. f. Kriegsgeschichte d. k. k. 
KriegsArchives.‐ Wien: k.K. Generalstab 1876. XVI, 744 S. 8°

23677 Zehntbauer,Richard: Verfassungswandlungen im neueren Österreich.‐Heidelberg: Univ.‐Buchhandlung 1911. IV, 192 S. 8°

23704‐2. Ex. Seipel,Ignaz.‐ Mensch, Christ, Priester in seinem Tagebuch. Bearb. u. Einführ. v. Rudolf Blüml. 5.‐8.Taus.‐ Wien: Verl. f. Schulsiedlungen 1934. 270 S. 8°
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23705 Buber, Martin: Vom Geist des Judentums.‐ Reden und Geleitworte.‐ Wien: Wolff 1916.191 S. 8°

23708 Linde, H[einrich].: Lohntheorie und Lohnpolitik der Sozialdemokratie‐ Wien, Berlin: Verl. f. Literatur u.Politik (1931). 79 S. 8°

23710 Kabaktschieff, Chr.: Die Gründung der kommunistischen Partei Italiens.‐ Hamburg: Verl. d. komm.Internationale 1921. 56 S. 8° [Umschlagt.]

23711 Kuhnert, Josef: Die Mär vom Galgenland.‐ Wien: (Raftl) 1934. 21 S. 8°

23713 Neubauer, Th.: Deutsche Außenpolitik heute und morgen.‐ Wien [usw.]: Internat. Arbeiterverl. (1932). 142 S. 8°

23714 Pertschik, L.: Wie die Sowjetmacht die nationale Frage löst.‐ Moskau: Verlagsgenoss. Ausländischer Arbeiter in der UdSSR 1933. 62 S. 8°

23715 Nordau, Max: Zionistische Schriften. 2.verm. Aufl.‐ Berlin: Jüdischer Verl. 1923. 489 S. 8°

23716 Barbusse,Henri:Staline.Un monde nouveau vu a travers un homme.12.mille.‐(Paris): Flammarion (1935).320 S

23718 Groß‐Hoffinger, A(nton) J(ohann): Geschichte Josephs des Zweiten. 3.Ausg. Mit Portrait. ‐ Leipzig: Senf 1870. X, 337 S

23720 Kugler, Franz: Geschichte Friedrichs des Großen. 9.Aufl. Mit Portrait nach Schadow.‐ Leipzig: Senft 1875. VI, 400 S.8°

23723 Grosz, George: Der Spiesser‐Spiegel. 60 Illustrationen nach Zeichn. Mit e.Spiesserbiologie v.Walter Mehring.‐ [Dresden]: Reissner [um 1925]. 8 S. 60 Bl

23725 Bakunin, Michael:[Teils.] Gesammelte Werke. Bd 1.‐ Berlin: Der Syndikalist 1921. 306 S

23726 Balfour‐Deklaration Jahre zehn.‐ Zehn Jahre Balfour‐Deklaration. 1917‐1927. Eine Sammelschrift. Hrsg.v. Zionistischen Landeskommitee für Österreich.‐ Wien: 
(Union) 1927.86 S

23728 Jung, Franz: Die Geschichte einer Fabrik.Wien: Verl. für Literatur und Politik 1924. 94 S

23729 Jirouschek, Josef: Kaiser Otto wie ich ihn sah. ‐ (Wien: Arbeitsgemeinschaft österr.Vereine 1935). 31 S. [Umschlagt.]

23731 Kimml, Anton: Facharbeitermangel‐ Facharbeiternachwuchs. Referat, erstattet in d.Hauptversammlung d.Gewerkschaftsbundes.‐ Wien: Gewerkschaftsbund 
d.österr.Arbeiter u.Angest. 1936. 38 S. 8°

23732 Aquila, Giulio: Der Faschismus in Italien. (2.Aufl.‐ Hamburg: Hoym 1923). VIII, 111 S

23733 Emanuel Holstein, Mein Österreich, mein Vaterland, o.O, o.J

23734 Hammerstein, Hans v.: Österreich kulturelles Antlitz. Hrsg.v. Bundeskommissariat f. Heimatdienst.‐ Wien: Österr.Bundesverl. f. Unterr.,Wissenschaft u.Kunst 
1935. 19 S. 8°

23735 Wolf, Lothar: Faschistenland.‐ (Berlin: Internationaler Arbeiter‐Verl.)[1931]. 134 S

23736 Liebknecht, Karl: Studien über die Bewegungsfreiheit der gesellschaftlichen Entwicklung. (Hrsg.v. Morris).‐ München: Wolff (1922). 367 S. 8°

23737 Lenin,[Wladimir Iljitsch].‐ Gegen den Strom. Aufsätze aus den Jahren 1914‐1916[v.] N.Lenin [u.]G[eorg]Sinowjew.‐ Hamburg: Verl. d.Komm. Internationale 
1921. XV, 536 S
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23740 Tennemann, Wilhelm Gottlieb: Grundriss der Geschichte der Philosophie für den akadem.Unterricht. 5.verm.u.verb.Aufl. oder 3.Bearb. v.Amadeus Wendt.‐ 
Leipzig: Barth 1829. XVI, 607 S

23742 Loew, Georg Heinz.‐ Wer nach Russland reist sollte wissen ... ‐ Wiener Neustadt: Selbstverl. [1933]. 27 S

23743 Luxemburg, Rosa: Briefe aus dem Gefängnis.(Berlin: Verl.d.Jugendinternationale [um1920].) 95S

23744 Gurian, Waldemar: Der Bolschewismus. Einführung in Geschichte und Lehre. 2.unveränd. Aufl.‐ Freiburg i.Br.: Herder 1932. XI, 337 S

23745 Bauer, Eugen: Oesterreich. Eine Lehre für alle. ‐ Prag: Kopp 1934. 32 S. [Nebst]: Trotzki, Leo: Oesterreich 1929‐1933

23746 David, F.: Ist die NSDAP eine sozialistische Partei? ‐ (Berlin: Internat.Arbeiter‐Verl.) [um 1932]. 191 S

23747 Danneberg, Robert: Das sozialdemokratische Programm. Eine gemeinverständl.Erläut. seiner Grundsätze. 5.Aufl.‐ Wien: Brand 1915. 196 S

23748 Colbert, Karl.‐ Der Börsenschwindel des John Law. Ein Beitrag zur Revolutions‐u. Sittengeschichte.(3.u.4.Taus.)Mit 24 Bildern.München: Drei‐Masken‐Verl. 
(1927). 265 S

23749 Feder, Gottfried: Der Deutsche Staat auf nationaler Grundlage. Neue Wege in Staat, Finanz u. Wirtschaft.‐ München: Deutschvölk.Verlags ‐buchhdlg. 1923. 200 S

23750 Boehm, Vilmos.‐ A nagy tragedia.‐ Wien,Leipzig: Prager (1933). 77 S. [Eine große Tragödie. Ungar.]

23752 Hartwig, Theodor: Jesus oder Karl Marx?<Christentum und Sozialismus>. 2.erweit.Aufl.Wien: Cerny 1926. 64 S

23754 Lenin, W(ladimir) I(ljitsch): Briefe an Maxim Gorki 1908.1913. Mit Einleit.u.Anmerkungen v.L.Kamenew.‐ Wien: Verl.f.Literatur u.Politik 1924. 126 S

23755 Lenin, W(ladimir)I(ljitsch): Die Jahre der Reaktion und des neuen Aufschwungs.‐ Wien, Berlin: Verl.f.Literatur u.Politik [1933.] VIII, 471 S

23756 Lenin,W(ladimir) I(ljitsch): Der Kampf um die bolschewistische Partei.‐ Berlin: UniversumBücherei für Alle (1932). 563 S

23757 Lenin, W(ladimir) I(ljitsch Borba za boljsevicku partiju 1900‐1904.‐ Moskva: Izdavacka zadruga inostranih radnika.USSSR 1933.495 S. [Der Kampf um die 
bolschewistische Partei.]

23758 Lenin, W(ladimir)I(ljitsch): Die Revolution von 1905‐1907.‐ Berlin: Universum‐Bücherei f. Alle (1932). VIII, 607 S

23759 Lenin, Über den Versailler Vertrag, ca. 1930

23760 Haltaus, Karl: Geschichte des Kaisers Maximilie an des Ersten. Mit Portrait. 3.Ausg.Leipzig: Senf 1874. VIII, 273 S

23761 Niemeyer, D.Aug. Herm.: Grundsätze der Erziehung und des Unterrichtes für Ältern, Hauslehrer und Erzieher. 2.Aufl.‐ Wien: Bau ‐er 1797

23762 Pajalin, N.: Die Leninwerke. Geschichte eines bolschewist. Betriebes.‐ Moskau [usw.]: Verl. Genoss.Ausländ. Arbeiter in der UdSSR 1933. 106 S

23763 Das türkische Reich, Leipzig 1874

23764 Sosnowski, L[eo] S.: Taten und Menschen.‐ Wien: Verl.d.Literatur u.Politik 1924. 266 S
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23765 Miglioli, Guido: Bauern am Scheideweg.‐ Berlin: Europäischen Bauernkomitee (1932). 54 S. [Umschlagt.]

23767 Mueller, Robert.‐ Bolschewik und Gentleman.Berlin: Reiß 1920. 64 S

23768 Gelber, N.M.: Aktenstucke zur Judenfrage am Wiener Kongress 1814/1815. ‐ Wien: Verl.d. Esra 1920. 41 S

23769 Stern, Leopold: Geschichte der Israelitischen Cultusgemeinde im Bezirke Sechshaus(18461892) Mit 4 Illustr.‐ Wien: Selbstverl. 1892. 150 S

23770 Dimitroff,G.: Arbeiterklasse gegen Faschismus.VII.Weltkongress der kommunistischen Internationale.‐ Moskau [usw.] : 1935. 176 S

23771 Radopolski, Jan: Imperialistischer Kreuzzug gegen den Kommunismus. (1929) s. Daszynski, S

23772 Partei sozialistische Italien.‐ Die sozialisti sche Partei Italiens,und die kommunistische Internationale.<Eine Materialsammlung.>‐ Petrograd: 
Verl.d.komm.Internat. 1921. 197 S

23776 Wilbuschewitsch, N.: Aussichten der Industrie in Palästina.‐ Beriin: Jüd. Verl. 1920. 48 S

23779 Hoelzl, W.:[Paragraph]§144. St.G. Ein Arzt zu 3 Monaten Kerker, ein Kaufmann zu 2 Monaten Kerker… ‐ Graz: Selbstverl. (1924). 46 S

23781 Eckstein, Gustav: Der Marxismus in der Praxis. Vorw.v. Heinrich Weber.‐ Wien: Volksbuchhandlung 1918. 119 S

23782 Liebknecht, Karl: Reden und Aufsätze. (Hrsg. v. Julian Gumperz.)‐ (Berlin: Maurer & Dimmiek 1921). 374 S

23783 Lenin, (Wladimir Iljitsch):[Leben und Werk. Illustr.‐ Wien: Verl.f.Literatur u. Politik 1924]. 208 S

23784 Fraueninternationale, Die kommunistische. Monats ‐schrift. Heft 1‐8/9.‐[Stuttgart]: AprilDezember 1921

23785 Kommunismus. Zeitschrift der Kommunistischen Internationale für die Länder Südosteuropas. 1. Jg.‐[Wien: Arbeiterbuchhandlung] 1920

23786‐10 Liebknecht, Karl: Politische Aufzeichnungen aus seinem Nachlaß.Geschrieb.i.d.Jahren 1917 ‐1918. Unt.Mitarb.v.Sophie Liebknecht hrsg. mit e.Vorw.u. mit 
Anm.vers.v.Franz Pfemfert. ‐ Berlin: Die Aktion 1921. X, 162 S

23786‐7 Liebknecht, Karl.‐ Karl Liebknecht. Das Zuchthausurteil. Wörtl. Wiedergabe der Prozessakten, Urteile u.d.Eigaben Karl Liebknechts ‐ Berlin: Die Aktion 1919. 168 
S

23788 Eisner, Kurt: Wilhelm Liebknecht. Sein Leben u. Wirken. Unter Benütz. ungedr. Briefe u. Aufzeichn. hrsg. Mit Portraits u. Abb.‐ Berlin: Vorwärts 1900. 64 S

23789 Ely, Ernst: Ein Wort an Links. 1.Heft.(Wien): Selbstverl. (1935). 46 S

23793 Hohn, Anton: Ein Weg aus Wohnungsnot und Wohnungselend. Vortrag. 2.Aufl.‐ Linz: Völk. Presseverein 1925. 26 S

23794 Haymerle, Franz Rr.v.: E.M.Arndt. Vortrag.Wien: Kaufmännischer Verein 1884. 14 S. Aus: Wiener kaufmännische Zeitschrift

23800 Barnert, Emil: Die Ideenwelt des Bolschewismus<Kommunismus>. Sein Programm, seine prakt. Anwendung u.seine Irrtümer.‐ Wien: Berger (1919). 28 S

23801 Bericht Festsitzung abgehaltene.‐ Bericht über die am 4.März 1901 v.d.Gesellschaft zur Förderung deutscher Wissenschaft,Kunst u.Lit.in Böhmen aus Anlass 
ihres l0jähr. Bestandes abgehaltene Festsitzung.Mit einer Übersicht d.Leistungen... ‐Prag: Selbstverl.
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23802 Benndorf, Otto: Adolf Exner. Worte zu seinem Gedächtniss bei d.Aufstellung seiner Büste in d.Arkaden d.Univ.Wien am 21.Juni 1896 gesprochen.‐ Wien: 1896 
Holzhausen. 16 S

23803 Berl, Oskar: Die chinesische Mauer. Österr. Be trachtungen zur Absperrungspolitik d. Nachfolgestaaten.‐ (Wien: Selbstverl. 1923). 63 S

23804 Czyhlarz, Karl Rr.v.: Rede zur Feier des hundertjähr.Geburtstages Friedrich Carl v. Savigny's gehalt.i.d.Aula d.Karl‐Ferdinands ‐Univ.zu Prag am 21.Feb.1879.‐ 
Prag: Domini ‐cus 1879. 20 S

23806 Fournier, August: Ueber Auffassung und Methode der Staatshistorie. Habilitations‐Vorlesung gehalt.a.d.Wiener Univ.am 1.Feb.1875.‐ Wien: Selbstverl. 1875. 12 
S

23807 Greußing, A.: Zum 25jährigen Jahrestag der Eröffnung des Krankenhauses Tetschen.‐ Tetschen: (Selbstverl. 1925). 11 S

23810 Feifalik, Julius: Nachtrag zu d.Abhandlung über böhm.Volksbücher zur Sage v.Reinfrit v. Braunschweig.‐ Wien: k.k.Hof‐ u.Staatsdr. 1860. 30 S. Aus: 
Sitzungsberichte d.phil.‐hist.Classe d.k.Akademie d.Wissenschaften.XXXII.Bd S.322‐331

23811 Brest‐Litowsk.‐ Lausanne: Payot 1918. 126 S

23813 Burgkhardt, Johannes: Das Erzgebirge. Eine orometr.‐anthropogeogr.Studie. Mit einer Karte. ‐ Stuttgart: Engelhorn 1888. 159 S

23814 Endl, Friedrich: Stift Altenburg. [Illustr.]Augsburg, Wien: Filser 1929. 31 S

23815 Genealogie Taaffe Grafen.‐ Genealogie der Grafen Taaffe.<Aus d.Engl.übers.>‐ Wien: 1862 Geitler. 21 S

23816 Gruenebaum, R.V.:Raimund v. Gera aus Straßfried, Herr z.Michelstätten u. Element, Landrat in Steyr u. Burggraf z. Grätz.o.O:[um 1926.] 3 Bl

23821 E. Kenner, Schulreform, Wien 1931

23822 Schulreform Eltern.‐ Schulreform und Eltern. Hrsg.v.d.Zentralstelle d. Volksbundes d. Katholiken Österreichs.‐ Wien: Bundesverl. 1921. 28 S

23827 Pentha‐Tull, Siegfried: Die siegreiche Weltanschauung <Neo‐Marchiavellismus> und wir Juden.Hartenstein i. Erggeb.: Schreiber [um 1920]. 16 S. [Umschlagtit.]

23828 Mueller, Ed.‐ Schleiermacher in seiner Bedeutung f.d.religiöse kirchliche u.sittliche Leben. Rektoratsrede.‐ Bern: 1868 Wyß. 38 S

23834 Taaffe Grafen Oesterreich.‐ Die Grafen Taaffe in Oesterreich. Mit einer Stammtafel.Wien: 1881 k.k.Hof‐u.Staatsdr. 23 S

23836 Weyde,Julius: Das Gablonzer Gürtlergewerbe und die für den Gürtler erforderliche Buchführung.Gablonz: Böhme [um 1901].53 S., 2 Beil

23837‐1, 5, 7 Stammrolle,Allschlaraffische.‐ a.U. 78/79. Edieret durch Allmutter Praga.‐ Prag: Verl. Allschlaraff.Veröff. (1938). XIX, 301 S. a. U.47‐48. 48‐49.52.53‐54.56‐57. 65‐
66. [um 1900]

23837‐2‐4 Stammrolle,Allschlaraffische.‐ a.U. 78/79. Edieret durch Allmutter Praga.‐ Prag: Verl. Allschlaraff.Veröff. (1938). XIX, 301 S. a. U.47‐48. 48‐49.52.53‐54.56‐57. 65‐
66. [um 1900]

23837‐6 Stammrolle,Allschlaraffische.‐ a.U. 78/79. Edieret durch Allmutter Praga.‐ Prag: Verl. Allschlaraff.Veröff. (1938). XIX, 301 S. a. U.47‐48. 48‐49.52.53‐54.56‐57. 65‐
66. [um 1900]
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23838 Namensverzeichnis Personen erwähnten.K.k Militäranwalt des Militärkommandanten in Wien. A 3641/15. Namensverzeichnis der im Strafakte gegen Dr. Th. 
Masaryk & Genossen erwähnten, staatsfeindlicher Handlungen verdächtige Personen im Auslande, § 426 MStPO. Wien [vor 1918]

23839 Geschichtslügen, Tschechische, über Tetschen.‐ [Tetschen:] 1912. aus: Tetschen‐Bodenbacher Zeitung. Beil.z.Nr 56.1912

23840 Mildschuh, W: Volkszählung in der Tschechoslowakei [um 1921.] aus: Deutsches Statistisches Zentralblatt. Nr 5/6 <1921>

23847 [Rubin, Eli]: Der Staat des Arbeiters. Die Belagerung Wiens [v.] Sozius [d.i. Rubin, Eli].‐ Wien: VolksschriftenVerl. 1930. 75 S

23848 Stumme Deutschland redet.‐ Das stumme Deutschland redet. Gespräche mit Deutschen von W.Zürich: Liga (1935). 213 S

23849 Stenografisches Protokoll der Verhandlung des 13. Zionistenkongresses …1923, London 1924

23850 Marx, Karl.‐ Karl Marx, Friedrich Engels: Briefe an A. Bebel, W. Liebknecht, K. Kautsky und andere. T.1.‐ Moskau [u.s.w.]: Verlgenschr. ausldischer Arbeiter in der 
UdSSR. 1933. XVI, 598 S. T.1. 1870‐1886

23865‐5 Hoerter, Friedrich Herm[ann]. ‐ Die neue Arbeitsart im kommenden Deutschland. Hrsg.: Bund d. Verantwortung f, schöpferisches Schaffen. ‐ Wien, Allendorf b. 
Weilurg a. d. L.: 1926. 123 S. 8° (Das kommende Deutschland. Schrift 3.)

23865‐6 Hoerter, Friedrich Herm[ann]. ‐ Die Menschwerdung des Worts. Der kath. Akademiker und Arbeiter vor dem Entscheid in der Frage: Kann der kath. Theologe in 
seiner Sorge um die Vergöttlichung des Abstrakten uns Führer zum Leben sein ? Hrsg.: Bund d. Verantwortung f. schöpferisches Schaffen. ‐ Wien, Allendorf b. 
Weilburg a. d. L.: 1928. 104 S. 8° (Das kommende Deutschland. Schrift 6.)

23889 Warren, William F.: Der Methodismus, kein Rath oder Werk aus den Meschen.2.Aufl.Bremen: Tractathaus [um 1867]. 57 S

23893 Fonck, Leopold: Katholische Weltanschauung und freie Wissenschaft.Das wissenschaftliche Arbeiten Prof.Wahrmunds krit.beleuchtet.‐ Innsbruck: 
kath.Diözesan‐Komitee 1908. 47 S

23894 Wattenbach, Wilhelm: Beitraege zur Geschichte der christlichen Kirche in Maehren und Boehmen.‐ Wien: Gerold 1849. 54 S

23895 Meguscher, Franz: Der Nimführ‐Schwirrflieger.(Wien: Selbstverl.[um 1930].31 S

23896 Nimfuehr, Raimund.‐ Lebenslauf. <Verf. auf Anreg. d. Franz Karollus für d. "Jahrbuch d. deutschen Gesellschaft für Wissenschaft u. Kunst.">(Wien: Selbstverl. 
[um 1930].)

23897 Seipel, Ignaz: Die Grundwahrheiten der Erlösung. 5 Vorträge.‐ Salzburg: Pustet 1913. 58 S

23898 Naaff, Anton August: Deutschböhmen voran! ein Gedenkblatt aus d. Zeit d. großen Krieges.Wien: Erz 1916. 31 S

23899 Wahle, Richard: 205 anregende Fälle von Geradeund Krummdenken.‐ Wien, Leipzig 1923

23900 Weiß, Friedrich: Politisches Handbuch. Ein sozialistischer Wegweiser. 2.erweit.Aufl.Wien: Volksbuchhandlung 1927. 190 S

23916 A(rbeiter) Z(eitung) Abend.‐ Fünfuhrblatt. A.Z. am Abend.2.‐5.Jg.‐ Wien: 1915‐18. 4° (Sehr lückenhaft.)

23950 Horcky,Karl:Dürichs Volk und Benes's Publikum. <Dyrichuv narod a Benesovo obecenstvo. Deutsch>.(New York:1917.)89 gez.Bl. [Kopft.] [Mschr.hektogr.]
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23972 Koessler, Ludwig: Volksbildungshaus Wiener Urania.Gründung u. Organisierung v. Bildungsvereinen.‐ Wien 1921:(Corona) 23 S. Aus: Verlautbarungen d. 
Volksbildungshauses Wiener Urania Nr.42 u.ff

23973 Kunstfahrt Spielfahrt.‐ Kunst‐und Spielfahrt 1924. [Illustr.]‐ Wien: Österr. Schulbuchverl. 1924. 49 S

24065 Eisele, Hans: Bilder aus dem kommunistischen Ungarn. 1.‐10.Taus.‐.Innsbruck, Wien, München [usw.] : Tyrolia [1919]. 131 S

24159 Gattermayer, (Walter): Jehova und Ramek vor den Schranken des Gerichtes.‐ Wien: 1926. 23 S

24160 Jung, Rudolf: Nationaler oder internationaler Sozialismus.‐ Wien: 1926. 8 S

24175 Krieg, Der russich‐japanische.Bd. 4: Mukden. 2.Bde.1911. Bd.5: Port Arthur. 1910.

24208 Marx, (Karl:) Der Bürgerkrieg in Frankreich.‐ (Berlin: Internat. Arb.Verl.)[um 1930.] 111 S. [Umschlagtit.]

24209 Marx, [Karl]: Marx u. Lassalle. Unter der Anklage des Hochverrats. 2 Gerichtsreden aus dem Jahre 1849 ... u. Anh: Aus Artikeln der Neuen Rheinischen Zeitung 
<1848>. Neuhrsg... v. Hermann Duncker.‐ Berlin: Int. Arb.Verl. (1930). 120 S

24210 Marx, [Karl.]‐ Marx‐Engels: Über historischen Materialismus. <Ein Quellenbuch.> T.1.Zsgest.v. Hermann Duncker. Berlin: Internat. Arb.‐ Verl. 1930. 144 S

24212 Lenin,W[ladimir] I[ljitsch]: Über den Reformismus. Der Zusammenbruch d. 2. Internationale. Der Imperialismus u. die Spaltg. im Sozialismus. Zum Anh: Das 
Manifest des Baseler Sozialistenkongresse 1912. Hrsg. v. J. Kraus Berlin: Int.‐Arb.‐Verl.1930. 120 S

24217 Serrarens, P.J.S.: Die Revolution des Hakenkreuzes. Veröff.d.Int. Bundes d. Christl. Gewerksch.Drift: (1933): [Umschlagtit.]

24229 Winkler,Wilhelm: Der Wert der tschechischen Nationalitätenstatistik u. d.Volkszählung v. 15. Feb. 1921.Wien: 1923

24230 Winkler,Wilhelm: Neuere Zahlen zur Statistik der Sudetendeutschen.‐Kassel‐Wilhelmshöhe: Stauda [um 1930.] 14 S. Aus: Sudetendeutsches Jahrbuch. 1929

24234 Marx, Karl: Lohn, Preis u. Profit. Vortr. gehalt 1865 in Generalrat der Internationale. <Aus d. Engel.u. Bertha Braunthal.> In Anh: "Materialien z. Gewerkschafts 
Theorie" v. Karl Marx u. Friedr. Engels. Hrsg.v. H. Duncker. 6.durchges. Aufl.‐ Berlin 1932

24253 Codicer Augustei.‐ Dritte Fortsetzung des Codices Augustei, worinnen die in dem Königreiche Sachsen ergang.gesetzl.Verordnungen v. Jahre 1801 bis z.der am 
9.März 1818 angefang.Gesetzsammlung enthalten sind.2.Abt.‐Dresden: Verl.d.Witwen‐u.Waisen‐Pflegschaf

24257 Darf ich die.‐ Weißt Du das? Darf ich die Bibel Lesen?(Wien:"Seelsorger"‐Verl.) [um 1934.] 10 S

24258 Lifka, Franz.: Entproletarisierung, das Ziel der Quadiagesiono anno.‐ (Wien:Typogr.Aust.) [um 1934.] 16 S

24260 Winkler,Wilhelm:Gleichartigkeit, statistische. 1927. S.1164‐1165. Aus:Handwörterbuch der Staats= wissenschaften. Bd.4

24261 Winkler, Wilhelm: Geschlechtsverhältnis der Geborenen.(1927.) S.867‐873. Aus: Handwörterbuch der Staatswissenschaften. Bd.4

24269 Festschrift zur Erinnerung an die Feier des fünfzigjährigen Bestanddes der deutschen Staats‐Oberrealschule in Brünn. T.1:2.[Illustr.]‐Brünn: Schülerlade d. 
StaatsOberrealschule 1902. getr.Pag
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24272 Diederichs Eugen.‐ Eugen Diederichs [Festschrift.]Im Zeichen des Löwen für Eugen Diederichs zum 60. Jahr am 22. Juni 1927.(Leipzig 1927:Spamersche Buchdr.) 
208 S

24307 Chmel,J[osef]. Über die Pflege d.Geschichtswissenschaft in Österreich.[um 1850]. aus: Sitzungsberichte d.kaiserl. Akademie d.Wissenschaften. H.5

24310 Kürnberger, Ferdinand: fünfzig Feuilletons. M.e. Präludium in Versen.‐ Wien: Daberkow (1905). 438 S

24341 Klapka,Georg: Aus meinen Erinnerungen.Aus d.Ungar. übersetzt.v.Verf.‐ Zürich: Verl.Magazin 1887. Budapest & Wien: Singer & Wolfner.XII, 474 S.

24346 Metternich‐ Sandor, [Pauline:] Geschehenes, Geschenes Erlebtes. [Illustr.] 1.‐3.Taus.‐ Wien, Berlin: Wien. Literr. Anst. 1920. 135 S

24372 Roessger, Karl.‐ Freier Elementarunterricht. ‐ Leipzig: Dürr 1919. VIII, 405 S

24376 Zimmermann, Emil: Unsere Kolonien Mit zahlr. Abb. u. 6 Kt.‐ Berlin, Wien: Ullstein 1912. 429 S

24378 Fluegel, Felix.‐ (Praktisches Wörterbuch der englischen und deutschen Srache. In 2 Th. Bearb.v. ..: unter Mitwirk.v. J.G. Flügel. 11. durchges.u. verbess. Aufl.) A 
practical Dictionary of the English and German languages.‐ Leipzig: Brockhaus 1874

24379 Koenig Woerterbuch großes.‐ Koenigs großes Wörterbuch der deutschen Sprache und sämtlicher gebräuchlichen Fremdwörter. Hrsg. v. Theodor Voigt 
u.Richard Zoozmann.‐ Berlin: Herlet 1912. XVI, 704 S

24391 Montegazza,Paul: Die Physiologie der Liebe. Aus d.Ital.26.Aufl.Berlin [usw.]: Wiener (1889). VI, 276 S

24422 Davies, A.B.: The Remedy. Expos. of the mysteries of life, ... ‐ Hamilton: Griffin & Richmond 1930. 434 S

24442 Tylor, Edward: Einleitung in das Studium der Anthropologie und Civilisation.Braunschweig: 1883

24447 Macdonald,Ramsay: In Palästina. Altes und Neues.‐ Berlin: Kereu Hajessod 1924. 31 S

24448 Mantegazza,Paul: Die Physiologie des Hasses.Aus d.Ital.‐Jena: Costenoble (1886). VIII, 371 S

24452 Striemer, Alfred: Der Industriearbeiter.Breslau: Hirt 1923. 100 S

24453 Aktion,Die.Hrsg.Franz Pfemfert.9.u.14. Jg.‐Berlin‐Wilmersdorf:1919. 1924

24454 Liepmann, Wilhelm: Weltschöpfung und Weltanschauung.‐Berlin: Wegweiser‐Verl.1923.247 S. 11 Abb

24460 Erkes, Eduard: China.‐ Gotha: Perthes 1919. 168 S

24461 Gintl,(Heinrich Ed.):Die Familie Gintl vom Jahre 1757 bis zum Jahre 1867. Als Manuscript gedr.(Lemberg:1867). 13 S

24464 Szana, Alexander: Ungarn.‐ Stuttgart [usw.]: Perthes 1922. VI, 140 S

24465 Zappe,Karl:Grundzüge des MilitärStrafrechtes.‐ Wr.Neustadt:Selbstverl.1897. Getr. Pag

24466 Schul‐Taschenwörterbuch Reise‐Taschenwörterbuch Sprache.‐ Schul‐ und Reise‐ Taschenwörterbuch der italienischen und deutschen Sprache. Neue, verbess. 
u. verm. Aufl. Stereotypausg. ‐ Leipzig: Tauchnitz [um 1900] 759 S
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24468 Hecht, E.‐ Lehrbuch der jüdischen Geschichte und Literatur bearb.. v. E.Hecht u. M. Kayserling.9. Aufl. bearb. v. (Max) Doctor.‐ Leipzig:Engel 1914. VII, 83 S

24470 Pape, R.: Die Arbeiterfrage für Arbeitgeber und Arbeitnehmer.‐ Berlin [usw.]: Hillger [um 1914]. 94 S

24568 Springer, Anton: Handbuch der Kunstgeschichte. 4. Aufl. Illustr. 4 Bde.Leipzig: Seemann 1895‐99

24576 Schoeffenbuch, Das, der Dorfgemeinde Krzemienica aus den Jahre 1451‐82. Hrsg., eingeleit. u. bearb.v.Franz A. Doubek u. Heinrich Felix Schmid.Leipzig; Hirzel 
1931. XIV, 248 S

24583 Bolgeni, Johann Vinzenz: Untersuchungen über den Besitz als Fundamentalprincip für Entscheidung von Fällen aus dem Gebiet der Moral. Aus d. Ital.‐ 
Regensburg: Manz 1857. VIII, 342 S

24802 Conrad, J.: Grundriß zum Studium der politischen Oekonomie.T.1. 10.Aufl.T.2.5.Aufl.‐Jena:Fischer 1908.1921

24803 Bernfeld,Siegfried: Das jüdische Volk u. seine Jugend.(5.‐7.Taus.)Wien & Berlin: Löwit 1920. 149 S

24804 Kriegszeitung Liller‐ Liller Kriegszeitung. Eine Auslese aus Nr 1.40. Hrsg. v. (Paul Oskar) Hoecker u. (Georg) Frh. von Ompteda. [Illustr.) 11.‐ 30. Taus.Berlin, 
Leipzig, Wien. Vobach (1915). 294 S. 8°

24807 Jacobitz,Karl u.Ernst Eduard Seiler: Griechisch‐deutsches Würterbuch.Leipzig: Hinrich 1850.XII,800 S

24811 Denkschriften anläßlich des 50‐jähr. Bestandes der Sparkasse des Masrktes Lambach.‐ Lambach: 1911. 34 S

24812 Schwappach, Adam: Forstwirtschaft. 2. verb. Aufl.‐ Leipzig: Göschen 1908. 162, 15 S

24816 Lotz,Walther: Zur Geschichte des öffentlichen Kredits im italien.Mittelalter.München: Verl.d.Bayer. Akademie der Wissenschaften 1932. 14 S

24817 Kary, Arthur: Warum ich verurteilt wurde. Anh.: 2 Reden d. Gustav Harpner.Wien: Kary 1920. 108 S

24819 Bing, Harold F.: Das Problem Palastinaenfield: Internationale der Kriegsdienstgegner [um 1935]. 14 S

24820 Stroux, Johannes: Eine Gerichtsreform des Kaisers Claudius <BgU 611>.München: Verl. d. Bayer. Akademie der Wissenschaften 1929. 96 S

24822 Directorium divini officii... ordinis praemonstratensis parthenonis monialium canonissarum ord. praem. in Zwierzyniec... pro anno domini. 1900.1911.‐ 
Cracoviae: 1900.1911

24823 Directorium concentus ad S. Thomam veterobrunae ordinis eremitarum S.P. Aurelii Augustini.‐ Brunae: Abbatiae 1910. Getr. Pag

24824 Directorium ecclesiasticum sen ordo dir.... in usum saecularis archidioeceseos Viennensis...pro anno dom. MCMIX.Viennae: 1909

24835 Dexel,Grete und W.Dexel: Das Wohnhaus von heute.‐ Leipzig: Hesse & Becker 1928. 190 S., 152 Abb

24843 Festschrift zum 50‐jähr.Bestand der Bundesrealschule in Währing.Hrsg.v.Festausschuß.‐ Wien: <1929>. 77 S

24849 Casanranc, J.M.: Los Juan Lopez Sanchez Lopez y Lopez Sanchez de Lopez.Mexico(Prieto):1933. 212 S
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24853 Personalidad, La, del general Don Jorge Ubico.‐ Guatemala: 1931. 124. S. [darin]: Columnas del progresismo y reseua historica del genesis del partido 
progresista. 1931

24855 Ueberblick,Ein, über die 35‐jähr. Tätigkeit des Pharmazeut. Reichsverbandes für Österreich.‐ Wien: (1926). 96 S

24857 Bassols, Narciso: La Autonomia de la universidad.‐ Mexico: Secretaria de relaciones ext. 1934. 42 S

24858 Blüher, Hans: Secessio Judaica. 5.‐10. Tans.Berlin: Der weisse Ritter 1922. 66 S

24878 Geisberg, Max: Die Wiedertäufer in Münster vor 400 Jahren.[Illustr.]‐ [Münster: um 1930]. Aus: Velhagen & Klasings Monatsheften.

24883 Fischer,Maximilian: Eine BiedermeierReise.Veröff.v.V.O.Ludwig.Illustr.Stift Klosterneuburg: Selbstverl. 1914. 152 S

24886 Krauss, Alfred: 1805 [Achtzehnhundertfünf] Der Feldzug von Ulm.‐ Wien: Seidel 1912. XI, 594 S, 32 Beil.

24888 Richter, Aemilius Ludwig: Lehrbuch des katholischen u. evangel. Kirchenrechts mit bes. Rücksicht auf dtsche Zustände. 4. verb. umgearb. Aufl.Leipzig: Tauchnitz 
1853. XVI, 678, 111 S

24891 Häberlein, Paul: Wege und Irrwege der Erziehung. 2.Aufl.‐ Basel: Spittler 1920. VIII, 348 S

24894 Langlois, Ch[arles] V[ictor]: La Vie en Franz au moyen‐age.‐ Paris: Hachette 1925. XXVIII, 381 S.

24895 Manjarrez, Froylan C.y Gustavo Ortiz Herman: lazaro Cardenas.Mixcoac: (1934). 119 S

24896 Häring, Oskar: Georg Stilke. 1872‐1922.‐ Berlin: Stilke 1922. 306 S

24897 Alberton, M.: Birobidscham, die Judsurepublik.‐ Leipzig, Wien: PragerVerl. (1932). 286 S

24898 Bär, Max: Das k. Staatsarchiv in Danzig, Leipzig 1912

24899 Bär, Max: Der Adel und der adelige Grundbesitz, Leipzig 1911

24979 Guby, Rudolf: Die österr. staatl. Lichtbildstelle.‐ (Wien: 1919). 8 S

25003 Glückmann, Karl.‐ Das Heerwesen der österr.‐ ungar. Monarchie. 7. Aufl.Wien: Seidel 1901. IV, 383 S

25004 Gampp,Friedrich: Lehrbuch des österr. Strafrechtes.7.Aufl.‐ Kremsier [usw.],Wien: Gusek 1923.IV. 365 S

25006 Reventlow Ernst Gf. zu: Der russischjapanische Krieg. [Illustr.] Armeeausg.‐ Berlin: Weller 1906. XV, 496 S

25033 Hellmuth, Alarich: Denkschrift betreff. Projekte, die in dem im Jahre 1912 hrsg. Werke " Monumentale Ausgestaltungen der Stadt Wien" u. in nachher hiezu 
verfaßten Sonderwerken vorgeschlagen wurden...Wien: 1918. 72 S.

25034 Breunner, Die das hl.röm. Reichs, Freiherrn zu Stübing, Fladnitz u. Rabenstein. zsgestellt v. Friedrich Lanjus.Hrsg. v. ernestine Coudenhove.‐ Wien Gistel: 1938. 
11 Taf

25035 Festschrift zur 2.Arbeiterolympiade.Wien: 1931.63 S
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25036 Lissitzky, El: Rußland. Rekonstruktion der Architektur i.d. Sowjetunion.Wien: Schroll 1930. 103 S. 104 Abb

25061 Legey,...: Essai de folklore marocain.‐ Paris: 1926.

25066 Erinnerungsalbum, Offizielles, mit 250 Bildtaf. 10. Deutsches Sängerbundfest.‐ Wien: Lechner [in Komm.] 1928. XXXI, 240 S.

25138 Deutschnationale Geschäftsstelle (Hg.), Wahlkatechismus, Wien 1919

25171 Crenneville,Karl Gf.: Die neuere Literatur über den Krieg gegen Preußen i.J. 1866.‐(Wien:Leogesellschaft 1914)

25192 Veltze, Alois: Österreichs Thermopylen. Illustr. ‐ Wien & Leipzig: Stern 1909. 89 S

25196 Dengel, Ignaz Philipp: Der Aufenthalt Kaiser Josephs II. in Rom im Jahre 1769.‐ (Wien:Herder 1926). Aus: Jahrbuch der öst. Leo‐ Gesellschaft.1926

25197 Harrach, (Ferdinand Bonaventura Gf.v.)‐ Harrachs Tagebuch über den Aufenthalt in Spanien in den Jahren 1673‐ 1676. Mitget. v. Ferd. Meneik.‐ (Wien: 
Leogesellschaft 1911‐ 1912). Aus: Die Kultur. Jg. 12,13

25198 König, Wilhelm: Der Staatsbankrott vom Jahre 1811.‐ (Wien:Leogesellschaft 1911). Aus: Die Kultur. 12,3

25199 Jude, Der. Monatsschrift.‐ Berlin, Wien: Löwitt 1916/1917.1919/20

25200 Joachim, Erich: Die Politik des letzten Hochmeisters in Preußen Adolf von Brandenburg. 3.T.‐ Leipzig: Hirzel 1895. 456 S

25202 Handel,Erasmus Frh.v.‐ Erinnerungen des...Hrsg.v.Max <Frh.> Hussarek.<v.> Heinlein.‐ (Wien: Herder 1930). Jahrbuch der Österr.Leogesellschaft

25203 Ferrero, Gugliehno: Antonius und Kleopatra.‐ Stuttgart: Hoffmann (1921). 231 S

25208 Below, Georg v.: kriegs‐und Friedensfrage ‐Dresden [usw.]: Globus 1917.132S

25224 Zuhl, Walter: Deutschland.‐ Dresden: 1929

25253 Weltkrieg,Der. 1914‐1917.Gesammelte Berichte von Loebell.Bd 1‐4.‐Leipzig: Recham (1915‐1917).

25259 Zollschan, Ignaz: Das Rassenproblem mit bes. Berücksichtigung der theoret. Grundlagen der jüd. Rassenfrage. 4. Aufl.‐ Wien & Leipzig: Braumüller 1920. XLVIII, 
512 S

25262 Berichte aus dem großen Hauptquatier 1914/15‐1916. Hrsg. v.Karl Wilke. 5 Bdchen.‐ Leipzig: Reclam(1915‐1917).

25272 Dictorium divini officii ‐ juxta ritusordinis cisterciensis pro a.d. 1912 ...Warnsdorfii: Opitz 1912. 79 S

25275 Hahn, Felix:Reptitorium des österr.ungar. Heerwesens im Felde für Militärärzte.‐ Wien: Safar 1906. VI, 116 S

25283 Gerle, W.A.: Böhmen. [Illustr.] 3 Tle.Pesth: Hartleben 1823

25285 Keller,A.:Die Moraltheologie des Jesuiten Pater Gury, als Lehrbuch am Priesterseminar des Bisthums Basel,2.Aufl.Aarau: Sauerländer 1869. 380 S.

25289 Gernot,Fritz: Almanach 1924.‐Graz: (1924)
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25292 Heinen,A.: Der Lebenskreis der Familie.6.12.Taus.‐ M.Gladbach: VolksvereinsVerlag. 1921. 196 S

25293 Fritsch, Theodor: Die Sünden der Großfinanz. Eine Abrechnung.‐ Leipzig: Hammer ‐ Verl. 1927. 128 S

25294 Kropotkin, Peter: De verovering vanhet brood <La Conquete du pain.[Holl.]> D.1.‐ Amsterdam: de Roode [um 1920]. 159 S

25295 Lensch,Paul: Die Sozialdemokratie, ihr Ende und ihr Glück.‐ Leipzig: Hirzel 1916. X, 218 S

25297 Fles, L.: Water en vuur.‐ Amsterdam: Querido 1933. 103 S

25310 Pannwitz, Rudolf: Das Werk der deutschen Erzieher.‐ Berlin: Modern ‐ Päd. u. Psychol. Verl. (1909). 345 S

25320 Heiler,Friedrich:Apostel oder Betrüger? Dokumente zum Sadhustreit.‐ München: Reinhardt 1925. XV, 191 S

25321 Ferrero, Gugliehno: Größe und Niedergang Roms. 5.6.‐ Stuttgart: Hoffmann (1909. 1914). 5.: Der neue Freistaat unter Augustus 1909. 6.: Das Weltreich unter 
Augustus.2.Aufl. 1914

25336 Schoeppel, F.A.: Kommerzielles Handbuch von Niederländ.‐Indien. 26 Taf., 2 Kt.‐ Wien: Lechner 1907 XII, 301 S

25340 Wodiczka, Ig: Die freiherren Herring v. Frankensdorf.Budweis: 1937. 114 S. [Mschr. hektogr.]

25344 Herrmann's,Franz'allgemeine Beziehungs ‐ u.Unterrichtslehre. neu bearb.v.Franz Wiedemann. 6.Aufl.‐ Prag. 1881

25345 Briefe an Wilson.‐ Basch: 1918. 12 S. Aus: National‐Zeitung

25352 Clemenceau, Georges: Jüdische Gestalten (An Pied du Sinai. Deutsch.) 4.Aufl. Wien, Leipzig: Rhombus ‐ Verl.(1924). IV, 178 S.

25361 Lomer, Georg: Bismark im Lichte d. Naturwissenschaft.Halle a.S: Marhold 1907. 159 S.

25362 Gaudig, Hugo: Freie geistige Schularbeit in Theorie und Praxis. 4. Aufl.Breslau: Hirt 1925. VII, 291 S.

25369 Schmidt, Willi: Der Kampf d. Weltanschauungen.‐ Berlin: 1904

25371 Schmidt, O.J.: De Nordpool veroverd ‐ Amsterdam: 1937

25372 Patzelt, Julius: Wie die Deutschen in Österr. geworden sind ‐ was sie dem dtsch. Volk werden können.‐ Wien: 1921

25379 Gaming, Wasserleitungskraftwerk.(Wien Ziegler: 1926). 27 S.

25385 Jahrbuch, Bibliographisches, f. Deutsches Hochschulwesen. Bearb. u. hrsg.v. d.E. Ebert u. O. Scheurer. 1. Bd.‐ Wien & Leipzig: 1918. XIV, 250 S

25412 Reden, Deutsche, in schwerer Zeit gehalten... von Wilanowitz ‐ Moellendorff [u.a.]Berlin: Heymanns 1915. XII, 350 S

25419 Mit oder ohne Gott? Polemik zwischen kapuzinerpater Columban und Prof. Th. Hartwig.‐ Wien: Cerny (1926). 969.

25445 Schlatter, Adolf: Wir Christen und die Juden.‐ Velbert: FreizeitenVerl. 1930. 23 S
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25484 Gedenkbuch für die Angehörigen des k.u. k.Infanterieregimentes Frh. v. Hess Nr. 49.‐ Wien: 1918

25541 Fischer,Robert: Erläuterungen des MeisterKatechismus.Neubearb. v. Paul Fischer.26.Aufl.‐ Leipzig: Zechel 1912. 68 S

25545 Redlich, Oswald: Über die Vorgeschichte des Weltkrieges.‐ Wien: Hölzel 1914. 26 S

25546 Fournier,August: Heute und vor hundert Jahren.‐ Wien: Hölzel 1914. 28 S

25547 Brockhausen,Karl.‐ Deutschland im Spiegel Frankreichs... Berlin: Hobbing 1926. 99 S

25548 Fleischner, Ludwig: Bürgerkunde für gewerbliche Fortbildungsschulen Wien: Hölder 1910. V. 87 S

25562 Schultze, Ernst: Deutschlands Befreiung aus kleinstaatl. Zerissenheit.‐ Berlin [usw.] Kohlhammer 1926. 29 S

25563 Nickl, Gottfried: Im Westen nichts Neues und sein neuer Sinn. Antwort an Remarque.‐ (Graz: Stocker 1930). 48 S

25565 Heer, Oesterreich‐ Ungarns, und Flotte im Weltkrieg.‐ Innsbruck, Wien: Tyrolia [um 1922]. 92 S

25567 Dewall,Wolf v.: Die wirtschaftl. Aufgaben Deutschlands in China.‐ Berlin: Curtius 1916. In: Rohrbach Deutschland und China nach dem Kriege

25568 Behelf zum Studium des operativen Generalstabsdienstes.Der Dienst in den Haupt‐ u.Stabsquartieren.‐Wien Kriegsschule:1905. 226 S

25569‐2. A. Delitzsch, Friedrich: Die große Täuschung. Betracht. zu den alttestamentl. Berichten über Iaraels Eindringen in Kanaare ...‐Berlin[usw.]: Deutsche Verl.Anst. 
1920. 149 S. 1.T. 1922. 2.T. 6.‐7.Tans. 1922

25570 Gedenkblätter.‐ Das unter dem Ehrenschutze des Herrn Bundespräs.stehende Österr. Schwarze Kreuz widmet diese Gedänkblätter den im Weltkriege 
gefallenen Helden.‐ Wien: 1925

25585 [Rubin, Eli].‐ Prohibition <das amerik. Alkoholverbot> ‐ der dümmste Witz d. Weltgeschichte. v. Sozius.‐ Wien:1931. 79 S

25587 Übersichtskarte d. k.k. öst. Staatsbahnen u. der im Staatsbesitze befindl. Privatbahnen. Maßstab 1:1,250.000

25590 Naumann, Friedrich: Kriegsgedanken zur Welt‐ und Seelengeschichte.‐ Wien: Wiener Urania 1917. 83 S

25591 Schmidt, F: Grundlagen d. Volkswirtschaft in einer Stunde. ‐ Leipzig‐ Gaschwitz: Dürr & Weber 1920. 94 S

25612 Seifert, Josef: Isonzo.‐ Wien: Waldheim Eberle (1936). 223 S

25630 Nieborowski, Paul: Oberschlesien und Polen in Hinsicht auf Kultur u. Relgion. 5. Aufl.‐ Breslau: Wahlstadt. Verl. 1922. 142 S

25633 Urania, Die, im Jahre des Umsturzes 1918/19.‐ Wien: 1919. 39 S

25642 Wege,Neue, und Ausblicke. Das Volksbildungshaus Wiener Urania 1920‐21.‐ Wien: 1922. 60 S

25661 Sironi, G.: Geographie strategique <Essai>.‐ Paris: Dumaine 1875. 643 S

25689 Barbusse,Henri:Das Messer zwischen die Zähne.Aufruf an die Intellektuellen.‐Berlin:Malik‐Verl. (1922).37 S
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25690 Barta, Erwin: Das Auslandsdeutschtum.Wien & Leipzig: öst. Bundesverl. f. Unterricht... 1930. 61 S., 31 Abb

25691 Barolin,Johannes C.:Die Teilung der Erde. Mit 4 Ktn.‐Dresten:Pierson 1904.206 S

25692 Bissing, Friedrich Wilhelm Frh.v.: Belgien unter deutscher Verhaltung.München [usw.]: Süddeutsche Monatshefte 1915. 45 S

25695 Bismarck, (Otto) Fürst v.: Goldene Worte des Alt‐ Reichskanzlers. Zsgestellt v. Adolph Kohut.‐ Leipzig: Reclam (1915). 110 S

25698 Busson: Ritterlicher Ehrenschutz.Graz: Pechel 1907. 130 S

25706 Kriegs‐Chronik, Illustrierte. 1914‐1918.Wien: Neue Druck‐ u. Verl.Ges. [1918]. 141 S

25708 Spitzner, Alfred: Deutschlands Denkmal der Völkerschlacht, das Ehrenmal seiner Befreiung und nationalen Wiedergeburt.‐ (Leipzig : Breitkopf & Härtel) 1913, 
128 S

25709 Neblinger, Hedwig: Großferienwerk im neuen Österreich.‐ Wien: 1937. 65 S, Hochschulschrift
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26592 Bolschewismus.2.Aufl.‐Leipzig[usw.] 1919. Aus:Süddeutsche Monatshefte. Jan.1919.

26593 Gewerkschafts‐Internationale, Die christliche, in den Jahren 1922‐1925.Utrecht: 1926. 375 S.

26594 Jäckh, Ernst: Der aufsteigende Halbmond.‐ Berlin‐Schöneberg: Fortschritt 1911. 197 S.

26595 <Alberti, Magda>.‐ Kämpfe. Erinnerungen u. Bekenntnisse von M. Scharlan [d.i.] <Magda Alberti>. 4.‐6. Aufl.‐Freiburg: Herder (1920). VIII, 285 S.

26596 John, James Augustus St.: Louis Napoleon, Kaiser der Franzosen.Leipzig: Thenau 1858. XXIV, 322 S.

26598 Jahrbuch der christlichen Gewerkschaften. 1. Jg.‐ Köln: Stegerwald 1908. 192 S.

26604 Bothmer, Heinz: Serbien unter König Peter I.‐ Berlin:1906. Aus: Der Orient.7.Jg. 1905, 1906.
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26606 Lehrbuch der römischen Altertümer kurzgefaßt f.d. unt. Gymnasialklassen.‐ Salzburg: Pustet 1866. 128 S.

26613 Alois Negrelli, Ritter v. Moldelbe, Wien 1914

26614 Vertreibung, Die; des Königs Konstantin von Griechenland.‐ München: Lehmann 1918. 59 S.

26615 Satzungen des Internat. Bundes der christl. Gewerkschaften.‐ [Antwerpen]: (1932). 8 S.

26618 Kongress[Fünfter]5.6. Internat.Bund der christl.Gewerkschaften.Antwerpen: 1932.‐ Montreux: 1934.

26621 Friese, Franz: Übersicht der österr. Bergwerks‐Produktion i.d.J. 1823‐1854.‐ Wien: Manz 1855. 52 S.

26627 Niederschrift der Verhandlungen des 10. Kongresses der christl. Gewerkschaften Deutschlands.‐ Köln: 1929. 466 S.

26629‐N.S Meister,Wilhelm: Judas Schuldbuch. 3.u.4.Aufl.‐ München: Dtscher Volks‐Verl. 1919. 180 S.

26630 Stegerwald, Adam: Zusammenbruch und Wiederaufbau.‐ Berlin: Christl. Gewerkschaftsverl. 1922. 40 S.

26631 Tomaschek, [Eduard Frh.v.]: Der Beamtenbund, sein Aufbau und seine staatspolit. Bedeutung.‐ Wien: 1937. 10 S.

26638 Tschecholowakei, Die. Vorw. v. Karel Capek. [Illustr.]‐ (Prag: Orbis) [um 1936], 89 S.

26646 Frage Zur,des Normalarbeitstages.Wien: Centralverb. Der Industriellen 1897. 91 S.

26648 Tessier, Gaston: Der Internationale Bund christlicher Angestelltenverbände.‐ Paris [usw.]: 1927. 15 S.

26649 Piesch, Kurt: Berufstand. Ausätze in der Geschichte des Gewerkschaftswesens. <Teildr.> ‐ Wien: Selbstverl. 1936. 36 S. Wien, ver. pol. Diss.

26656 Allinger,Matthias:Vom Sinn und Wesen der Gewerkschaft.Wien:Volksbundverl.1925. 12 S.

26657 Arbeiter‐Führer,Der Hrsg.v. Reichsverb. christl. Arbeitervereine Österreichs. 2. Jg.‐ Wien: Typogr. Anst. 1922/23.

26658 Bloch,J.S.: Der nationale Zwist und die Juden in Österreich.‐ Wien: Gottlieb 1886.82 S.

26659 Göring, (Hermann):Appell an das deutsche Volk.‐ (Wien: Gaupropagandaamt)[um 1939]. 21 S.

26660 Imbusch, Heinrich:Bergarbeiter‐Streik im Ruhrgebiet im Frühjahr 1912. 6.Aufl.‐ Köln: 1912. 80 S.

26661 Lugmayer, Karl: Berufständische Ordnung und Arbeiterkammern.(Wien:Arbeiterkammer) 1934. 19 S.

26664 Bucharin, N.:Vom Sturze des Zarismus bis zum Sturze der Bourgeoisie.Berlin: Rote Fahne 1919. 104 S.

26665 Konstitution der Grossloge von Wien. 1. Tl.‐ Wien: 1929. 64 S.

26672 Ukrainer, Die, in Russland und die politischen Bestrebungen derselben.[o.O.o.J.] 12 S.

26673 Smilg‐Benario, Michael: Die Quintessenz des Bolschewismus.‐ Berlin: Singer 1919. 39 S.
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26674 Trotzki, (Leo).‐ Was sagt Trotzki? Urteile und Meinungen... über das Land, das den Kommunissmus verwirklichte.‐ (Wien: Bilder‐Zeitung 1936). 15 S.

26675 Arbeit, Die, der Christlichen GewerkschaftsInternationale in den Jahren 1925‐1928.‐Utrecht: 1928. 464 S.

26676 Laszlo,Nikolaus: Die geistige und soziale Entwicklung der Juden in Ungarn in der 1.Hälfte des 19.Jahrhunderts.‐ Berlin: 1934. 58 S. Berlin,Phil,Diss.

26702‐N.S. Polen oder Pollacken ? ‐ Berlin: Kasper 1939. 63 S.

26703 Maresch, Leopold: Das große Sterben an der Wolga. Tagebuch eines Kommunisten.‐ Wien. Russ. Hilfskomitee der KPÖ. 1922. 48 S.

26704 Schmitz, Richard: Grundlinien unserer Handelspolitik.‐ Wien: 1913.

26705 Sozialpolitik, Die, in der cechoslovakischen Republik.‐ Prag: Orbis ‐ Verl. 1924. 145 S.

26706 Fisch, Gemadij: Die Eroberung von Kümasjärvi.‐ Moskau [usw.]: Verl. Genoss. Ausland. Arbeiter 1936. 178 S.

26712 Katalog der Ausstellung 10 Jahre Nationalbibliothek.‐ Wien: Gesellschaft d. Freunde der Nat.Bibl. 1930. VI, 66 S.

26724 Knüll,Bodo: Historische Geographie Deutschlands im Mittelalter.Breslau: Hirt 1903.VIII,240 S.

26725 Fischer,Zyrill: Kelle und Schwert. Buch über den Wiederaufbau.Wien: Typ.Anstalt 1925. 229 S.

26726 Bachem, Jul(ius): Das Zentrum wie es war, ist und bleibt.‐ Köln: Bachem 1913. 79 S.

26729 Frodl, Ferdinand: Das Königtum Christi.‐ Wien: Typ. Anstalt 1926. 150 S.

26755 Seidler, Gustav: Lehrbuch der österr. Staatsverrechnung. 2. Aufl.Wien: Hölder 1893. XII, 252 S.

26763 Hohenberg, Adalbert: Freimaurer‐ Registrierung zum Schutze des Staates(Wien: 1934). 15 S.

26768 Mulford, Prendice: Die Möglichkeit des Unmöglichen. Essays.‐ Leipzig [usw.], Wien: Tal 1920. 135 S.

26770 Delaisi,Francis: Der kommende Krieg (La Guerre qui vient.[Deutsch]). 89.‐93.Taus.‐ Berlin: Mittler 1918. 48 S.

26771 Erinnerungen aus den Feldzügen 1859 und 1866.Von einem Rittermeister. Wien: Seidel 1894.247 S.

26784 Lenz, Marian: Der heilige Antonius von Padua.‐ Wien: Missionsges. (1940). 143 S.

26785 Egli,Karl: Von der Isonzofront. März ‐ April 1917. 2.Aufl.Zürich: Schultheß 1918. 108 S.

26822 Deutsch, Julius: Schwarzgelbe Verschwörer.Wien. SPÖ. 1925. 31 S.

26903 (Separat‐Bericht über den "Ersten deutschen Katholikentag der Diözese Brünn".‐ [Wien: 1911].

26973 Voß, [Wilhelm] v.: Die Kriege 1864 und 1866.‐ Berlin [usw.], Wien: 1912. XII, 336 S.

26974 Scheibert, J.: Die Kriege von 1864 und 1866.‐ Berlin: Pauli 1894. 240 S.
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26975 Mühlmann, Gustav: Lateinisch‐deutsches und deutsch‐lateinisches Handwörterbuch ... ‐ o.O.o.J. 703 S.

26976 Schirmacher, Kaethe.‐ Flammen. Erinnerungen aus meinem Leben.Leipzig: Dürr & Weber 1921. 94 S.

26983 Músil, Robert: Musiker‐Lexikon.Stuttgart: Grüninger 1890. IV, 544 S.

27003 Handbuch der Universitäts‐Sängerschaft "Ghibellinen" zu Wien.‐ (Wien. 1931). 179 S.

27004 Liechtenstein, Alois von und zu: Die Bodenfrage in Rußland.Wien : 1918. 32 S.

27005 Kampfhausen, Lorenz: Unter Arbeitern und Bauern in der UdSSR. 51.‐70. Taus.‐ Berlin [usw.]:NibelungenVerl. 1938. 48 S.

27006 Loewenfeld, L.: Über den National‐Charakter der Franzosen u. dessen krankhafte Auswüchse <Die Pychopathia gallica> in ihren Beziehungen zum Weltkrieg.‐ 
Wiesbaden: Bergmann 1914. 42, VI S.

27007 Polen, Das neue. ‐ München: 1926. In: Süddeutsche Monatshefte. 24,1.

27009 Ruland, H.: Elsaß‐Lothringen und die internationale Lüge.‐ Freiburg i. Br. Bielefeld 1918. 77 S.

27010 Rußland, wie es wirklich ist!‐ (Wien: [um 1936]). 15 S.

27020 Freimark, Hans: Robespierre. Hist.‐ psycholog. Studie.‐ Wiesbaden: Bergmann 1913. 46 S.

27028 Ritter, Hermann: Liberale Gedanken.München: Nationalverein. 1909. 15 S.

27031 Was will Spartakus?‐ Hamburg: Willaschek [um 1920]. 7 S.

27032 Meyer, Hans Martin: Die polit. Hintergründe des mitteldeutschen Aufstandes von 1921.‐ Berlin : 1935. 87 S. Berlin, Phil. Diss.

27146 Floericke, Kurt: Geschichte der Bulgaren.Stuttgart: Franekh 1913. 88 s.

27150 Brauer, Theodor: Die Gewerkschaft als Organ der Volkswirtschaft.‐ Berlin: Christl. Gewerkschaft‐ Verl. 1921. 48 S.

27163 Heinlein,Ferdinand: Einige Flugschriften aus den Jahren 1667 ‐ 1678,betr. den 2.Raubkrieg Ludwig's XIV.o.O.o.J. In: Thausing,Moriz: Beziehungen Böhmens u. 
Mährens zum Reiche der Karolinger.

27167 Kanngießer,Otto. Geschichte des Krieges von 1866. Bd 1.‐ Basel: 1892.

27173 Brod, Max: Rassentheorie und Judentum.Wien & Judentum: Löwit (1936). 88 S.

27181 Lübker, Friedrich: Reallexikon des classischen Alterthums für Gymnasien. 6. verb. Aufl. hrsg. v. Max Erler.‐ Leipzig: Teubner 1882. VIII, 1291 S.

27260 Stengel, Theo und Herbert Gerigk: Lexikon der Juden in der Musik.Berlin: Hahnefeld (1941). 404 S.

27261 Spinoza, (Baruck de).‐ Briefwechsel. Hrsg. v. Karl Gebhardt.‐ Leipzig: Meiner 1914. XXXVIII, 388 S.

27273 Ossendowski, Ferdinand: Tiere, Menschen und Götter. Beasts, Men and gods. Deutsch. 51.‐60. Fans.Frankfurt a.M.: Societäts‐Dr. (1924). 369 S.
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27281 Smolle, Leo: Vor hundert Jahren. Deutschlands glorreiche Freiheitskriege gegen Napoleon 1813‐15.Graz. Wien: 1913.

27282 Vogt, Wilhelm: Welt‐ u. Zeitgeschichte v. 1862‐1890.Heidelberg: 1892.

27284 Kolb,G.Fr.: Handbuch der vergleichenden Statistik,der Völkerzustands‐und Staatenkunde.5.umgearb.Aufl. Leipzig 1868.

27286 Wirth, Albrecht: Weltgeschichte der Gegenwart. 3.Aufl.Hamburg u. Berlin: 1913.

27287 Grotefend,Hermann: Taschenbuch der Zeitrechnung des deutschen Mittelalters u.d. Neuzeit 3. Aufl.Hannover u. Leipzig: 1910.

27292 Kinkel,Walter. Allgemeine Geschichte d.Philosophie.2.Tl.Osterwiecke a.Harz: 1921. Tl.2.Das Ringen um Gott im Mittelalter.

27486 Lifka, Franz: Ständische Ordnung und Quadragesinno anno.‐ Wien: A A B. [um 1935]. 11 S.

27487 Enzykliken, Die sozialen, Leos XIII. und Puis XI. Rerum novarum und Quadragessino anno.‐ Innsbruck [usw.]: Tyrolia‐ Verl. [um 1931]. 79 S.

27488 Back, Egon: Die Wiedererweckung Österreichs.‐ Wien: Selbstverl. [um 1935]. 62 S.

27558 [Karikaturen zum Krieg 1870/71. o.O. 1871. 10 Bl.]

27622 Auferstehung der Presse und Begräbnis der Zensur.‐ [Wien 1848]: Rauh. 1 Bl.

27743 Hemberger, A.: Der europäische Krieg und der Weltkrieg. 1914/15. 3 Bde.Wien & Leipzig: Hartleben [um 1915].

27755 Baker, James:Die Türken in Europa.Stuttgart: Levy u. Müller 1878. XXXVII, 394 S.

27756 Rzewuski, Heinrich Gf.: Denkwürdigkeiten des Pan Severin Soplica, Mundschenk v. Parnau.‐ Leipzig: Reclam [um 1900]. 406 S.

27757 Herbert, Lucian: Napoleon III. und sein Hof in Anekdoten u. Charakterzügen.‐Leipzig: Grunow 1863. 279 S.

27763 Schlosser, F[riedrich], C[hristoph]: Geschichte des 18. Jahrhunderts und das 19. bis zum Sturz des französischen Kaiserreichs. 3. verb. Aufl. Heidelberg: Mohr 
1843‐1848. 8 Bd + Nam. u. Sachreg.

27764 Rohrbach, Paul: Amerika und wir. Reisebetrachtungen. Berlin: Büchenau & Reichert (1926). 204 S. 1 Kt.bl.

27769 Boudin,U.: Geschichte Ludwig Philipps. König der Franzosen. Aus dem Französischen Leipzig: Teubner, 1847. 2 Bd.

27770 Brümmer, Franz: Lexikon der dt. Dichter u. Prosaisten des 19. Jahrh.2. Aufl. Leipzig:Reclam (1885).2 Bd.m 1Bd.

27771 Knickersbocker, H[ubert] R[enfro]: Rote Wirtschaft und weißer Wohlstand‐Berlin: Rowohlt 1935‐ 122 S.

27772 [Rubin, Eli]: Das wirkliche Südtirol. Von Sozius. [d.ist Rubin Eli]. Wien: Sozius (1928) 48 S.

27774 Zacher.: Die rothe Internationale. 2.Aufl.Berlin: Hertz 1884.IV,191 S.

27775 Kriegsberichte oesterreichisch‐ungarische.Österreichisch‐ungarische Kriegsberichte. H. 1‐8.‐ Wien: Seidel 1916‐18. 8° Zugl. Beih. zu Streffleurs Militärblatt.
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27779 Bewegung gelbe Die gelbe Bewegung. Wien:Hauptstelle industriell. Arbeitgeber‐Crga 1909.71 S.

27780 Munteanu, Basil: Geschichte der neuen rumänischen Literatur. Wien: Wr.Verlag 1943. F, 290 S., 20 Abbildungen.

27784 Rabutin‐Chantal, Marie de, Marquise de Sevigne: ausgewählte Briefe. München: Langen O.J. 244S.

27788 Referat Bewegung gelbe Hauptstelle österr. Arbeitergeber‐Organisationen. Referat über die "Gelbe Bewegung" [Wien: Hauptstelle öst. Arbeitgeber‐Orga. 
1908]. 16 S.

27789 Was ist die gelbe Bewegung? (Wien) [um 1908]:(Hamburger). 48 S.

27799 Bass, Josef: Sprichwörtliche Redensarten aus Sage, Geschichte und Mythologie. Gesamm. u. erkl.‐ Wien: Steyrermühl, 1927. 98 S.

27828 Czeschka, Hugo v.: Der Krieg Österreichs gegen Italien im Jahre 1848. 1849. 1866.‐ Wien:Seidel 1912.

27829 Czeschka, Hugo v. Österreichs Krieg gegen Frankreich und Piemont im Jahre 1859.‐ Wien: Seidel 1912. 86 S.

27837 Lamartine,A(lphonse Marie Louis de): Geschichte der Türkei. Bd 1,3‐8.‐ Wien:Wallishausser 1854‐56.

27838 Lafargue, Paul: Kommunnismus u. Kapitalismus. Der Kommunismus und die ökonomische Entwicklung.‐ Berlin: Vorwärts 1894.32 S.

27839 Koenig...: Aus zwei Jahrhunderten. Geschichte der Studentenschaft und des studentischen Korporationswesens auf der Universität Halle. Nach urkundlichen 
Quellen.‐ Halle a.S.:Buchhandlg.d.Waisenhauses.1894. VIII, 259 S., 1 Bildtaf.

27843 Eschmann, Ernst Wilhelm: Der faschistische Staat in Italien. 2. durchges. Aufl.Breslau: Hirt 1933. 144 S. 8° (Jedermanns Bücherei.)

27846 Marawske,Max: Die Fremdenlegion.Leipzig: Reclam (1915). 95 S. 8° (Universal‐Bibliothek. 5743.)

27848 Ulbrich, Franz: 20 Jahre Baugenossenschaft "Heim". Bericht über d. Entstehg. d. gemeinnützigen Bau‐, Wohn‐ u. Siedlungsgenossensch. "Heim" u. ihre 
Tätigkt.Wien: "Heim" 1932. 73 S. 4°

27849 Mock, Franz: Studentisches Wohnungswesen einst u. heute. ‐[Wien: um 1936]. S.13‐20. 8°

27850 Marx, Karl: Lohnarbeit u. Kapital. Hrsg.v. Karl Kautsky.Berlin: Vorwärts 1919. 40 S. 8° aus: "Neue Rhein. Zeitung" 1849.

27861‐L.S. Scherr, Johannes: Illustr. Geschichte der Weltliteratur. 10. Aufl.‐ Stuttgart: Franckh [1899]. 2 Bd. in 1 Bd.

27863‐N.J. Schoenaich, Hans: Tausend Jahre dt. Kampf im Osten. 3.Aufl.‐ Leipzig: Reclam (1933). 79 S.

27864 Merbach,Paul Alfred: Otto v.Bismarck. Ein biographischer Abriß.‐ Leipzig: Reclam (1915). 100 S, 1 Parte.

27865 Zipper, Albert: Franz Grillparzer. Leipzig: Reclam(1903) 96 S. 1 Partr. Grillparzer, Franz

27866 Williards, E.:Geschichte von Nordamerika.‐Leipzig:Lock 1848.VI,382 S. 1 Portr.

27869 Hofmann,Anton Edler v.:SchleswigHolstein meerunseklungen.<Aus Vergangenheit und Gegenwart> Nach den Erinnerungen des k.k.Mger i.R. Anton 
EDB.v.Hofmann bearb.u.hrsg.v.Max Stroll v.Ravensberg.‐Wien: Seidels John; Komm 1908. 159 S., 1 Portr,1 Kt.
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27871 Hanisch,Georg: Die sozialistische <kommunistische> Utopie.‐ Hochherrn: Styra Verl. [um 1928]. 32 S.

27872 Lange, Friedrich: Österreich,dt.Schicksalsland.‐ Leipzig,Recham,o.J.74 S.

27873 Schulz, Hugo: Großkampftage d. Revolution 1848 (49.Wien: Volksbuchhdlg. 1929. 39 S. 8°

27874 Kiepert, Heinrich: Atlas Antiquus. Zwölf Karten zur Alten Geschichte. 6 neu bearb. Aufl.‐ Berlin: Reimer o.J.

27877 Bemerkungen über den Feldzug d. k.k. Nordarmee 1866.1867 s.Nagy de Also‐Szopor.Ladis= laus [Verf.]

27878 Anschuetz, Gerhart: Die Verfassung des Dt.Reichs vom 11.August 1919.2.Aufl.‐Berlin: Stilke 1921. 290 S.

27879 Innerkofler, Adolf: Richard v. Kralik. Eine Studie. 2. ungearb.u. erg. Aufl. Mit einen bibliographischen Anhang von Michael G. Lop‐ Wien: Kirsch 1912. 129 S., 1 
Karte.

27880 Entz, Gustav: 400 Jahre Protestantismus in Österreich.4.Aufl.‐(Knittelfeld 1937: Gutenberghaus).34 S.

27881 Gasteiger, Michael: Die gelben Gewerkschaften. Ihr Werden u. Wesen.München: Sozialpol.‐ Verl. 1909. VIII, 199 S. 8°

27884 Bülau, Friedrich: Geheime Geschichten u. rätselhafte Menschen. 4.7.Leipzig: [um 1904].

27890 Bubna‐Littitz, Laura Gräfin: Ein Spross König Viktor Emanuels VI. <Regalant' uomo.> Memoiren.Wien, Leipzig: Anzengruber 1918. 167 S. 8°

27892 Jubel‐Werk z.Erinnerung an die Wiederherstellung d. Kirchenstaates 1929.‐(Wien: Eberle 1929). 8 S., Kunstbl. 4°

27893 Rager, Fritz: Warum hat ÖsterreichUngarn den Krieg verloren? Das Ende der Habsburgerarmee.‐ Wien: Volksbuchhandlg. 1920. 35 S.

27895 Ossendowski, Antoni Ferdinand: Schatten des dunklen Ostens. Ein Stück Sittengeschichte des russischen Volker. 2. Aufl.‐ Wien: Espania (1924). 167 S. 1 Portr.

27901‐1 Spinoza, B[aruch] de: Sämmtliche Werke. Mit einer Lebensbeschreibung ... von Berthold Auerbach. 2.vorm.Aufl. 2.Bd.‐ Stuttgart: Gotta 1871.

27901‐2 Spinoza, B[aruch] de: Sämmtliche Werke. Mit einer Lebensbeschreibung ... von Berthold Auerbach. 2.vorm.Aufl. 2.Bd.‐ Stuttgart: Gotta 1871.

27904 [Haering,Wilhelm]: Als Kriegs= freiwilliger nach Frankreich 1815.Blätter aus meinen Erinnerungen.Von Willibald Alescis [d.i.Wilhelm Häring.]. Hrg.von Adolf 
Heilbronn.‐ Leipzig: Rielam(1915).252 S. Krieg: 1815

27905 Graeffer, Franz: Gedrängtes geographischstatistisches Handwörterbuch des österr. Kaiserthumes ... Wien: Heubner, 1827. XII, 367 S.

27914 Jaeger,Oscar: Versuch einer Darst. neuester Geschichte.3 Bd.‐ Oberhausen u. Leipzig. Spaarmann 1874 ‐ 75. (F.Chr.Schlasser Weltgeschichte.Bd 16 ‐ 18).

27917 Macchiavelli, Niccolo. ‐ Erörterungen über die 1. Dekade des Titus Livius v. Niccolo Machiavelli. Übers. v. W. Grüzmacher. Berlin: Heimann 1870. 268 S. 8°

27939 Junius: Politisch‐wirtschaftliche X‐Strahlen. Wien: Rob Verl. [um 1920]. 46 S.

27942 Arbeitsorganisation Die Internationale.‐ Genf: Intern. Arbeitsamt. 1930. 48 S.

27950 Engelhardt,Victor: Die geistige Kultur Indiens & Ostasiens.‐ Leipzig: Recham (1925). 260 S.
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27951 Leist,Arthur: Litterarische Skizzen. ‐ Leipzig: Friedrich [um 1877] 173 S.

27952 Marihun, Karl.: Österr. Kriegstagebuch.‐2Bd.‐Leipzig: recham [um 1915].

27957 Stegerwald, A[dam]: Im Kampf um die Grundsätze der christlichen Gewerkschaften. Vortr.Köln: Christl. Gewerksch.verlg.1912.‐ 9 [gez.Bl.)

27961 Protokoll der Verhandlungen des außerordentl. Kongresses der christl. Gewerkschaften Deutschlands ...26.November 1912 in Essen <Rühr>. 2.Aufl. ‐ Köln: 
Christl. Gewerkschafts‐Verband 1912. 64 S.

27964 Kistner,Adolf: Im Kampf um das Weltsystem <Kopernikus und Galilei>.‐ Leipzig: Voigtländer (1912).97,15 S.

27970 Bericht der Zentralkommission an den 6. Kongreß der christlichen Gewerkschaften Österr[eichs].‐Wien:Zentralkomm. 1929.‐ 76 S., 9 Bildtaf.

27971 [Rubin, Eli] Potzilujko's Bundesbahnen. Von Sozius [d.i.] Eli Rubin. ‐ Wien. Volksschr. blg. (1930) 76S.

27978 Erkelenz u. Kopp: Die Arbeiterfrage.‐ München; J.L. Huber (1907). 35 S.

27979 Berichte militärische‐ politische aus Frankreich.Von einem norddt. Officir.‐ Berlin:J.Schneider 1859.227 S.

27982 Cicero, M[arcus] Tullius: In L. Catilinam orationes quattuor. Scholarum in usem sextum ed. Aloisius Kornitzer.‐ Vindobonae: Gerold 1906. 78 S.

27983 Cicero, M[arcus] Tullius: De imperio cn. Pompei orativ. In L. Catilinam orationes quattuor Scholarum in usem. Nohl. Ed.altera correctior.Pragae:Tempsky 1888. 
65 S.

27984 Cicero, M[arcus] Tullius Orationes pro P.Sulla.pro a.Licinio Archia poeta... ed. Aloisius Kornitzer‐Vindobonae 1889: C.Gerold. 90 S.

27985 Mill, John Stuart: Über Freiheit. Aus dem Englischen übers. von David Haef.‐ Leipzig: Reclam o.J. 158 S.

27986 Tacitus, P[ublius] Cornelius.: Die Germania. Hrg. von Johannes Müller. Für den Schulgebrauch bearb.von A.H. Christ. 2.ber.Aufl.‐ Leipzig: Freytag. Wien: 
Tempsky 1906. 41 S., 1 Kt.

27987 Marx, Karl: Der 18.Brumaire des Louis Bonoparte. Vorw.von Otto Bauer.‐ Bratislawa: Prager (1936). 127 S.

27989 Unerkannte, Das, auf seinem Weg durch die Jahrtausende. Hrsg. v. Enno Nielsen.‐ Ebenhausen: Langewiesche‐Brandt 1922. 326 S.

27991 Loge, Christian: Gibt es jüdische Ritualmorde, Graz‐Leipzig o.J.

27993 Lakenbacher, Ernst: Was bringt das gewerbliche Sozialversicherungsgesetz dem Arbeiter ? ‐Wien 1935. Rath. 43 S.

27994 Innerkofler, [Adolf]: Pater General Anton Maria Schwartz und sein Grab.‐ Wien: KalasatinerVerl. [um 1933). 31 S.

27996 Herder, Johann Gottfried (von): Johann Amos Comenius. Ein Charakterbild. ‐Leipzig, Jena: Diederichs 1910. 16 S.

27997 Erzberger gegen Helfferich.‐ Berlin: Kommissionsbuchhdlg. [um 1920]. 80 S.

27998 Harand,Irene: So? oder so? Wahrheit über Antisemitismus.‐ Wien: (Selbstverl. 1933). 24 S.
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27999 Külgelgen,Wilhelm v.. Jugenderinnerungen eines alten Mannes. 159.Taus.‐ Ebenhausen: Langewiesche. Brandt 1917. 471 S.

28000 Grimm, Jakob.‐ Drei Reden. Friedrich Schiller, Über das Alter, Wilhelm Grimm. Hrsg.v. Max Mendheim.Leipzig. Reclam [um 1910]. 105 S.

28001 Resch, Josef: Die Versorgung der Kriegerwitwen‐ Waisen und Kriegsinvaliden.‐ Wien: Typ.Anst. 1922. 48 S.

28003 Verfassungsurkunde die japanische. Aus dem Japanischen ins Deutsche übers. und mit Anmerkungen von Brunn.‐ Leipzig: Reclam [um 1892]. 39 S.

28004 Cochrane,J.Dundia: Fußreise durch Rußland und die sibirische Tatenweg und von der chinesischen Gränze nach dem Eisernen und Kamtschaka. Aus dem 
Englischen übers‐3 Th.in 1Bd.‐Wien:Strauß 1825.

28006 Reicher, J.W.: Rathenaus Reparationspolitik.‐ Berlin: Scherl (1922). 301 S.

28007 Beer, Fritz: Die Einsteinsche Relativitätstheorie und ihr Fundament. 6 Vorträge.‐ Wien: Perles 1920. 80 S.

28011 Tacitus, P[ublius] Cornelius: Die Historien hrg. von Johann Müller... bearb. von A. Th. Christ.‐ Wien: Tempsky 1903. 302 S., 3 Ktn.

28012 Bedrohung die der Deutschen Hochschulen in der Tschechoslowakischen Republik... Von F.S.‐ Reichenberg: F.Krans 1926. 48 S.

28014 Neutralität die politische und religiöse der "freien" Gewerkschaften ... Berlin‐Wilmerstorf: Christl. Gewerkschschaftsverl. 1923. 27 S.

28017 Herzfeld, C.A.: Uebersicht der Rechtsdisziplinen außerhalb des Römischen Privatrechtes.‐ Berlin: Gulkaar 1860. 324 S.

28018 Kaltschmidt,J.H.:Kurzgefaßtes Wörterbuch zur Verdeutschung der wichtigsten Fremdwörter u. landschaftlichen Ausdrücke.‐ Leipzig: Tauchnitz 1837. 211 S.

28019 Bestandesfeier 10 jährige. Fachverein der christlichen Fleischselchergeliefen. Festschrift.‐ Wien 1909:Hierhammen 185 bez. Bl.

28021 Bundeslehranstalt höhere für hauswirtschaftliche Frauenberufe. 50 Jahre. Wien,19.‐ (Wien): um 1853).

28025 Psenner, Ludwig: Der Kernpunkt der socialen Frage. 1.‐5.7. Heft.Wien: Selbstverl. 1897. 1. H. 4.Aufl. 2. " 6. " 3. " 3. " 4. " 6. " 5. " 3. " 7. H. 4.Aufl.

28026 Gewerkschaften, Die Christlichen. 2. Aufl. Berlin‐Wilin.: Gew.Verl. 1922. 23 S.

28027 Landarbeiterbewegung,Zehn Jahre christlich ‐ nationale. 1913 ‐ 23.Berlin: Landvolk ‐ Verl. 1923. 48 S.

28030 Hagen, Maximilian von: Geschichte und Bedeutung des Helgolandvertrages‐München: Bruckmann 1916. 60 S.

28031 Entwicklung die der Volkswirtschaft. 21.‐30. Jansena.M[ünchen]‐ Gladbach: Westdt. Stg.[um 1908].64 S.

28032 Gemeinwirtschaft Grundzüge christlicher Sozialauffassung. Hrsg. von Gesamtverband der christlichen Gewekschaften Deutschlands. 4. Aufl.‐ Berlin Wilmesdorf: 
christ. Geweksch.vlg. 1922. 20 S.

28035 Poljak, Abram: Judenchristen im Heiligen Lande.‐ Wien, Leipzig: Europ. Verl. 1936. 96 S.

28038 [Sinthern, Peter]: Argiso[d.i.]Peter Sinthom Freimaurerkrieg gegen Thron und Altar.‐ Wien: Bund f. Volksaufklärg. 1926. 40 S.

28039 Waldstätten, Egon Frh.v.: Weltkriegstafeln 1914‐1915. Taf. 1‐10.Wien: Seidel 1918.
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28040 Dresler,Adolf:Kroatien. 2. Aufl. Essen: Vlg. Anst. (1942). 170 S.

28043 Fischer,Johannes: Die kulturelle Bedeutung der Arbeiterbewegung.(München: Nationalverein 1909). 15 S.

28048 Siedlerordnung der Gemeinnützigen Bau‐ Wohn‐ u. Siedlungsgenossenschaft "Heim". ‐ Wien (1927): Typogr. Anst. 18 S.

28049 Resch, Josef: Die gesetzliche Regelung der Kinderarbeit.‐ Wien: Z.K.d. christl.Gewerksch.1919. 13 S.

28053 Thon, Asias: Theodor Herzl.‐ Berlin: Zionist. Zentralbureau [um 1910]. 40 S.

28054 Winkler,Arnold:Österreich. 1866/67.(Stuttart: [um 1900].) Aus: Deutsche Revue.

28057 Bismarck,[Otto Edward Leopold] Fürst(von): Reden 1885‐1887.Hrg.von Philipp Stein.‐ Leipzig:Reclam[um 1887].3289.,1 Purtz.

28058 Haeusser,Ludwig:Die Völkerschlacht bei Leipzig 1913. Hsg. von Max Mendheim.‐Leipzig: Recham/1913). 96 S., 1 Taf.

28064 Ranke, Leopold (von): Nachträge in den Briefen an König Maximilian II. Hrg. von Karl Alexander von Müller.‐ München: Bayr. Ak. a. Wissensch. 1939. 89 S.

28067 Menzel,Wolfgang: Der Deutsche Krieg: i.J.1866... 1.‐ Stuttgart: Krabbe 1867.

28070 Fischer,Franz: Mit Gott oder ohne Gott 2.ver.Aufl.‐ Graz: L. Lubensky 1932. 23 S.

28072‐/10 Bruegel, Fritz: Der Weg zur Internationale. Wien. Saz‐Dem P 1931 31 S.

28072‐/11 Pollak, Oskar: Das ABC der Internationale, Wien 1928

28072‐/19 Breitner, Hugo: Kapitalistische oder sozialistische Steuerpolitik, Wien 1926

28072‐/2 Adl. 2 Pollak, Oskar: Im Schützengraben des Klassenkampfes.‐ Wien: Verl. der Organisation Wien der SPÖ. 1929. 31S.

28072‐/3 Bock, Marie.: Die Fürsorge in Österreich. ‐Wien: Sz d.P.1929.23 S.

28072‐/4 Danneberg, Robert:Ein Blick in den Bundeshaushalt.‐ Wien:Id.P.1929.23 S.

28072‐/5 Freundlich,Emmy: Die Internationale der Genossenschaften.‐ Wien: Sed‐P 1930. 28 S.

28072‐/6 Renner, Karl: Der Mensch in der Wirtschaft und der Sozialismus.‐ Wien: Sd.P.1930. 32 S.

28072‐/7 Danneberg, Robert: Der finanzielle Marsch auf Wien.‐ Wien: Soz.dem.P.1930. 29 S.

28072‐8 Danneberg, Robert.: Hochverräter der Wirtschaft und Politik.‐ Wien: Soz.dem.P.1931. 31 S.

28073 Jodl,Friedrich:Einführung in die neuere Psychologie.‐ Wien:Urania 1917. 88 S.

28074 Leyst,Carl.: Hindenburg oder Napoleon. 1‐7. Tausend.‐ Berlin: Brambeck 1917. 154 S.,4 Bildtaf. 2 Kt.

28075 Korell,A(dolf):Student und Politik.München: Nationalverein 1908. 16 S.
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28076 Hemala, Franz: Das Betriebsrätegesetz. 2. Aufl.‐ Wien: Typogr. Anst. 1929. 186 S.

28077 Liek, Walter: Der Anteil des Judentums am Zusammenbruche Deutschlands, München 1919

28085 Wagner.J.:Das ist mein Österreich Tl 1:Der Aufstieg der Heimat von 900‐1740.‐(Wien:NÖ Bauernbund) o.J.23 J.

28092 Soskin, S.E.: Kleinsiedlung und Bewässerung. Die neue Siedlungsform für Palästina.‐ Berlin: Süd.Vlg. 1920. 61 S.

28098 Joerg: Der Vatikan und seine Getreuen im Weltkrieg.‐ Wien: Hamm‐Verl. [um 1919]. 55 S.

28101 Kundgebung des dt. Komitees pro Palästina zur Förderung der jüdischen Palästinasiedlung.1927. (Berlin‐Neukölln 1927: Adler u.Brinkmann.23 S.

28102 Camberlain,Houston Stewart: Hammer oder Amboß. ‐ München: Bruckmann 1916. 61 S. 8° (Kriegsaufsätze. Reihe 3.)

28104 Krieger, Hans: Der Massenmord an dt. und österr.‐ung.Soldaten in der rumänischen Gefangenen= höhle Sipote.‐ 5.Aufl.‐München: JF.Lehmann 1931. 32 S.

28113 Bruno, Giordano. Von der Ursache. dem Prinzip und dem Einen.Aus dem Italienischen übers.u.mit einer Einltg. von Paul Schiger.‐ Leipzig: Reclam.o.J). 193 S.

28117 Molo, Walter von: Im Schritte der Jahrhunderte. 1‐6 Aufl. ‐ München: Langen, aJ. 228 S.

28122 Spiegelberg, W. & Walter Otto: Eine neue Urkunde zu der Siegesfeier des Ptolemäus IV. und die Frage der ägyptischen Priestersynoden. München. 
Bay.Ak.a.Wissensch. 1926. 40 S., 1 Taf.

28128 Muncker, Franz: Anschauungen vom englischen Staat und Volk in der dt. Literatur der letzten vier Jahrhundert. Th.2.‐ München: Bay.Ak.d.Wissen. 1925. 57 S.

28130 Jacob,Heinrich Eduard: Reise durch den belgischen Krieg.‐ Bulm: Reiß 1915. 284 S.

28140 Pflugk‐Hartung, J.v: Die Mittelmächte und der Vierverband. ‐.Berlin: Eisenschmidt 1916. VII. 223 S.

28169 Gagern, Heinrich (Wilhelm August Fhe.) Das Leben des Generals Frierich von Gagern. S. Bd.‐ Stuttgart. Heidelberg: Winter 1857‐57

28242 Peez, Alexander: Die griechischen Kaufleute in Wien. ‐Wien 1888.: N.Fr. Presse. 17 S.

28243 Weidmann,F(ranz) C(arl):Die 50 jährigen Jubelfeier seiner kaiserl. Hoheit ... Carl Ludwig als Großkreuz des ... Maria Theresien‐Ordens. 2.Aufl.‐(Wien) 1843: 
(Aerarial Dr.) 130 S.

28246 Russell, Bertrand: Einführung in die mathematische Philosophie. Ins Deutsche überstz. von E.J. Gumbel u. W. Gordon.‐ München : Drei Masken Verl. 1930. II, 
209 S.

28247 Resch, Josef: Der gesetzl. Arbeiterschutz in Österreich.Wien: Verl. d. Reichsverb. 1915. 63 S. 8°. (Broschürensammlg.8.)

28247‐2. Aufl. Resch, Josef: Der gesetzl. Arbeiterschutz in Österreich. 2. Aufl.Wien: Zentralkomm. d. christl. Gewerkschaft 1920. 55 S. 8°

28252 Sternfeld, R: Richard Wagner u. der heilige deutsche Krieg.Oldenburg: Stalling [um 1915]. 62 S. 8°

28253 Zimmermann, Waldemar: Der Krieg u. die Arbeiterschaft. Bekenntnisse u. Betrachtungen aus d. organis. Arbeitenwelt.Jena: Fischer 1915. 230 S. 8° (Schriften d. 
Gesellschaft f. soziale Reform.54/55.)
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28254 Raumers, Karl v.: Erinnerungen an den Freiheitskrieg 1813‐1814. Mit 7 Abb. 16.‐ 30. Taus.Wiesbaden: Staadt 1916. 96 S. 8°

28258 Avenarius,Richard: Der menschliche Weltbegriff.2.Aufl.Leipzig:Reisland 1905. XXIV,134 S.8°

28263 Loew, Leopold.: Zur neuren Geschichte der Juden in Ungarn. 2.Ausg.‐ Budapest: Aigner 1874.XVI.332 S.

28270 Steigenberger, Max: Ist Religion Privatsache?‐ (Augsburg: B. Schmid'schen Verlagsbuchh. 1890).16 S.

28271 Ratzenhofer, Gustav. General u. Philosoph. Zum 100. Geburtstag.‐ (Wien) 1942: (Waldheim‐Eberle). 48 S.

28275 Schleiermacher, Friedrich Daniel Ernst: Über die Religion. Reden an die Gebildeten unter ihren Verächtern. Neu hrg. von Otto Braun.‐ Leipzig: Meiner 1911. 193 
S.

28291 [Sinthern, Peter]:Argus [d.i. Peter Sinthorn] Kultur u. Sittenbilder aus dem Talmud.‐ Wien: Bd.f. Volkaufklärg ‐ 111 S. 1928

28292 Aristoteles: Drei Bücher von der Seele. Nebers.v.F.a.Kreuz.‐Stuttgart: Metzler 1847. 620 S.

28301 Seidmann, David: Die Stellungnahme d. Gewerkschaften z. Lohndiskussion.Wien: Selbstverl. 1933. 71 S. 8°

28302 Meister,Oskar: Österr.Kriegserinnerungen an den Feldzug im Jahre 1866.Leipzig: Reclau [um 1913]. 100 S. 8°

28306 Ude, Johann: Das österreichische Finanzproblem u. seine Sanierung. ‐ Graz: "Österr. Volkswacht" (1922). 46 S. 8° (für Volkssittlichkeit u. Volksaufklärung.)

28307 Thegue. [Pseud.]: Die Ellenbogen Germanen.Wien: Hammerverl. [um 1908]. 36 S. 8°

28309 Kourek, Alois: Zur Rettung des Getreidebaues. 5 Aufsätze u. Gesetzentwurf.Linz. Pressverein 1930. 46 S. 8°

28311 Hilfsbund,Akademischer, <E.v.> Berlin.8.Ausg.(Berlin) 1915: (Sittenfeld).31 S. 8° [Umschlagtit.]

28312 Haritz, Johann: Römerstrafen in Oberösterreich.M. 1 Kte.(Linz: Lischka:) [um 1932]. 24 S. 8°

28316 Driesch, Theodor von den: Adolf Kolping als Typus des Volksbildners.Köln: Kath. Gesellenverein 1929. 50 S. 8°

28317 Camelli,Illemo.: Bekenntnisse eines Jornialisten. Dtsch.von Carl Müller. 2...3.Aufl.S‐9000 Tausend.‐Freiburg i. Br.: Herder & Co.(1922).183 S.

28324 Meissner, Theodor: Geschichte der österr. Bauarbeiter.‐ Wien : Bauarbeitergewerkschaft [um 1930]. 416 S.

28325 Ullrich, Franz: Siedler und Siedlung. Wien: Typogr. Anst. [um 1930]. 24 S.

28326 Traversa, Eduard: Patriarch Gaston della Torre <1316‐18.> Czernowitz: Selbstverl. 1914. 92 S.

28339 Hammerstein,L.v.:Sozialdemokratie bei Licht besehen 10.Aufl.‐Berlin Germania o.J. 32 S.

28368 Heinrichsbauer,A.:Eindrücke von einer Balkanreise im April/Mai 1941.‐ Wien: Südosteuropa‐ Gesellsch. (1940). 73 S.

28371 Satzungen der Gewerkschaft christlicher Angestellten in öffentlichen Diensten.‐ Wien: (Gewerksch. christl. Ang. i. öff. D.) 1928. 13 S.
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28372 Vertragsangestellten die im Bundesdienst.‐ [Wien: Gewerksch. christl. Ang. i. öff. D.] [1926]. 8 S.

28373 [Tomaschek, Eduard Fhr.v.): Ein Weg zur Lösung des Besoldungsproblems der Bundesangestellten, Pensionisten und Familienerhalter in öffentlichen Diensten. ‐ 
Wien, Gewerksch. christ. Ang. öff. Diensten [1926] 32 S.

28375 [Colbert, Carl]: Morgendämmerung. Bilder aus dem Wien das war, das ist und das wir schaffen wollen.Von Alpheus [d.i.Carl Colbert]. Wiener. Leipzig: 
Anzengruber. Vlg.1915. 293 S.

28376 Steinhauser, Robert: Das Deutsche Volkstheater in Wien 1889‐1899. Wien: Kpnast 1899. 127 S.

28377 Brauns, H.: Die Wahrheit über den Gewerkschaftsstreit der deutschen Katholiken.‐ M Gladbach:Westdtsch. Ort. Ztg. (1912).31 S.

28378 Hemala, Franz: Christliche oder freie Gewerkschaften?‐ Wien: Typoer‐Anst.1931.54 S.

28379 Ehrhard, Albert: Die Grundsätze der christlichen Volksbildung.‐ Wien 1901: Doll 31 S.

28380 Libellprozeß, Der Paul Schiff wider Alexander Scharf.Stenograf.Protokoll.‐ Wien: Manz 1869. 395S.

28381 Raunig, A.G.: Die Arbeiterbewegung in Neunkirchen oder der sog. Generalstrike in Neunkirchen. ‐ Wien: Szelinski 1896. 139 S.

28381 Raunig, A.G.: Vorschlag zu einer besseren Organisation der Industrie.‐ (Wien: Versaz): [um 1892]. 14 S.

28381 Raunig, A.G.: Der Zolltarif und die Reciprocitäts‐Verträge der Vereinigten Staaten von Amerika.‐ Wien: Industriell. Vereinigung 1901. 40 S.

28381 Adl. 3 Protokoll des 6. (außerordentlichen) Verbandstages des Centralverbandes der Industriellen Österreichs... 1896. Wien: Verl. des Central‐Verbandes d. 
Industriellen Österreichs. 40.S.

28413 Sozialdemokratie, Die österr., vor dem Kriege.Wien: Typogr. 1915. 34 S. 8°

28421 Litten,Wilhelm: Persien. Von der "penetration pacifique"zum "Protektorat".‐ Berlin [usw.]: Gruyter 1920. XI, 396 S.

28425 Maier‐Dorn, Emil: Bismarck, der Gründer des Zweiten Reiches.‐ Leipzig ‐ Berlin: Lühe‐Vlg.o.J.41 S.

28426 Schneeberger, Karl: Aufgabe und Bedeutung des politischen Stoßtrupps‐ (Wien 1941: Werner). 23 S.

28427 Regensberg, Friederich: Nachod‐Wysokow. 4.Aufl. ‐Stuttgart: Franckh 1905. 80 S., 1 Kt.

28431 Geschäftsordnung der Gewerkschaft der Metall.,Bergarbeitern.‐ [Wien:Gewerkschaft f.Metall Bugart um 1940]. 11 S.

28435 Fraknoi,Wilhelm: Die Königswahl in Ungarn.‐ Wien: Frick 1920. 12 S.,

28436 Entstehung und Zusammenbruch der ungarischen Rätediktatur. Von ***. ‐ Wien: Volksbuchhdlg. 1919. 23 S.

28443 Quistorp Barthold v.: Der große Kavallerie‐Kampf bei Stresetitz u. die Schlacht von Kaingrät.‐ Neisse: Svravenz: 1870. 86 S., 5 erl. Pläne

28444 Grundlagen, Die geistigen der christlichnationalen Arbeiterbewegung.Berlin: Christl. Gew. Verl. 1923. 31 S.
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28445 Tappeiner, Alois: Die Saat im Gottesacker. 2. Aufl. ‐ Wien: Typogr. Anst. 1927. 31 S.

28445‐2. A Tappeiner, Alois: Die Saat im Gottesacker. Was jeder Katholik über Begräbnis und Leichenverbrennung wissen soll.‐ Wien: Typogr.Anst.1923.32 S.

28447 Staudinger, J.: Matt Talbot. Ein Arbeitsleben unserer Tage.‐ Wien: Typogr. Anst. 1927. 31 S.

28449 Kunschak, Leopold: Zur Frauenfrage. ‐Wien: Typogr.Anst.I.um 1937).45 S.

28450 Gesamtverband, Der der christlichen Gewerbschaften Deutschlands.2.Aufl.‐ Berlin‐Wilmersdorf: Christl. Gewerkschaftl.‐Verl. 1922. 27 S.

28451 Knacknuesse nicht bloß zum Anschauen den Freunden der "Freien Schule" dargeboten.‐ Wien. 1907. 32 S.

28452 Leb,Josef: Der österreichische Mensch.Wien: Eckarthaus 1933. 8 J.

28453 Viktora, Leopold: Der neuere Arbeiterbewegung entgegen! Programmentwurf. [Wien: R. Dworschaks Nachf.] 1935. 23 S.

28455 Heinen,A.: Von alltäglichen Dingen ‐M.Gladbach: Volhouer.Vlg.[um 1922]. 356 S.

28496 Hammerl, Andreas: Der heilige Klemens Maria Hofbauer. Wien 1920. 55 S.

28601 Bloch,J.S.: Prof. Dr. August Rohling in Prag vor dem Gerichtshof deutscher Gelehrten. Zum PressProzeß.‐ Wien: Löwy 1883. 20 S.

28681 Götting, William: Der oberösterreichische Gewerbeverein 1842‐ 1892.Linz: Selbstverl. 1893. V; 74 S.

28826 Strack, Josef: Das Tiroler Jäger‐Regiment Kaiser Franz Josef I. 1848 u. 1849. Im Feldzug 1859. 2 Bde.Wien: Sommer 1853. 1864. 8°

28989 Wormser.C.W.:Bergenweelde. 2.druk.Bandveng: Vorkink (1928). 168 S.

29162 Nitsche, Wolfgang: Ludwig Börne als Publizist.‐ Borna‐ Leipzig: Noske 1934. XII, 71 S. Leipzig, Phil. Diss.

29281 Gedenkschrift anläßlich der Weihe des österreichischen Heldendenkmales am 9. September 1934.Wien: 1934. 96 S.

29559 Kranenberg,Ernst: Die Stellung Ludwig Bambergers zur Sozialpolitik Bismarcks.Bielefeld: Beyer & Hausknecht 1935. XI, 54 S. Münster,Phil. Diss.

29687 Wolf,Adam: Marie Christine. 2 Bde.‐ Wien: Gerold 1863.

29712 Riedel, Johannes: Knaurs WeltAtlas. ‐ Berlin: Knaur (1928). 410 S.

30009 Granichstaedten‐ Czerva, Johann: Die neue Verfassung und ihre Grundsätze.‐ (Wien): [Springer] 1934. S. 32‐38. 4° Aus: Zeitschrift für soziales Recht. Jg 6. Nr 
1/2. 42C

30072 Chamberlain, Houston Stewart: Goethe. 2. Aufl. 2 Bde.München: Bruckmann 1919.

30073 Scherzer, Karl v.: Reise der österreichischen Fregatte Novara um die Erde i.d.J.1857, 1858,1859. [Illustr.] Volksausg. 2 Bde.Wien: Gerold 1864‐1866.

30080 Bestrebungen.‐ Fünfzig Jahre gewerblicher Bestrebungen. Festschrift des niederöst. Gewerbevereines.‐ Wien: Selbstverl. 1890. XII.430 S.
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30088 Lehmann, Elli: Die Spiegelung der deutschen revolutionären Ereignisse von 1848/49 in der schweizerischen Presse.‐ [Berlin] Hoffmann: (1935). 193 S. Bern, Phil. 
Diss.

30090 Ruland, Wilhelm: Geschichte der Bulgaren.‐ Berlin: Siegismund 1911. 78 S.

30091 Richter, Ludwig: Lebenserinnerungen eines deutschen Malers. Hrsg. v. Heinrich Richter. 5. Aufl.‐ Frankfurt a.M.: Alt 1887. X, 233 S.

30123 Tage‐Buch, Das. Hrsg. Stefan Grossmann. 1. Jg. 2 Bde.Berlin: 1920.

30175 Droysen, Joh(ann) G.:Das Leben des Feldmarschalls Grafen York von Wartenburg. 2 Bde.‐ Berlin: 1854.

30188 Adler Max: Die sozialistische Idee der Befreiung bei Karl Marx.Wien: Volksbuchhandlung 1918. 24 S.

30206 Bismarck,[Otto] Fürst v.: Reden aus den Jahren 1847‐1895. Hrsg.v.Hans Kraemer. 2. Bd.Halle: Hendel [um 1900].

30211 Mach,Franz: "Freie katholische Universität" und moderne Wissenschaft.‐ Linz,Wien,Leipzig: Öst.Verl.Anst. (1902). 123 S.

30212 Schopenhauer, Arthur: Briefwechsel und andere Dokumente. Hrsg. v. Max Brahn. ‐ Leipzig: Insel‐Verl. 1911. XXVIII, 389 S.

30213 Lichnowsky, E[duard]M.: Geschichte der Albrechtinischen und Leopoldinischen Linie bis 1439.Wien: Schaumburg 1841. 328, CCCXCVI S.

30215 ¬La¬ Mamora, Alfonso: Un po' piu di luce. 3 ed.‐ Firence: Barbera 1873. IX, 360 S.

30244 Arbeiterbewegung, Die Wiener.Wien: Volksbuchhdlg. 1914. 61 S.

30245 Hein,Alois Raimund: Adalbert Stifter.‐ Leipzig: Reclam (1912). 119 S.

30246 Lemke, Ernst: Nicolaus Lenau.Leipzig: Reclam (1922). 94 S.

30247 Neumann, Karl W.‐ Ludwig Anzengruber.‐ Leipzig: Reclam (1920). 169 S.

30248 Schlossar, Anton: Peter Rosegger.Leipzig: Reclam (1921). 139 S.

30254 Hartleben, Otto Erich: Tagebuch. [Illustr.]‐ München: Langen 1906. VIII, 285 S.

30258 Rokitansky, K[arl]: Der selbstständige Wert des Wissens. 2. Aufl.Wien: Gerold 1869. 36 S.

30292 Vancsa, Kurt: Ferdinand Raimund.Innsbruck, Wien: Tyrolia‐Verl. 1936. 62 S.

30297 Verfassungsurkunde, Die preußische, vom 31. Jan. 1850. 7. Aufl.Königsberg: Schwibbe 1850. 48 S.

30298 Horsetzky, Adolf v.: 38 Tafeln zur kriegsgeschichtlichen Übersicht der wichtigsten Feldzüge in Europa seit dem Jahre 1792. 6. Aufl.Wien: Seidel 1905.

30310 Linden,Walter.‐ Heinrich von Kleist.‐ Leipzig: Reclam (1935). 76 S.

30328 Kulturstätten,Alte,in Niederösterreich: (Wien:) Schroll [um 1936]. 31 S.
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30332 Verfassung des Deutschen Reichs. München: 1919.

30333 Klitsch, Fritz: Sozialismus und soziale Bewegung im Spiegel der Augsburger "Allgemeinen Zeitung" 1840. 1850.‐ Gütersloh: Thiele 1934. 87 S. München, Rer. pol. 
Diss.

30423 Zivier, E.: Polen.‐ Gotha: Perthes 1917. XIII, 302 S.

30848 Weltgeschichte.Hrsg.v.J.v.PflugkHarttung. 6 Bde.‐ Berlin: Ullstein (1910).

30934 Hofer,Kuno.‐ Die Keime des großen Krieges.‐ Zürich: Schultheß 1917. IV, 274 S.

31177 Kostbarkeiten, Illustrierte.‐ Leipzig: Deutscher Buchex.o.J.59 S.

31783 Gleich,Josef Alois. Ausgew. Werke. 1.Wien.Teschen [usw.]: Prochaska [um 1900].XXIX, 167 S. 8° [Enth.]: Die Musikanten am Hohen Markt. Ydor,der Wanderer 
aus dem Wasserreich. Die weißen Hüte.

31861 Körner, Alois:Staatsschuldentilgung und Staatsbankrott mit besonderer Berücksichtigung der fund. Staatsschuld.‐ Wien: Manz 1893. 104 S. 8°

31907 Lehfeldt,R.A.: Die Wiederherstellung der Währungen.‐ Stuttgart: Kohlhammer 1924. 144 S. 8°

31908 Reich, Emil: Grillparzers Kunstphilosophie.‐ Wien: Manz 1890. VI, 146 S. 8°

32026 [Schuschnigg, Kurt v.: Rede des Bundeskanzlers im Rundfunk am 11.3. 1938 über seinen Rücktritt.‐ München: 1938]. 4° Aus: Keesings Archiv der Gegenwart. 
1938, S.3468 [Maschinschr.]

32379 Reinhardt, Fritz: Die neuen Steuergesetze. Unter Mitwirkung v. H. Höll u. H. Gündel hrsg. 2. erweit. Aufl. Bd 12.Berlin, Wien: Spaeth & Linde (1938). Getr. Pag.

32685 Reise, Die, der Abordnung des Wiener Gemeinderates nach Paris. Januar 1911.[Illustr.] Wien: Gerlach & Wiedling [in Komm.] 1911. 65 S., 8°

32686 Gromann, Hans: Schöne Zähne, Erfolg im Leben. Plauderei über den Zahn, seine Pflege, Erhaltung u. seinen Ersatz.‐ Hellerau: Avalun‐Verl. (1933). 99 S., 8°

32691 Darstellung der Tatbestandserhebung bei dem Vergehen der Crida<§ 486 St.‐G.>‐ (Wien: Waizner 1907). 21 S., 8°

32750 Welt Frau.‐ Die Welt der Frau. Deutsche Familienzeitung. Jg.1.2.‐ (Wien: Watzinger) 1935‐36. 4° Mehr n.ersch.

32772 Geschichte Husaren‐Regimentes.‐ Fortsetzung der Geschichte des k.k. Hußaren‐Regimentes Fürst Franz zu Liechtenstein Nr.9 für die Jahre 1866‐70. Mit e. 
Skizze.‐ Wien: Seidel 1882. 91 S., 8°

32926 Ziak, Karl: Wien. Heldenroman einer Stadt.‐ Wien, Leipzig: Fiba‐Verl. (1931). 161 S., 8°

32935 Hohlbaum, Robert: Vaterland. Ein Zyklus. Bilder v. Karl A. Wilke.‐ Leipzig: Staackmann 1925. 78 S. 8°

32979 Pirr, Heinz: Nordische Mythen und ihre Ausstrahlungen nach Asien.‐ Leipzig: Klein 1939. 141 S., 8°

33079 Erzväter, Die. Jüdische Sagen und Mythen.‐ Frankfurt a.M.: Rütten & Loening 1914. XV, 446 S., 8°

33087 Wonte, Curt: Cicero. Ausgwählte Reden, Leipzig 1926
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33278 Was will die Sozialdemokratie? ‐ Wien: Volksbuchhandlung 1912. 32 S., 8°

33345 Schwegler, Albert: Geschichte der Philosophie im Umriß. Neue Ausg. Durchges. u. erg. v. J. Stern.Leipzig: Reclam o.J. 512 S., 8°

33379 Fischer,Zyrill: Der Nazispiegel. Von Thomas Murner [d.i.Zygrill Fischer].‐ Wien: Gsur 1932. 111 S. 8°

33640 Verfassung, Politische, der deutschen Schulen in den kais.kgl. deutschen Erbstaaten. 6.Aufl.‐ Wien: k.k.Schulbücher‐Verschleiß‐Admin. 1828. 312 S., 8°

33659 Freude Freizeit.‐ Freude für die Freizeit! Wiener Nachrichtenblatt für kulturelle u. gesellschaftliche Veranstaltungen. F.1. 3‐8.‐ (Wien: Bubna) 1936‐37. 4° Mehr 
n.ersch.

33882 Platon: Gastmahl.‐ Platons Gastmahl oder Von der Liebe.‐ Leipzig : Reclam (1925). 111 S., 8°

34054 Lenormand, H.R.: Dissonanz. Novellen.Berlin, Wien, Leipzig: Zsolnay 1928. 150 S., 8°

34056 Kästner, Abraham Gotthelf: Gesammelte poetische und prosaische schönwissenschaftliche Werke. 1.Th.Berlin: Enslin 1841.X, 190 S., 8°

34059 Teuffenbach, Albin Frh.v.: Vaterländisches Ehrenbuch. Gesch. Denkwürdigkeit. aus allen Ländern d. österr. ungar. Monarchie mit 27 Regenten‐Portr. 
Correspondenzschr. u. Übergang zur Satzkürzung. 2. Aufl.Wien: Zwierzina 1884. 216 S. 8° (Gabelsberger stenographische Bibliothek. 7/8.)

34122 <Ettlinger, Karl>.‐ Grandebouche sucht Spießgesellen. Neueste Kriegsberichte... von Karlchen.‐ München: Müller 1915. 150 S., 8°

34153 Weichmann, Herbert und Elsbeth Weichmann: Alltag im Sowjetstaat. Macht u. Mensch.‐ Berlin: Brücken ‐Verl. 1931. 151 S., 8°

34185 Miksch, Fritz: Des deutschen Volkes Weltmission im Seelenleben der Völker.‐ Wien: Selbstverl. 1926. 8o S., 8°

34188 Körber, Robert: Das Institut zur Pflege deutschen Wissens. Entstehung, Entwicklung, Ziele u. Aufgaben.‐ (Wien: Dt. Studentenschaft der Hochschule f. 
Welthandel 1924). 31 S., 8°

34193 Tempelhoff, Friedrich v.: Gaswaffe und Gasabwehr. Einführung in die Gastaktik. Auf Grund ausländischer Quellen bearbeitet. Mit 23 Abb., 20 Skizzen. ‐ Berlin: 
Mittler & Sohn 1937. XI,220 S. 8°

34210 Vaterlandslieder deutsche. ‐ Deutsche Vaterlandslieder.‐ Leipzig: Insel‐Verl. [1914]. 103 S. 8° (Insel‐Bücherei. 154.)

34257 Eckart, Dietrich: Totengräber Rußlands. Zeichnungen von Otto v. Kursell. 71. ‐ 100. Taus. München: Deutscher Volksverl. (1921). 31 S. 4° [Umschlagt.]

34259 Starcke, Gerhard: Der Nationale Feiertag des Deutschen Volkes 1933. 1934. 1935. [Illustr.] ‐ Berlin: Freiheitsverl. [um 1935]. 99 S. 8°

34269 Flex, Walter: Der Wanderer zwischen beiden Welten. Ein Kriegserlebnis. 521. ‐ 540. Taus. München: Beck (1917). 103 S. 8°

34428 Roeckh, Otto. ‐ Die Wahrheit über Danzig! Der Zusammenbruch des nationalsozialistischen Regimes. ‐ Wien: Reinhold‐Verl. 1935. 47 S. 8°

34446 Wichtl, Friedrich: Freimaurer‐Morde.2.Aufl.‐ Regensburg: Kösel & Pustet 1921. 48 S.8°

34448 Paumgartten, Karl: Judentum und Sozialdemokratie. ‐ Graz: Stocker 1920. 63 S. 8°
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35852 Schneller, Julius Franz: Staatengeschichte des Kaiserthums Oesterreich von der Geburt Christi bis zum Sturze Napoleon Bonapartes. 1‐3.‐ Grätz: Miller 1817‐
1818. 8° 1.Th.: Ungarns Alleinseyn. 2.Th.: Böhmens Alleinseyn. 3.Th.: Östreichs und Steyermarks Alle

35923 Tafel, W.: Arbeitszwang und Arbeitslust.‐ Gotha: Perthe 1919. 40 S. 8°

35936 Shakespeare, William Julius Caesar. Erklärt v. E.W. Sievers. 2. Aufl.‐ Berlin: Loewenstein [1900.] VIII, 130 S. 8°

36253 Schweden. Beiträge v. Selma Lagerlöf u.a. Stockholm: Norstedt & Söners (1917). 112 S. 8°

36317 Kautsky,Karl.‐ Grundsätze und Forderungen der Sozialdemokratie. Erl. zum Erfurter Programm von Karl Kautsky und Bruno Schoenlank.‐ Berlin: Singer (1919). 
63 S. 8°

37325 Buber, Martin: Ich und du.‐ Leipzig: Insel‐Verl. 1923. 137 S. 8°

37887 Ikonographie Heilige.‐ Ikonographie der Heiligen. Ein Beitrag zur Kunstgeschichte. ‐ Berlin: Dümmler 1834. X, 102 S. 8°

38004‐3‐4 Bretholz, Bertold: Geschichte Böhmens und Mährens. Bd 1 ‐ 4.‐ Reichenberg: Sollors' Nachf. (1921) 1924. 8° Bd 1: Das Vorwalten des Deutschtums. Bis 1419. 
(1921). Bd 2: Hussitentum u. Adelsherrschaft. Bis 1620. (1922) Bd 3: 30‐jähr. Krieg u.Wiederaufbau. Bis 1792. Bd 4: (1792‐1914.1924). 1924.

38165 Wilhelm I., Kaiser[v. Deutschland]. ‐ Briefe Kaiser Wilhelms des Ersten. Nebst Denkschriften u. a. Aufzeichnungen in Auswahl hrsg. v. Erich Brandenburg. ‐ 
Leipzig: Insel‐Verl. 1911. XXIV, 387 S. 8°

38378‐1. A. Degener, Hermann A.L.: Wer ist's? Biographien nebst Bibliographien. 6.Ausg.Vollkommen neu bear. u.um rd 3800 neue Aufnahmen erweit. 1.Aufl. 1905 
10.Ausg.1935. 5.Ausg.1911. 8.Ausg. 1922

38494 Oberhauser, Rudolf.‐ Major Oberhauser's MilitärTaschen‐ Notizkalender für die bewaffnete Macht Österreichs. Jg 12. 1937.‐ Salzburg: Oberhauser [1936]. 322 
S., 3 Blg. 8°

38574 Frobenius, Herman. ‐ Alfried Krupp. Ein Lebensbild. [Mit Fortr.]‐ Dresden, Leipzig: Reißner 1898. 231 S. 8° (Männer der Zeit. Bd 2.)

39527 Suttner, Bertha v.: Die Waffen nieder! Lebensgeschichte. Bd 1.2. 8.Taus.‐ Dresden & Leipzig: 1893.

39686 Schmidt‐Pauli, Edgar von: Die Männer um Hitler. Neue, erg. Ausg.‐ Berlin: Verl. f. Kulturpolitik 1935. 190 S. 8°

39690 Zischka, Anton: Ölkrieg. Wandlung der Weltmacht Öl. (101.‐128. Taus.)‐ Leipzig: Goldmann (1941). 297 S. 10 Bl. Abb. 8°

40234 Catalogus venerabilis Catalogus venerabilis cleri saecularis et regularis dioeceseos Reginae‐Hradecensis. Pro anno domini nostri Jesu Christi 1883.Reginae‐
Hradecii 1883: Ladislai Pospisil.

40745 Leb, Josef: Die Familie. Verfassung, Kultur, Not und Rettung.‐ Klagenfurt: Alpenländische Vereinigung der Familienerhalter Österreichs 1929. 46 S. 8°

40759 Personalstand Behoerden politischen.‐ Personalstand der politischen Behörden im Erzherzogtume Österreich unter der Enns. Nach dem Stande vom 30. Juni 
1905. [Mit Tab.]‐ Wien: K.K. Hof‐ & Staatsdruckerei 1005. 56 S. 4° [Umschlagt.]

40813 Velek, Rudolf: Was man von der Geldwirtschaft, vom Recht und vom Mißbrauch der Sprache wissen muß. ‐ [o.O.o.J.] 27 Bl. 4° [Mschr. vervielf.]
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41388 Margueritte, Victor: La Voix de l' Egypte.Preface d'Anatole France.‐ Paris:PlonNourrit (1919).II,68 S. 8°

41401 Konkolniaka, Wodzimierza.‐ Podzia administracyjny panstwa.Na wojewodztwa powiaty, gminy wiejsie i gminy miejskia Opracowany przez W. K. Nakadem 
AutoraWarszawa (Policyjna): 1933.VIII,155 S. 4°

42335 Nachrichten Wiener.‐ Wiener Nachrichten Nr 1,2.‐(Wien: Piperger) 1930. 4° mehr nicht ersch.

42348 Strassenbahner deutsche.‐ Der deutsche Straßenbahner. Gewerkschaftl. Fachblatt d. "Deutschen Straßenbahner‐Gewerkschaft." Jg 1, F.2‐7. S.1.‐ (Wien: 
Deutsche Straßenbahner‐Gewerkschaft) 1933. 4° Mehr nicht ersch.

42472 Leben neues.‐ Neues Leben. H.1‐3. [Mehr nicht erschienen].‐ (Wien: Bergland‐Verl. 1937‐38). 4°

42506 Gemeindedienst. Mitteilungen der Vereinigung der Bediensteten der Stadt Wien u. d. Gem. Österreichs. Jg.1, F.4 ‐ Jg.4.‐ Wien: Vereinigung der Bediensteten 
der Stadt Wien 1935‐1938. 4°

42507 Dienst staedtische.‐ Der städtische Dienst. Mitteilungsblatt der Kameradschaft der Bediensteten der Stadt Wien. Jg.1, F.2 ‐ Jg.4.Wien Waldheim‐Eberle: 1935‐
1938. 4° M.n.ersch.

42512 Redner‐Informationsdienst. Nr 4 ‐ 16.‐ [Wien]: 1936‐38. 8° Nr 1‐3,7,9,10 fehlen M.n.ersch.

42620 Frau Welt.‐ Frau und Welt. Österreichische illustrierte Zeitschrift. Jg 1, H.1 Jg 3, H.2 [Mehr nicht ersch.]‐ Wien: Österr. Druck‐ u. Verlagsgesellschaft 1936‐1938. 
4°

42623 Zwei‐Groschen‐Zeitung. Jg.1. Nr.19‐89.Wien: Salesy 1932. 4° lückenhaft!

42624 Mitteilungen Klub Deutschen.‐ Mitteilungen des Deutschen Klubs. F.2‐123.‐ Wien: 1930‐38. 4° lückenhaft!

42646 Freidenkerschriften volkstuemliche.‐ Volkstümliche Freidenkerschriften. Nr 3.5.6.8‐12. 14.16‐18.20.22‐27.‐ Düsseldorf: Kramer 1911‐14. 8°

42647 Freizeit. Monatsschrift für Familie und Heim.Wien: (Reitzner) 1936‐38. 4°

42711 Blaetter Familienkunde oesterreichische.Blätter.für österreichische Familienkunde. Nr 1.‐ Graz, Wien, Linz: Arbeitsbund für öst. Familienkunde 1927. 31 S. 8°

42796 Gemeindeordnung Gemeindewahlordnung Niederoesterreich.‐ Die Gemeindeordnung und Gemeindewahlordnung für Niederösterreich mit Ausn.d.Städte mit 
eigenem Statut. Zsgest.v. Friedrich Meister u. Wilhelm Müller. 11.Aufl.‐ Wien: Selbstverl. d. Amtes der nö.Landesregierung 1930. 224 S. 8°

43070 Lennhoff, Eugen.‐ Die Gegenwartsmaurerei. Gesicht,Geist, Arbeit. Festschrift der Großloge von Wien anläßlich des zehnjährigen Jubiläums am 8.Dez. 1928. 
Hrsg. v. Eugen Lennhoff.‐ Wien: Verl. Wiener Freimaurer‐Zeitung 1928. VIII, 284 S. 4°

43237 Nachrichtendienst Pressezentrale.‐ Nachrichtendienst der Christlichen Pressezentrale.[Jg.] 6, Nr 1‐[Jg.] 7,Nr 53.‐Wien: Eduard Jehly 1936‐1937. 8°

43621 Protokoll Kongress gemeinsamen.‐Der 1. KonKongre8 aller sozialdemokrat. Parteien d. Tschechoslowakei. Protokoll des gemeins. Kongr. d. deutschen 
sozialdemokrat. Arbeiterpartei, d. tschechoslowak. sozialdem. Arbeiterpartei in d. Tschechoslowak. Rep., d. poln. sozialdem. Arbeiterp. in d. Tschechosl. Rep. u. 
dt. sozialdem. Partei Karpathorußlands am 28. u. 29. Jänn.1928.Troppau‐Katharein: Vorwärts 1928. 112 S.8°
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43646 Pannier, Karl.‐ Bürgerliches Gesetzbuch für das Deutsche Reich nebst dem Einführungsgesetz zum BGB vom 18. Aug. 1896. Textausg. m. Einl. u. Sachreg. Hrsg. v. 
K. Pannier. 10. Aufl.‐ Leipzig: Reclam (1911). 576 S. 8°

43657 Poetzsch, Hugo: Geschichte der Zentralorganisation der Hotel‐, Gast‐ und Kaffeehausangestellten und verwandter Berufe Österreichs. Bearb. i. A. des 
Zentralvorstandes. [Mit Portr. u. Tab.]‐ Wien: (Vorwärts) 1931. XII, 430 S. 8°

43658 Fahrenkrog, Ludwig [Bearb.] Buch deutsche.‐ Das Deutsche Buch Hrsg. v. d.Germanischen‐Glaubens‐Gemeinschaft. (Bearb. u. m. Bild u. Buchschmuck vers. v. 
Ludwig Fahrenkrog).‐ Berlin‐Steglitz: Verl. Kraft & Schönheit 1921. 96 S. 8°

43665 Bericht Arbeitsgemeinschaft Krankenkassen.Bericht der Arbeitsgemeinschaft der Krankenkassen Kärntens für die Zeit vom 1. Juni 1934 bis 31. März 
1935.(Klagenfurt 1935). 8°

51809 Tolstoj, Leo N.: Die Kosaken. Dt. von R. Löwenfeld. Mit einer Einl. von Bruno Wille.‐ (Berlin, Wien: Ullstein) o.J. 317 S. 8°

51812 Sacher‐Masoch, : Ein weiblicher Sultan. Historischer Roman in 3 Teilen.‐ Berlin: Schreiter o.J. 382 S. 8°

51820 Strauss, David Friedrich.‐David Friedrich Strauß. Der alte und der neue Glaube. Ein Bekenntnis.15.Stereotyp Aufl.‐Bonn:Emil Strauß 1903.XVIII,278 S.8°.

51822 Shaw, Bernard:Die Aussichten des Christentums. ‐Berlin:Fischer 1925.134 S.8°

51824 Seidl, Johann Gabriel .‐Johann Gabriel Seidls ausgewählte Werke.‐Leipzig:Hesse& Becker (1905).LXXX,getr.Pag.8°

51828 Liliencron, Detlev von: Ausgewählte Gedichte. 85‐87.Taus.‐Berlin:Schuster & Loeffler 1922.268 S. 8°

51833 Weinheber, Josef: Kammermusik. Gedichte.‐ (München: LangenMüller)o.J.82 S.8°

51836 Wedekind, Frank:Der Liebestrank. Schwank in 3 Aufzügen.,München:Müller 1919.141 S.8°

51839 Nestroy, Johann:Der böse Geist Lumpacivagabundus oder das liderliche Kleeblatt. Zauberposse mit Gesang in 3 Aufzügen.Musik von Adolf 
Müller.Leipzig:Reclam o.J.75 D.8° (Reclams Universalbibliothek.3025.)

51845 Schopenhauer, Arthur:Die wahren Güter des Lebens.‐München:Buchverl. o.J.12 S.8°

51846 Anzengruber, Ludwig: Der G'wissenswurm. Bauernkomödie in 3 Akten.‐ Leipzig:Reclam o.J.64 S.8°

51850 Musil, Robert:Drei Frauen.‐(Berlin):Rowohlt (1924). 146 S.8°

51854 Platen, August Graf von: Gedichte.‐Leipzig:InselVerl. o.J.80 S.8°

51855 Platen, August von:Gedichte.O.O., o.J.480 S.8°

51872 Stifter, Adalbert: Die Narrenburg.‐Leipzig: Amelang o.J.120 S.8°

51875 Stifter, Adalbert: Der Waldsteig. Erzählung.Wien,Leipzig:Marouschek o.J.96 S.8° (BöhmerwaldHeimatbuchreihe.2.)

51884 Stifter, Adalbert: Das Heidedorf. Bergkristall.‐ Wien: Manz 1908. 96 S. 8°
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51894 Stekel, Wilhelm: Briefe an eine Mutter.Zürich, Leipzig: Wendepunkt‐Verl. 1929.8° 3. Pubertät und Reifejahre. 134 S. (Wendepunktbücher. 12.)

51897 Storm, Theodor: Pole Poppenspäler. Erzählungen. (211.‐220. Taus.)‐ Braunschweig, Hamburg: Westermann o.J. 85 S. 8°

51905 Wildgans, Anton: Die Sonette an Ead. 17.22. Taus.‐ Leipzig: Staackmann(1913). 34 S. 8°

51907 Strindberg, August: Das rote Zimmer. Roman.Berlin: Hyperionverl. 1919. 445 S. 8°

51909 Sudermann, Hermann: Litauische Geschichten.Stuttgart: Cotta (1917). 446 S. 8°

51910 Rousseau, Jean Jaques: Phantasien eines einsamen Wanderers.‐ Wien, Berlin, Leipzig [usw.]: Renaissance o.J. 102 S. 8°

51911 Rosegger, Peter: Als Schneiderlehrling und Student. [lllustr.]‐ Leipzig: Staackmann 1930. 157 S. 8° (Die schönsten Gescchichten von Peter Rosegger. 3.)

51912 Rosegger, Peter: Das zu Grunde gegangene Dorf. Erzählung. 4. Aufl.‐ Wiesbaden: Verl. des Volksbildungsvereins 1904. 57 S. 8° (Wiesbadener Volksbücher. 3.)

51926 Hebbel, Friedrich: Barbier Zitterlein. Schnock. 2 Novellen.‐ Leipzig: Reclam o.J. 100 S. 8°

51930 Heine, Heinrich: Neue Gedichte. Hrsg. von Otto F. Lachmann. Leipzig: Reclam o.J. 112 S. 8° (Reclam Bibliothek. 2241.)

51938 Hauff,Wilhelm: Phantasien im Bremer Ratskeller.Wien:Werner o.J. 96 S.8°

51940 Keller, Gottfried:Das Fähnlein der sieben Aufrechten .Novelle‐.Wien:SteyrermühlVerl. 1924.59 S.8° (Tagblatt Bibl. 19.)

51945 Keller, Gottfried: Der Landvogt von Greifensee.(Wien:Werner o.J.)96 S.89°

51958 Lewis, Sinclair: Barbitt. Roman.‐Berlin:Transmare Verl. (1924).508 S.8°

51959 Lewis, Sinclair: Die Hauptstraße.Carola Kennicotts Geschichte. Berechtigte Übersetzung von Balder Olden. Berlin:Volksverband der Bücherfreunde, 
Wegweiserverl. 1922.383 S.8°

51966 Kuernberger, Ferdinand.‐Giovanna. Novelle von Ferdinand Kürnberger.‐Wien:Daberkow o.J.38 S.8°

51967 Ibsen, Henrik: Ein Volksfeind. Schauspiel in 5 Aufzügen. Dt. von Wilhelm Lange.‐Leipzig:Reclam o.J.105 S.8°

51969 Brecht, Bertolt.Bertolt Brecht, Hanns Eisler. Lieder, Gedichte, Chöre. Mit 32 Seiten Notenbeil.Paris:Ed. du Carrefour 1934.115 S.8°

51972 Hebbel, Friedrich: Maria Magdalena. Ein bürgerli‐. ches Trauerspiel in 3 Akten.‐Leipzig:Reclam o.J.88 S.8°

51973 Hebbel, Friedrich: Judith. Eine Tragödie in 5 Akten.‐Berlin, Wien:Tillgner 1924.76 S.8°

51974 Hebbel, Friedrich: Genoveva. Tragödie in 5 Akten und einem Nachspiel.Bühneneinrichtung von Eugen Kilian.‐ Leipzig:Reclam o.J.104 S.8°

51975 Hebbel, Friedrich: Gyges und sein Ring.Eine Tragödie in 5 Akten.‐Leipzig:Reclam o.J.71 S. 8°

51976 Hebbel, Friedrich: Herodes und Mariamne. Eine Tragödie in 5 Aufzügen.‐Leipzig:Reclam o.J.112 S.8°
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51978 Hebbel, Friedrich: Agnes Bernauer. Ein deutsches Trauerspiel in 5 Aufzügen.‐Leipzig:Reclam o.J.955. 8°

51982 Eichendorff, Joseph Freiherr v.: Aus dem Leben eines Taugenichts. Novelle.‐Leipzig:Reclam (1937).97 S.8°

51983 Hebbel, Friedrich: Demetrius. Trauerspiel in 5 Aufzügen und einem Vorspiel. Erg.u.f.d.Bühne bearb. von Heinrich Teweles.‐ Leipzig:Reclam o.J. 87 S.8° (Reclam 
Bibliothek.3438.)

51987 Twain, Mark: Adams Tagebuch und andere Erzählungen. ‐ Stuttgart: Lutz 1903. 303 S. 8°

51988 Twain, Mark: Humoresken. Übers. von Margarete Jacobi, Henny Koch und L.Ottmann.‐ Leipzig:Fikentscher o.J. 315 S. 8°

51999 Hoffmann, Ernst Theodor Amadeus.‐E[rnst] T[heodor] A[madeus] Hoffmann. Musikalische Novellen und Aufsätze.‐ Leipzig: Inselverl.o.J. 87 S.8°

52002 Bonn, Ferdinand: Lustige Soldatengeschichten für Jugend und Volk. Illustr. von Emil Reinicke, 13.Taus.‐Berlin: Steinitz 1904. 376 S. 8°

52003 Wien Jahre sechzig. Wien seit 60 Jahren. Zur Erinnerung an die Feier der 60jährigen Regierung Seiner Majestät des Kaisers Franz Josef I. der Jugend Wiens 
gewidmet von dem Gemeinderate ihrer Vaterstadt. [Illustr.]‐Wien:Gerlach (1908).96.S. 8°

52008 Wilde, Oscar: Plays.‐ London [usw.]: Nelson o.J. V, 325 S.8°

52016 Wilde, Oscar: Die Ballade vom Zuchthaus zu Reading. Deutsch von Albrecht Schaeffer.‐ Leipzig: InselVerl. 1921. 45 S.8°

52017 Wilde, Oscar: Salome. Tragödie in einem Akt. [Illustr.]‐Leipzig:InselVerl. o.J.70 S.8°

52018 Schoechtner, Franz.‐ Franz Schöchtner. Teuber, Oskar. Unser Kaiserlied. Eine Denkschrift zum Centennarium der Volkshymne. Von Oscar Teuber, Franz 
Schöchtner.‐ Wien:Seidel 1897.77 S.8°

52024 Milton, John. Das verlorene Paradies. Episches Gedicht von John Milton. Übers. von Karl Eitner.‐Hildburghausen: Verl. des Bibliogr. Inst. 1867.338 S. 8°

52026 Uhland, Ludwig.‐Ludwig Uhlands gesammelte Werke. Neue illustr. Ausg. Hrsg. von Karl Macke, illustr. von Edmund Brüning.‐ Berlin: Herlet o.J. XVI, 464 S.8°

52028 Baukhage, Wilhelm, Indien. Das Land und seine Bewohner. Von Wilhelm Baukhage, gew. Apostol Missionär in Indien. [Mit Portr.] ‐Wien:Selbstverl. 1919. 171 
S.8°

52029 Cech, Svatopluk: Unter Büchern und Menschen. Erzählung. Aus dem Böhm. übers. von Franz Bauer.‐ Leipzig: Reclam o.J. 80 S. 8°

52030 Anekdoten Friedrich Grosse.‐Anekdoten von Friedrich dem Großen. Mit 12 Holzschnitten von Adolph Menzel. Eingel. von Reinhold Schneider. Leipzig: Insel Verl. 
o.J. 86 S. 8°

52034 Merimee, Prosper: Carmen. Novelle. Dt. von Wilhelm Geist.‐Leipzig:Reclam o.J. 96 S. 8°

52036 Hofmannsthal, Hugo von.‐Österreichischer Almanach auf das Jahr 1916. Hrsg. von Hugo von Hofmannsthal.‐ Leipzig:Insel‐Verl. o.J. 223 S. 8°

52038 Casanova de Seingalt, Giacomo Girolamo.[Giacomo Girolamo] Casanova (de Seingalt). Erinnerungen. [Illustr.]‐Berlin: Vier Falken Verl. o.J.649 S.8°

52039 Zernatto, Guido: Gelobt sei alle Kreatur. Gedichte.‐Dresden: Teß (1930). 47 S.8°
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52042 Schillerbuch.‐Ein Schillerbuch. Der Jugend Wiens gewidmet zur Erinnerung an den Todestag des großen deutschen Dichters von dem Gemeinderate ihrer 
Vaterstadt zum 9.Mai 1905.Wien: Gerlach & Wiedling 1905. 155 S. 8°t

52043 Uhland, Ludwig.‐(Ludwig) Uhlands Werke.Hrsg. und mit einem Lebensbild versehen von Adalbert Silbermann. Bd 1.2.‐Berlin, Leipzig, Wien, Stuttgart: Deutsches 
Verlagshaus Bong o.J. 8° (Goldene Klassiker Bibliothek.)

52044 Winckelmann, Johann Joachim: Ausgewählte Schriften.Eingel. von Hermann Uhde.‐Bernays.Leipzig: Insel Verl. o.J.87 S.8°

52049 Aster, E. von: Platon. Mit einem Titelbild.Stuttgart:Schröder 1925.VIII,166 S.8°

52053 Ruehle ‐Gerstel, Alice. Freud und Adler. Elementare Einf. in Psychoanalyse und Individualpsychologie von Alice Rühle‐Gerstel.‐ Dresden: Verl. am anderen Ufer 
(1928). 100 S. 8°

52055 Schiller, Paul.‐Wir kämpfen. Das Ringen großer Menschen in ihren Briefen. Hrsg. von Paul Schiller. ‐ Tübingen: Wunderlich (1930). 239 S. 8°

52056 Fuerlinger, Raimund.‐Weltbrand 1914. Kriegspoesie gesammelt von Raimund Fürlinger. (Wien: Selbstverl.) o.J. 47 S. 8°

52057 Lessing, Gotthold Ephraim.‐Minna von Barnhelm oder das Soldatenglück. Ein Lustspiel in 5 Aufzügen. Von [Gotthold Ephraim] Lessing:‐Leipzig: Reclam o.J. 96 S. 
8°

52058 Haeckel, Ernst: Natürliche Schöpfungs‐Geschichte. Gemeinverständl. wiss. Vorträge Über die Entwick.lungs Lehre im allg. ...8., umgearbl.Aufl.‐Berlin: Reimer 
1889.XXX, 368 S.8°

52059 Tolstoi, Leo: Auferstehung. Roman.‐ Leipzig: Zenith Verl. 1927.349 S.8°

52060 Verlaine, Paul.‐Paul Verlaine. Nachdichtungen von Hans Reinhold Koegel.‐Oldenburg: Schwartz (1912).VIII, 39 S.8°

52061 Kleist, Heinrich von: Werke und Briefe. Hrsg. und eingel. von Karl Martin Schiller. Bd 1.2. ‐Leipzig: Hendel 1926.8°

52063 Suttner, Berta von .‐Inventarium einer Seele. Von Bertha von Suttner.‐ Leipzig: Friedrich 1883. 390 S. 8°

52064 Kant, Immanuel: Träume eines Geistersehers erl. durch Träume der Metaphysik <1766>. Mit einer Einf., Anmerkungen und einem Nachwort von Anton Lampa. 
[Mit Portr.]‐Wien:Österr. Schulbücherverl. 1924. 112 S. 8° (Deutsche Hausbücherei. 103.)

52066 Zola, Emile: La Conquete de Plassans.‐Paris: Charpentier 1922. 402 S. 8°

52067 Zola, Emile: Au Bonheur des dames..‐Paris: Charpentier 1908. 521 S. 8°

52068 Zola, Emile: La Bete humaine.‐Paris: Charpentier 1913. 415 S. 8°

52069 Zola, Emile: La Faute de l'Abbe Mouret.‐Paris: Charpentier o.J.594 S. 8°

52070 Zola, Emile: Pot‐bouille.‐ Paris: Charpentier 1909.491 S. 8°

52071 Zola, Emile: Le Reve.‐ Paris: Charpentier 1889. 310 S.8°
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52072 Zola, Emile: Pot‐Bouille.‐Paris: Charpentier 1913.495 S. 8°

52073 Zola, Emile: L'Assommoir. T.1.2.‐Paris:Charpentier 1922.VII, 297 S. 8°

52074 Zola, Emile: Germinal.‐Paris: Charpentier 1893. 591 S. 8°

52075 Zola, Emile: Fecondite.‐Paris: Charpentier 1899. 751 S. 8°

52076 Zola, Emile: La Curee.‐Paris: Charpentier 1918. 387 S. 8°

52077 Heindl, Gottfried: Das ist kein Bild, das ist eine Kriegserklärung oder Europa in Anekdoten. [Illustr.].‐ Wien: Neff o.J. 191 S. 8° ( Kleine Neff Breviere.)

52097 Haeckel, Ernst: Keimesgeschichte des Menschen. Gemeinverständliche wiss. Vorträge. [lllustr.] ‐Leipzig: Engelmann 1910.XXVIII, 431 S. 8° (Haeckel: 
Anthropogene. 1.)

52105 Friedrich, Johannes: Lehrbuch der gotischen Sprache.Wien, Leipzig: Hartleben o.J. VIII, 94 S. 8° ( Hartleben's Bibliothek der Sprachenkunde. 132.)

52109 Xenien‐Almanach.‐Xenien‐Almanach für das Jahr 1916. [Illustr.] 18. Aufl. Der Kriegs Almanach 1915 ‐1916.‐Leipzig: Xenien Verl.(1917). 163 S. 8°

52111 Weiss‐Bartenstein, W.K.‐Bulgarien. Land, Leute und Wirtschaft zur Zeit des Balkankrieges. Von W.K. Weiß‐Bartenstein. [Illustr.]‐Leipzig: Weicher 1913. VI, 220 S. 
8°

52114 Gorki, Maxim: Gesammelte Werke. 2.‐Berlin: Globus Verl. o.J. 735 S. 8°

52115 Vergilius Maro,Publius.‐ Virgils Aeneis. Travestirt von Aloys Blumauer.‐ Leipzig: Reclam o.J. 191 S. 8°

52116 Morus, Thomas.‐Von der Kunst des gottseligen Sterbens. Vom Heiligen Thomas Morus.(Aus dem Engl. übertr. von Wilhelm Tholen.) Kevelaer: Butzon (1936).‐78 
S. 8°

52117 Wieland, Christof Martin.‐[Christoph Martin] Wieland s Werke. [Bd 1‐‐13.]‐Berlin: Hempel o.J.8°

52439 Goethe, Johann Wolfgang: [Teils.]Der junge Goethe. 1764 bis 1775.‐ (Berlin): Meyer & Jessen 1913).377 S. 8° (Goethe‐Briefe.1.)

54067 Komplott Pluenderung Oesterreich.‐ Komplott zur Plünerung Österreichs.‐ Wien: Bund aller Schaffenden) 1926. 8 S. 4° (Der Schaffende. Jg 1, Nr.1.) 324E
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